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Veselé VelikonoceVelikonoce

BEDIHOŠŤ Další tragický lidský příběh se tentokrát týká železnice. Po mladé 

ženě, která ukončila svůj život v lese nad Seloutkami oběšením, se k podob-

nému činu odhodlal jen o něco starší muž. Ten pro změnu v pondělí 23. břez-

na po poledni vstoupil před projíždějící vlak. Střet s mnohatunovým strojem 

nepřežil. Neštěstí se stalo na trati mezi Prostějovem a Bedihoští.

Pokračování na straně 5
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PROSTĚJOV Pokud jste ve „starém“ Kauflandu přišli o peněženku, tak za tím mohl 

stát právě tento chlapík. Šestkrát trestaný Patrik Pilar (32) okrádal v obchoďáku 

seniorky, aby si vydělal na fentanyl – drogu, která je 50krát silnější než heroin. 

Její účinky na lidský organismus jsou extrémně devastující, což vede k označení 

„zombie“ droga. Následky jejího užívání byly na obžalovaném patrné i během 

soudního líčení, jež proběhlo v úterý 24. března u prostějovského soudu.

Více čtěte na straně 5

SOUTĚŽ
O VOLNÉ VSTUPENKY

NA JARNÍ FLORU

Více o soutěži
na straně 15
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Většinu dní strávíte v  dobrém roz-
položení, dobrá nálada vám nebude 
chybět ani ve vypjatých situacích. 
Během víkendu ovšem přijde krize, 
budete se nudit a  z  toho vyplynou 
mnohé chyby ve vašem jednání. 

Èekání na zubaøku 
Prostějov (mls) – Najít v  Pro-
stějově zubaře není vůbec nic 
snadného. A když se vám to po-
daří, nemusí to být záruka toho, 
že vás také ošetří. To je i případ 
zubařky, která má ordinaci v ulici 
Šárka. „Chodila jsem k ní několik 
let. Ze začátku velká spokojenost, 
ale v posledních letech jedna vel-
ká katastrofa. Rok a půl spravova-
la jeden zub, než ho stihla spra-
vit, tak odumřel,“ postěžovala 
si například Iveta J. Její stížnost 
určitě není ojedinělá. „Každý 
termín několikrát přeobjednává, 
já už čekám na ošetření několik 
měsíců. Kolikrát ani nedorazila 
do práce, kde byla plná čekárna,“ 
potvrdila další z  nespokojených 
klientek, kterých v poslední době 
jen přibývá.

Øeditelka ZUŠky konèí 
Prostějov (mls) – Od roku 1997 
působila ve funkci ředitelky pros-
tějovské ZUŠ Vladimíra Ambrose 
Eliška Kunčíková. Po téměř třiceti 
letech předá křeslo svému nástup-
ci či nástupkyni a  odejde do dů-
chodu. Na post vypsalo statutární 
město Prostějov konkurz, uchaze-
či se mohou hlásit do 17. dubna, 
s nástupem do vedoucí pozice se 
počítá od 1. července.

Prostějov (mls) – Město Pro-
stějov získalo stříbrný certifi-
kát od organizace ASEKOL 
v  rámci projektu Ekologická 
obec. Toto ocenění představuje 
uznání odpovědného přístupu 
města v  oblasti sběru a  recykla-
ce vysloužilých elektrozařízení 
a  potvrzuje dlouhodobou snahu 
Prostějova podporovat ochranu 
životního prostředí. Do budouc-
na chce město usilovat o dosažení 
nejvyššího zlatého ocenění.

Kristýna BOHATOVÁ 

RUBRIKY www.vecernikpv.cz2

RYCHLÉ INFO

Doslova třaskavým je obnovení 
muničáku ve Skřípově

Podoba nové hvězdárny
rozdělila obyvatele Prostějova

Kasko patřilo metalovým
kapelám Arakain a Dymytry
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Pomoc při vašich aktuálních problé-
mech přijde dřív, než byste čekali. 
Teprve nyní začnete poznávat, jak vás 
lidé mají rádi a do jaké míry se dokáží 
za vás prát. Otázka je, zda si jejich ná-
klonnost zasloužíte. 

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8.

Nečekaně si finančně přilepšíte, což 
výrazně změní vaše myšlenky a hlavně 
plánování do budoucnosti. Najednou 
se ocitnete v  situaci, kdy nebudete 
muset počítat každou korunu. Uva-
žujte ale reálně a nezblázněte se z toho. 

Dosud jste si marně lámali hlavu 
nad tím, jak zapracovat na své fyzic-
ké kondici. Tentokrát ale konečně 
přijde ten správný nápad a vy se spo-
lečně s kamarády zapojíte do sporto-
vání. Držte se toho za každou cenu. 

PANNY 23.8. – 22.9.

Ve vašem okolí se nyní pohybuje člo-
věk, se kterým se budete cítit velice 
hezky a bezpečně. Pokud nejste zada-
ní, zkuste své štěstí a začněte alespoň 
flirtovat. Něco z toho určitě bude, ten 
druhý není vůbec z ledu. 

Kolem problémů jste zvyklí chodit 
jako okolo horké kaše, což není vů-
bec dobře. Postavte se nyní čelem 
tomu nejtěžšímu úkolu, který vás 
čeká. Půjde o  pracovní záležitost, 
která je ostře sledována nadřízeným. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

VÁHY 23.9. – 23.10.

Ve vašem případě půjdou veškeré zá-
ležitosti okolo vás jakýmsi samospá-
dem. Vůbec o nic se nemusíte snažit, 
všechno se vyvine samo podle vašich 
představ. Jen láska vám bude chybět, 
s ní budete na štíru. 

Konečně přestanete spekulovat o bu-
doucnosti a zcela propadnete všemu, 
co se děje právě teď. Během víkendu 
se vám navíc přihodí nečekaná věc, 
která zcela změní váš pohled na part-
nerský život. 

Dbejte více na svůj zevnějšek, po-
slední dobou na něj kašlete. Co 
kdyby vás právě tento týden někdo 
oslovil a pozval na kávu, či dokonce 
večeři? Klidně se to může stát a je to 
docela reálné. Buďte připraveni. 

RYBY 21.2. – 20.3.

Stále se cítíte jako v  Jiříkově vidění 
a  nechcete věřit, že by se váš život 
mohl konečně zlomit k lepšímu. Máte 
teď vedle sebe někoho, ke komu cítíte 
obrovskou náklonnost. Tápete ovšem 
v tom, zda se oprostit od minulosti. 

Vaše špatná nálada nakazí hodně lidí 
okolo vás, takže po celý týden bude 
na pracovišti i u rodinného krbu ne-
příliš veselá situace. Budete muset 
vynaložit hodně sil, abyste atmosféru 
vylepšili. 

Krůček po krůčku se budete přibli-
žovat k  vysněnému cíli. Ale pozor, 
v  samém závěru vašeho snažení při-
jde nečekaný zvrat v podobě na první 
pohled nečekané překážky. Někdo 
vám hodí klacek pod nohy. 

Mnozí z Prostějovanů budou mít hluboko do kapsy, takže většina lidí sáhne k velice 
drastickým úsporným opatřením. V obchodních zónách tak bude daleko méně zákazníků 

a všichni se přestaneme pachtit za konzumním životem. Konečně...

•• Pondělí•• 
Jaro střídá zimu. „Smrt plave po vodě, jaro chodí po zahradě,“ praví jedno lidové říkadlo. Do mlýnského 

náhonu v Kolářových sadech hodili slaměnou figuru Morany oblečenou v ženských šatech na začátku týdne. 
Lidovou tradici se ve městě podařilo úspěšně obnovit před několika lety, zapojilo se do ní velké množství dětí.

•• Úterý •• 
Drogové zombie. Droga, která zabíjí rychle. To je fentanyl. Zatímco v USA látka 50x silnější než heroin 

devastuje celé komunity, u nás je zatím poměrně vzácná. Její uživatel Patrik Pilar se objevil u prostějovského 
soudu, jeho rodina byla ráda, že mu vzetí do vazby fakticky zachránilo život. Pohledu na zmateného 

a roztěkaného muže svědčil o tom, že drogy si na jeho fyzickém i psychickém zdraví vybraly svoji daň.
•• Středa ••  

Spisovatel a fotbalista. „Chtít být hrdinou je snazší než se jím skutečně stát,“ napsal v knize 
Sudetský dům: Jaro–léto 1945 spisovatel z Krušných hor Štěpán Javůrek. Autor knih a zapálený 

fotbalista besedoval v prostějovské knihovně.
•• Čtvrtek •• 

Nářez v dobrým i zlým. „Tak věř jen svýmu svědomí, že spolu nás nic nezlomí,“ zpívá se v písni kapely 
Dymytry V dobrým i zlým. Právě tato skupina zahrála společně s legendou rockové scény kapelou 

Arakain na koncertu v prostějovském Společenském domě.
•• Pátek •• 

Hvězdy nad Prostějovem. „Dobří přátelé jsou jako hvězdy. I když je nevidíš, víš, že existují,“ 
napsal francouzský spisovatel Antoine de Saint-Exupéry. V závěru týdne si na prostějovské hvězdárně 

v Kolářových sadech připomněli Den hvězdáren a planetárií.
•• Sobota •• 

Ples pro statečnou Báru.  „Nebreč a peč!“ To je nejen zajímavý slogan ale i název knihy, kterou napsala 
Barbora Maťovčíková z Výšovic. Mladá a aktivní žena se navzdory kruté diagnóze už několik let statečně 

pere s rakovinou mozku. Právě na její podporu putovaly peníze získané na Charitativním plese v retro stylu, 
který se konal v prostějovském Společenském domě a zahrála na něm kapela Mňága a Žďorb.

•• Neděle ••
Smejko a Tanculienka. „Tančím, zpívám, vlídná bývám, lektvar vařím z hadí hlavy, nikdo neodejde hlady. 

Tančím, zpívám, děti vítám, kdo je u mě, ten se baví, smích je půl zdraví,“ zpívá se v písni Baba Jaga
 populární slovenské hudební dvojice Smejko a Tanculienka. Manželský pár bavil děti 

v prostějovském Společenském domě.

NALEZNETE UVNITØ
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PROSTĚJOV Když se podíváš na bavorák, často vidíš víc než jen auto. Je to hračka. Hračka pro velké kluky, kteří vyrostli 
z lega, ale nikdy nevyrostli ze soutěžení. Jen se jim změnily rekvizity. Místo plastového bagru mají dvoutunovou mašinu 
s koníky pod kapotou a pocit, že svět je jejich hřiště.
Často se říká, že auto má být praktické, aby tě dovezlo do práce, na nákup a zase zpátky. Ale u bavoráku to neplatí. Tady 
nejde o praktičnost, tady jde o pocit. Pocit, že mám něco víc než ostatní. Pocit, že když dupnu na plyn, nemusím nikomu 
nic vysvětlovat. Pocit, že s tímhle mazlíkem můžu všude. Stejně jako majitel tohoto bílého oře. K restauraci v Šárce to vzal 
po trávě a po chodníku, nic nedbaje na chodce mířící k autobusové zastávce. Bravo, „bávo“.

FOTO
TÝDNE



PROSTĚJOV Jedni jásají, druzí se nestačí divit. Přestože dobyvačná ruská válka na Ukrajině rozhodně neskončila a v nesmyslném konfliktu 
každý den umírají nejen další vojáci, ale i civilisté, z veřejné budovy v Prostějově zmizel poslední symbol solidarity s těžce zkoušeným náro-
dem. Tím byla ukrajinská vlajka na budově Muzea a galerie v Prostějově. Stalo se tak v pátek 13. března a nás zajímalo, co bylo důvodem. 

PROSTĚJOVSKO Množí se případy výskytu takzvané Aujeszkyho 
choroby. Veterináři zaznamenali nákazu u prasat divokých na mno-
ha místech České republiky, mimo jiné i v našem regionu nebo jeho 
těsném sousedství, jako je lokalita Osina u Krumsína. 
„Jedná se o virovou nákazu prasat divokých, kterou se mohou nakazit 
kromě skotu i psi, kočky a ostatní savci. Pro psy a kočky je tato infekce 
velmi nebezpečná, s vysokou pravděpodobností způsobí smrt infikova-
ného jedince. Prase divoké může nákazu přežít, ale infekční mohou být 
jakékoliv tělní tekutiny, tedy i sliny, moč a nosní sekret,“ uvádí Petr Vor-
líček, tiskový mluvčí Státní veterinární správy ČR, podle kterého nákaza 
není přenosná na člověka. 
Dejte proto velký pozor na své psy při procházkách, zejména v lokali-
tách kolem Konice, Budětska, Suchdolu u Konice, kde byly nakažené 
kusy nalezeny. Nejvíce, a to šest, jich veterináři identifikovali v Osině, 
kousek od Krumsína. „Opatrní byste měli být i na vaše kočky, pokud 
mají tendenci se toulat po okolí mimo vaši zahradu či pozemek,“ dodal 
Vorlíček. (kib) 

Velký šok a  následná vlna solidarity jako první 
a zcela přirozená reakce na útok Ruska na Ukra-
jinu v roce 2022. Následovalo hromadné vyvěšo-
vání vlajek této východoevropské země. Přestože 
krvavá válka nadále trvá a  Rusko okupuje pod-
statnou část sousední země, mnozí z nás si na to 
minimálně zvykli. A tak byste ukrajinskou vlajku 
na veřejných budovách již obvykle hledali marně. 
Výjimkou donedávna bylo prostějovské muze-
um, kde bylo možné ukrajinskou vlajku objevit 
po boku té české. I  zde však v  minulosti čelila 
nájezdům řady vandalů, po opakovaném zničení 
byla vždy znovu vyvěšována. Ovšem to, co zvládlo 
útoky vandalů, to již nebylo schopné odolat nové-

mu nařízení Olomouckému kraje. „Dle pokynů 
našeho zřizovatele, kterým je Olomoucký kraj, 
je naší povinností od Nového roku vyvěsit vlajku 
Olomouckého kraje. Krajská vlajka může být do-
plněna vlajkou ČR stále nebo jen o státních svát-
cích. Vyvěšení jiných vlajek je nově možné pouze 
s  předchozím souhlasem zřizovatele,“ vysvětlila 
ředitelka Muzea a  galerie v  Prostějově Veronika 
Hrbáčková, jež dle svých slov zažádala o  výjim-
ku. „Ta nám byla schválena pouze do doby roze-
brání kluziště, které pro veřejnost fungovalo do 
poloviny února v prostoru vedle muzea,“ dodala 
Hrbáčková, podle níž vyvěšení krajské vlajky bylo 
novinkou, na kterou některé instituce z  důvodu 

absence konzole na budově, nebyly připrave-
né. „My máme na hlavní budově muzea, i díky 
předchozím komplikacím, čtyři konzoly a mohly 
bychom tedy se souhlasem zřizovatele vyvěsit 
vlajky čtyři,“ uzavřela Hrbáčková. 
Reakce na odstranění ukrajinské vlajky z  budovy 
prostějovského muzea na sebe nenechaly dlou-
ho čekat. Někteří sundání vlajky přivítali s tím, že 
k němu mělo dojít už dříve, neboť vlajka cizího 
státu nemá dle nich na české budově co dělat. 
Jiní už tak nadšení nebyli. „Soucit s napadenou 
zemí se u nás už nenosí. Vyhrává maloměš-
ťáctví, především pak nacionální čecháč-
ství!“ komentoval například Petr S. (mls)

lném konfliflifffffliktuktuktktutktktkk  
oušeným nároooooo--------------
o důvodem. .

vě, nebyly připraveaveeaveveveeveveaveeveveveveevevveeeveveveeeeeveveeveveeeveveevvvvveeevvvvvevevveevvvveevvvvvve----
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Dal si kratom
a šel na trénink
ODVEZLA HOODVEZLA HO
SANITKASANITKA

VYHLÁSIL VÁLKUVYHLÁSIL VÁLKU
KRATOMUKRATOMU

František JURA,

Jaro v Prostějově přinese další rozšíření 
městské zeleně. Letos máme v plánu 
vysadit 102 stromů a 901 keřů napříč 
celým městem – od náměstí T. G. Ma-
saryka přes Blahoslavovu ulici a Při-
krylovo náměstí až po lesopark Hlouče-
la. Právě tam přibude také zhruba 150 
odrostků a více než stovka keřů. Neza-
pomínáme ani na květinovou výzdobu, 
která opět oživí centrum města a veřej-
ný prostor. Do letošní jarní etapy inves-
tujeme přibližně 3,4 milionu korun. Je 
to investice mající smysl pro kvalitnější 
život nás všech i budoucích generací.
Péče o zeleň samozřejmě nezahrnuje 
jen novou výsadbu. Pečujeme i o stáva-
jící stromy – například na Vojáčkově 
náměstí, u muzea nebo v lokalitách 
Drozdovice a Na Hrázi. Odborné 
zásahy pomáhají udržet jejich zdraví, 
vitalitu i bezpečnost pro okolí. 
Velmi si cením také zapojení veřejnosti. 
Komunitní sázení na Sídlišti E. Beneše 
je jedním z příkladů, jak můžeme spo-
lečně přispět k lepšímu prostředí a posi-
lovat vztah k místu, kde žijeme. Děkuji 
všem, kteří se do těchto aktivit zapojují.
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PROSTĚJOV Tohle hlava nebere. Zatímco ve většině států je zakázaný, u nás si kratom mohou 
koupit i malé děti. Následky můžeme vidět všude kolem nás. Na své vlastní oči se o nich mohli 
v uplynulém týdnu přesvědčit šokovaní fotbaloví dorostenci. Z tréninku jednoho z nich musela 
odvézt sanitka. 
K celé události došlo v pondělí 9. března. „Na tréninku dorostenců mi zkolaboval jeden šestnáctiletý hráč, 
byl posilněný kratomem. Odvezla ho sanitka, kde se přiznal, že to měl. Zestárl jsem o dvacet let,“ svěřil se 
trenér jednoho z týmů působících na Prostějovsku. Večerník jeho identitu zná, rozhodl se ji však nezve-
řejňovat. 
Všichni odborníci se přitom shodují na tom, že „nakopávat“ se podobnými látkami je nejen absolutně ne-
smyslné, ale i krajně nebezpečné. „Souhrnem narkotických účinků a závislostního potenciálu lze kratom 
řadit mezi látky podobné kokainu, pervitinu, morfiu a heroinu, tedy tzv. tvrdým drogám. Z tohoto důvo-
du je kratom ve většině států zařazen na seznam zakázaných látek a jeho distribuce, užívání a jiné nakládání 
je postihováno. Paradoxem současné právní úpravy je, že kratom je v České republice zcela legální a jeho 
prodej je dosud blíže neupraven,“ konstatoval vrchní komisař Policie ČR Milan Kocík. (mls)

PROSTĚJOV Kratomové epidemii se chce postavit vedení 
Prostějova. Na veřejném prostranství ve vybraných částech 
města chce zakázat užívání psychomodulačních a psychoak-
tivních látek, mezi které patří kratom či syntetické kanabi-
noidy. Úpravu vyhlášky o zákazu požívání alkoholických ná-
pojů na veřejnosti schválila městská rada, projednat ji musí 
zastupitelstvo.

Kristýna BOHATOVÁ
Uvedl to na pondělní tiskové konferenci primátor František Jura, 
podle něhož ministerstvo vnitra nemělo k  návrhu připomínky. 
Prostějov je jedním z prvních měst, která takovou úpravu vyhláš-
ky připravují.
Zákaz užívání psychomodulačních a psychoaktivních látek bude 
v Prostějově platit v místech se zákazem pití alkoholu na veřejnos-
ti. Za její porušení hrozí až několikatisícová pokuta.
Radnice k tomuto kroku přistoupila kvůli tomu, že se konzuma-
ce těchto látek zvyšuje nejen u mladých lidí, ale už i u nezletilých 
školáků. Na město se podle Jury často obrací rodiče dětí, které 
kratom užívají a mají s tím problémy.
„Není to legrace a musíme dělat všechno pro to, aby prodej těchto 
látek byl zakázán zákonem," konstatoval Jura.

Mladý fotbalista doplatil na svoji 

PROSTĚJOV Zřejmě už letos přijde Prostějov 
o jednu ze svých letitých dominant. Pouze do kon-
ce června letošního roku bude možné pořádat větší 
akce na prostranství v okolí prostějovské hvězdárny 
v Kolářových sadech. Od začátku prázdnin bude již 
prostor kvůli chystané demolici pro podobná setká-
ní uzavřen. 
Už delší čas se hovoří o demolici stárnoucí hvězdárny 
a následné výstavbě nové budovy v Kolářových sadech. 
Vše bude v režii Olomouckého kraje. Od začátku letních 
prázdnin budou přípravy na demolici již v  určité míře 

omezovat dění v  Kolářových sadech. „Přesný termín 
zahájení stavebních prací zatím nebyl stanoven, nicmé-
ně z  důvodu příprav a  zajištění bezpečnosti bude od 
začátku července platit omezení pro konání veřejných 
akcí v prostoru u hvězdárny. Žádáme všechny dotčené 
subjekty, aby tuto skutečnost zohlednily při plánování 
svých aktivit. Děkujeme za pochopení,“ vzkázala tisko-
vá mluvčí prostějovské radnice Jana Gáborová. Zbrusu 
nová hvězdárna by měla přijít na zhruba 329 milionů 
korun, její projekt už je vybraný. Podrobněji se tématu 
věnujeme na další straně dnešního vydání. (mls) 

HvìzdárnaHvìzdárna

NA DEMOLICI

PROSTĚJOV Komín v areálu firmy Gala v Krasicích je asi nejsledovanější 

stavbou v našem regionu. A to díky elegantním černo-bílým ptákům, kteří 

tam již několik let mají domov a vyvádějí mladé. 

Rodičovský pár se v minulých dnech vrátil do hnízda a začal s namlouvací-

mi tanci. První rok se „Galíčákům“ vylíhla dvě mláďata, druhý rok tři a vloni 

čtyři. Že bychom se letos dočkali paterčat? (kib)

„Galíčáci“„Galíčáci“
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Jak šel èas Prostìjovskem...

Protivanov

REC

Pøíštì: Malé Hradisko

Po deseti letech se situace ohledně pozemků po 
zkrachovalém Oděvním podniku razantně změ-
nila. Větší část těchto pozemků skutečně odkoupili 
soukromí investoři a v  jejich prodejnách, skladech 
či výrobnách našla práci zhruba pětistovka Pro-
stějovanů. Takže lidi se nakonec našli, byť to delší 
dobu drhlo. Konkurence na pracovním trhu je to-
tiž dodnes v Prostějově hodně tvrdá a aktuálně se 
i  nejpřednější prostějovské firmy přetahují o  kaž-
dého zaměstnance. Lidí bez práce ale v současnosti 
přibývá, a tak není vyloučeno, že najdou uplatnění 
ve společnostech, které ještě nedávno měly o pracov-
níky nouzi. 
A  pozemky po Oděvním podniku? Část jich ještě 
stále leží ladem a podle všeho je připravena k pro-
deji. Město tenkrát před deseti lety možná propáslo 
velkou příležitost ke koupi. Teď zde mohl stát druhý 
zimní stadion, krytý bazén či kvalitnější fotbalové 
hřiště. Teď už je ale pozdě bycha honit... (mik)

OTASLAVICE Bratři v teplákách. I tak by se mohli překřtít Alois a Pavel Stužkovi z Otaslavic, kteří mají 
dlouhodobě problémy se zákonem. Zatím první z nich svého času nejen kradl, ale i běhal ve skotské sukýn-
ce po okruhu během motocyklových závodů v Brně či v ní lezl na sochu svatého Václava v Praze a na ostatní 
vystrkoval holý zadek, druhý zase totálně opilý střílel plynovou pistolí nejen do vzduchu, ale i na dva muže 
z „Metel“. O tom, že Pavla Stužku problémy s alkoholem stále neopustily, svědčí i to, že dle našich informa-
cí to měl být právě on, kdo totálně opilý naboural na okraji rodných Otaslavic.  

Tady je něco špatně! Dlouhá léta se do Prostějova hrnul jeden inves-
tor za druhým, a také díky průmyslové zóně se budovala jedna fab-
rika za druhou. Tím se logicky snížila nezaměstnanost. V pořádku, 
řekneme si všichni. Jenže tato optimistická skutečnost má i druhou, 
odvrácenou stranu mince. Další významní investoři sice mají taktéž 
zájem v našem městě stavět výrobní podniky, zejména na volných 
pozemcích po OP, ale naráží na problém opačného rázu. Zájem jed-
noho z nich totiž trval jen do té doby, než si udělal průzkum pracov-
ního trhu. Ten zjistil, že v Prostějově prostě nejsou lidi! 
Poprvé se o tomto problému začalo nahlas hovořit na poslední tisko-
vé konferenci rady města, kde padla otázka ohledně možného využití 
pozemků po bývalém Oděvním podniku ve Vrahovicích. Magistrát 
byl totiž do nedávné doby jakýmsi prostředníkem mezi potenciálními 
kupci pozemků a jejich majitelem. Nejprve první náměstek prostějov-
ské primátorky Zdeněk Fišer popřel, že by město i nadále mělo o po-
zemky po OP zájem. „Teď už určitě ne. Ještě tak před půl rokem jsme 
i v Praze na ministerstvech sondovali všechny možnosti získání dotací, 
abychom pozemky mohli vykoupit a vybudovat zde další průmyslo-
vou zónu. Podmínky dotací ale byly natolik zavazující a pro město ne-
výhodné či nesplnitelné, že jsme od tohoto záměru definitivně upus-
tili. I nadále jsme však v kontaktu s majitelem pozemků po Oděvním 

podniku a snažíme se být prostředníky mezi investory. Pokud vím, tak 
okolo těchto pozemků aktuálně krouží tři velmi vážní zájemci,“ prozra-
dil Zdeněk Fišer. Vzápětí důrazně odmítl žádost novinářů, aby prozra-
dil jejich identitu. „Nebudu je v žádném případě jmenovat, mohl bych 
něco zakřiknout! Už do některých médií jsem řekl, že tento investor 
chce v Prostějově vybudovat centrum své firmy. Nemá ale nic společ-
ného s automobilovým průmyslem, jak jsem si nedávno přečetl jednu 
ze spekulací v novinách,“ zavrtěl hlavou Fišer „Snad ale nic nepokazím, 
když prozradím, že jde o firmu, která by mohla působit v Prostějově 
padesát nebo třeba také sto let. Její výrobky totiž určitě budou zapotře-
bí i v daleké budoucnosti,“ zatvářil se tajemně s tím, že možného vel-
kého investora by veřejnost mohla znát nejdříve za měsíc. „Probíhají 
jednání, která jsou podle mého názoru na dobré cestě. Tento investor 
má zájem o čtyři a půl hektaru pozemků po Oděvním podniku Pros-
tějov, zbylo by zde tedy ještě osm hektarů,“ vypočítal Zdeněk Pospíšil. 
Náměstek primátorky dále konstatoval, že v nedávné minulosti chtěl 
na uvolněných pozemcích ve Vrahovicích stavět továrnu jiný investor, 
který však od svých plánů záhy ustoupil. „Jednalo se o firmu, která by 
zaměstnala zhruba dva tisíce lidí! Když ale její zástupci provedli prů-
zkum zdejšího pracovního trhu, zjistili, že by nesehnali ani polovinu 
dělníků. Prostě nejsou lidi,“ uzavřel Zdeněk Fišer. 

KOSTELEC NA HANÉ Informace o tom, že se nepřehlédnutelný 
živel Jiří Drtil (30) z  Kostelce na Hané zúčastní páté řady reality 
show Survivor Česko & Slovensko, se u našich čtenářů setkala s až 
nečekaným ohlasem. Ukázalo se, že muzikanta a  moderátora zná 
opravdu velké množství lidí z regionu. Ti všichni přivítali, že i měsíc 
po zahájení vysílání na TV Nova, se „Jura“ stále drží ve hře. 
Napínavou a atraktivní soutěž Survivor 2026 mohou diváci sledovat tři-
krát týdně na obrazovce TV Nova. Jiří Drtil v ní vsadil na cílevědomost 
a poctivost. Nelze se tedy divit, že se od počátku stal oporou kmene Hr-
dinů. Do soutěže vstoupil s pokorou i vnitřní silou po náročné operaci 
páteře a po celou dobu se projevuje jako energický soutěžící, který dělá 
vše naplno a v dobré náladě. V rámci vysílání vyšlo dokonce najevo, že 
kdysi požádal Žanetu Skružnou známou ze druhé řady Survivoru o ruku. 
„Jura zatím působí jako milý hlásek v kmeni, ale ve skutečnosti je to čistá 
duše a totální šílenec. Vzpomínám si, jak se k nám před třemi roky na 
festivalu Rock for People přiřítil, byl bosý, úplně rozčepýřený, ale šťastný 
a řval: ‚Žaneto, já tě miluju, já si tě vezmu‘,“ zavzpomínala na setkání s Ji-
řím Drtilem Česká miss 2016 Andrea Bezděková. 
Jurova upřímnost a autentičnost se mu v soutěži zatím vyplácí. Zatímco 
řada soutěžících už musela klání opustit, v jeho případě zatím nedošlo 
k „zapálení kmene“, jak v jednom z dílů s vtipem sobě vlastním konstato-
val. Naopak, jeho pochodeň stále jasně hoří a my držíme palce, aby nevy-
hasla ani v dalších týdnech! (mls)

Začátkem března přinesl Večerník informaci o nehodě, 
k níž došlo poslední únorový den odpoledne v Otaslavi-
cích na silnici ve směru na Vranovice-Kelčice. Naboural 
zde řidič, který sice z místa nehody zmizel, ale policis-
tům se jej podařilo vypátrat. Následně nadýchal přes 
tři promile alkoholu. Teprve s odstupem času se k nám 
donesla informace, že se mělo jednat o Pavla Stužku. Za 
ním se vleče dlouhý Stín minulosti. Ostatně právě on 
svého času ohrožoval své spoluobčany plynovou pisto-
lí. „Ten, kdo boural, byl Pavel Stužka, je to rodina k po-
hledání. Ostatně hlavně jeho bratr kradl po celé vesnici 
i všude možně v okolí,“ prozradil nám jeden z místních. 
Alois Stužka skutečně kradl ve velkém, přestože mu 
byl přiznán invalidní důchod třetího stupně. Například 
v  roce 2018 byl odsouzen hned za 14 krádeží. Kromě 
dlouhé řady jiných okradl i svého bratra. „Toho večera 
mě policisté pustili ze služebny, kde jsem byl zadržen 
kvůli předchozí krádeži. Šel jsem od nich na hlavní ná-
draží a tam vzal cizí kolo. Potřeboval jsem se dostat do 

Holubic, kde v  té době bydlel můj bratr. Chtěl 
jsem jej vykrást a upozornit ho tak, že by se měl 
zamyslet nad zabezpečením svého domova,“ vy-
právěl nezaměnitelným způsobem Alois Stužka 
podařenou historku z doby, kdy přebýval na cha-
tě v Čubernici u plumlovské přehrady, potulo-
val se po širokém okolí a kradl, kde mohl. Teh-
dy si oblíbil právě okolí přehrady, kde o mobil 
mimo jiné obral jak zmoženého účastníka 
diskotéky na pláži U Lázničků, tak i spícího 
rybáře. Po propuštění z vězení zamířil Alois 
Stužka do psychiatrické léčebny v Kroměří-
ži, kde to už dobře znal a kde skončil i po 
svých opakovaných extempore ve skotské 
sukýnce, jimiž se údajně snažil proslavit 
nejen sebe, ale i své rodné Otaslavice. Kde 
je oběma bratrům konec nyní? „To přesně 
nevím, údajně spolu žijí v nějaké maringotce 
postavené u Vincencova,“ reagoval náš zdroj. 
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PROSTĚJOV Ve čtvrtek 19. března 2026 po třinácté hodině policisté 
na lince 158 přijali oznámení o fyzické potyčce mezi muži na náměstí 
Svatopluka Čecha v Prostějově. Policejní hlídky byly na místě během 
chvíle a od strážníků Městské policie Prostějov si převzaly zadrženého 
útočníka. Přivolaní záchranáři se mezitím snažili zachránit život 65le-
tého muže, kterého útočník napadl. Ten bohužel i přes okamžitě po-
skytnutou zdravotnickou pomoc zemřel. Mimo prostějovských krimi-
nalistů byli přivoláni i jejich krajští kolegové, kteří si případ převzali. 
Zadržený 26letý útočník nebyl pod vlivem alkoholu, ale měl pozitivní 
test na jiné návykové látky, tedy na amfetaminy, metamfetaminy, opiáty 
a kokain. Hrozí mu až 18 let vězení za osm trestných činů.

Kristýna BOHATOVÁ Kriminalisté zjistili, že se obviněný 
muž nejprve krátce před třináctou 

hodinou v  parku Smetanovy sady 
v Prostějově zmocnil motorové čtyř-
kolky, kterou zde zanechal nastarto-
vanou zaměstnanec společnosti pro-
vádějící údržbu parku. Muž nasedl 
a rozjel se, ale pracovník údržby stačil 
rychle zareagovat, vytáhl klíče ze za-
palování a tím zastavil chod motoru. 
Neúspěšný muž následně utekl smě-
rem k  obchodnímu domu. Po pár 
minutách zkoušel taháním za kliky 
u  dveří otevřít zaparkovaná vozidla 
na náměstí Svatopluka Čecha. „Toho 
si všiml 52letý zákazník vinotéky, 
který vyšel z prodejny, aby zjistil, co 
se děje. Záhy byl ze strany obvině-
ného muže napaden pěstmi a kopy, 
zraněn a okraden o klíče od vozidla. 
Útočník pak vzal do rukou kovový 
reklamní stojan, rozbil výlohu vino-
téky a dále okno od jednoho zapar-
kovaného vozidla, do kterého vnikl 
a marně se jej snažil nastartovat. Po 
vystoupení z auta zaútočil opět stoja-
nem na dalšího zákazníka vinotéky, 
65letého muže, který na následky 
zranění zemřel. Agresor po odchodu 
z  místa ještě pěstmi napadl dalšího 

49letého kolemjdoucího a  způsobil 
mu zranění. Další dva muži agresora 
pronásledovali a vzápětí na místo do-
razili strážníci městské policie, kteří 
útočníka zadrželi,“ popsal celou ana-
bázi policejní mluvčí Libor Hejtman, 
podle kterého byl obviněný muž 
v minulosti pětkrát odsouzen, mimo 
jiné pro majetkovou a v jednom pří-
padě pro násilnou trestnou činnost. 
Nyní kriminalisté odboru obecné 
kriminality Krajského ředitelství 
policie Olomouckého kraje zahájili 
jeho trestní stíhání pro osm trest-
ných činů. Dva zvlášť závažné zloči-
ny a šest přečinů. Mimo vraždy a po-
kusu těžkého ublížení na zdraví také 
pro výtržnictví, poškození cizí věci, 
ublížení na zdraví, krádež, neopráv-
něné užívání cizí věci a maření výko-
nu úředního rozhodnutí a vykázání.
„Kriminalisté podali krajskému stát-
nímu zástupci podnět k  vydání ná-
vrhu na vzetí muže do vazby, který 
soud akceptoval a poslal jej do vazby. 
Obviněnému muži hrozí trest odně-
tí svobody na deset až osmnáct let,“ 
doplnil Hejtman.

Martin ZAORAL
Patrik Pilar byl původně obžalován 
v celkem v pěti bodech. Jednak měl 
pod vlivem drog kopat do dvou aut 
své maminky zaparkovaných před 
domem v  Rozhonově ulici, dále 
pak napadnout svoji tehdejší druž-
ku, kterou vtáhl za vlasy z  ulice do 
domu, kde ji zfackoval a  bouchal 
s  její hlavou do postele. V  těchto 
dvou případech však vzala rodina 
souhlas s  trestním stíháním zpět. 

A  tak v  rámci obžaloby zůstala už 
jen krádež tablet do myčky v Albertu 
u prostějovského nádraží a zejména 
dvě krádeže v  Kauflandu v  Okruž-
ní ulici. V  obou případech si Pilar 
vyhlédl seniorky, jimž z  nákupního 
košíku sebral peněženky. 

I kvůli tomu skončil ve vazbě, samot-
ná rodina si od uvěznění slibovala 
zejména záchranu jeho holého ži-
vota. Feťák, dlouhodobě závislý na 

tvrdých drogách včetně heroinu, si 
totiž začal s obzvláště nebezpečným 
fentanylem. 
Extrémně silná látka způsobila 
v  USA masivní drogovou epidemii 
a stále více začíná pronikat i do ČR. 
Její účinky na lidský organismus jsou 
zcela devastující a  často smrtelné, 
její uživatelé bývají zcela mimo běž-
nou realitu a  připomínají „zombie“ 
trosky.
Patrik Pilar byl v  minulosti už šest-
krát trestaný, pokud byl na svobodě, 

tak obvykle kradl, a to i se skutečnou 
„přebornicí“ v  oblasti „čórek“ v  su-
permarketech Gretou Lakatošovou. 

Naopak mezi polehčující okolnosti 
patřilo v  případě obžalovaného Pi-
lara nejen jeho prohlášení viny, ale 
zejména fakt, že jeho rodiče zaplatili 
škodu oběma okradeným starším 
dámám. 
Ve hře bylo též nařízení ústavního 
protidrogového léčení, kvůli čemuž 

musel být slyšen soudní znalec. Sa-
motný obžalovaný se k  němu příliš 
neměl. „Pokud bude doktor chtít, tak 
mi pomůže,“ uvažoval Pilar, který si 
očividně nepřipouštěl fakt, že chtít si 
pomoci bude muset hlavně on sám. 
Nakonec byl David Pilar odsouzen 
na deset měsíců nepodmíněně. Po 
propuštění ho čeká povinné ochran-
né léčení, jež by mělo trvat až do 
doby, kdy splní svůj účel. 

Rozhodnutí soudu
je již pravomocné.  
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 10. února 1986 a  tr-
valé bydliště má hlášeno v okre-
se Prostějov. Na hledaného 
vyhlásila prostějovská policie 
celostátní pátrání dne 14. led-
na 2026. Jeho zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 39 do 41 let, měří 
asi 175 centimetrů, má hube-
nou postavu, kadeřavé vlasy 
barvy tmavší blond a hnědé oči. 

se narodil 10. srpna 2010 a  tr-
valé bydliště má hlášeno v okre-
se Prostějov. Na hledaného 
vyhlásila prostějovská policie 
celostátní pátrání dne 23. led-
na 2026. Jeho zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 15 do 16 let, měří 
okolo 170 centimetrů, má hube-
nou postavu, modré oči a  plavé 
blond vlnité vlasy.

RADEK KROUPA 

JAROSLAV CHODIL 

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

Nůž, krev, vražda. Pro tentokrát 
si odmysleme nůž, ten byl nahra-
zen zbraněmi velmi netradičními. 
V prvním případě to byla dekorační 
šavle, ve druhém kovový reklamní 
stojan. Obojí způsobilo smrt nevin-
ných. Obě tragédie se staly letos na 
Prostějovsku. 

První případ se stal v  lednu v Čel-
čicích, kde sedmapadesátiletý 
muž napadl a  usmrtil šavlí svou 
osmatřicetiletou družku. Druhý 
pak 19.  března v  Prostějově, kde 
šestadvacetiletý feťák použil jako 
smrtící zbraň zmíněný stojan. Na 
jeho útok doplatil pětašedesátiletý 
muž životem.
Od začátku roku řešili policisté 
v Olomouckém kraji čtyři vraždy. 

2
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z titulní strany

PROSTĚJOV Nezaměstnanost, nevzdělanost, rvačky, závislost na drogách a hracích automatech. To jsou hlavní problémy, s nimiž se po-

týkají olašští Romové. Skutečně ukázkovým příkladem je Patrik Pilar (32). Syn známého olašského aktivisty Ladislava Lakatoše žijícího 

v Rozhonově ulici u hlavního prostějovského nádraží dlouhodobě užívá tvrdé drogy. Nejenže pod jejich vlivem čas od času dával průchod 

nezvladatelné agresivitě, navíc okrádal důchodkyně v Kauflandu v Okružní ulici.

NA FENTANYLUNA FENTANYLU 

sedmý rozsudek, sedmý rozsudek, 

BEDIHOŠŤBEDIHOŠŤ Jsou rozhodnutí, která už nelze zvrátit. Většinou k  nim 
dojdeme dvěma způsoby,  impulzivním rozhodnutím, nebo naopak po 
dlouhém rozmýšlení.  Co vedlo k osudovému kroku sedmatřicetileté-
ho Libora V., ví už jen on sám. Smrt bývalého starosty Alojzova, hasiče, 
sportovce a otce tří dětí, nechápou ani jeho přátelé. 

Kristýna BOHATOVÁ 
„Jednalo se o muže, který při střetu 
utrpěl zranění neslučitelná se živo-
tem. V tuto chvíli nic nenasvědčuje 

cizímu zavinění. S  největší pravdě-
podobností se jedná o sebevraždu,“ 
potvrdila Večerníku informaci poli-
cejní mluvčí Ivana Skoupilová. 
Podle webu Českých drah došlo na 

trati 301 ke srážce rychlíku R908 
Bouzov s osobou pohybující se v ko-
lejišti. Provoz musel být kvůli vyšet-
řování mimořádnosti zastaven. „Ces-
tující z vlaku R 908 Bouzov budou za 
asistence hasičů správy železnic eva-
kuováni do evakuačního autobusu,“ 
sdělili zástupci národního dopravce.  
Po 14. hodině byla na dotčené části 
trati zavedena náhradní autobusová 

doprava, vlaky se znovu rozjely po 
18. hodině. 
„Zasáhlo mě to velmi, spolupraco-
vali jsme spolu v  rámci obecních 
úřadů. Byl optimistický, věčně dobře 
naladěný, plný plánů,“ posteskla si 
starostka jedné z blízkých obcí.  
Rozloučení s  Liborem V. se koná 
1. dubna v 11. hodin v obřadní síni 
městského hřbitova Prostějov. 

z titulní strany    



Kristýna BOHATOVÁ

OLOMOUC V areálu zoologické zahrady na Svatém Kopečku od března probíhají stavební práce, do nichž jsou zapojeny bag-
ry i těžká technika. Prostor vedle restaurace Archa se proměnil ve staveniště, právě tam díky investici města vyroste unikátní 
vzdělávací centrum Loděnka s největším hlubinným akváriem pro žraloky v zemi. To se stane součástí originální stavby ve 
tvaru loděnky, mořského hlavonožce, podle něhož získá celé centrum svůj název. 

VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v prostějovské porod-
nici. Pokud chcete, aby bylo vaše miminko zveřejněno v rubrice „Vítejte na světě“, 
pošlete foto na miminka@vecernikpv.cz spolu s jménem, datem narození, výškou, 
váhou a adresou. Připojte i telefonní kontakt – pošleme vám dárek v podobě grafic-
ky zpracovaného obrázku. Děkujeme!

Jiří KUTŇÁK
23. 03. 2026 | 51 cm | 3,73 kg

Prostějov
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SAM SHADOW

-
Foto: Nemocnice Pv

PROSTĚJOV Studenti prostějovské Střední zdravotnické školy v Nemocnici 
AGEL Prostějov nahlédli pod pokličku oddělení, kam se během běžné školní 
praxe nedostanou. Tentokrát jejich kroky vedly na ARO a oční oddělení. 

Kristýna BOHATOVÁ
Proč jsou tyto exkurze důležité? Zatímco na střední škole studenti rotují hlavně po 
interně či chirurgii, svět intenzivní péče nebo oftalmologie jim často zůstává skrytý. 
Smyslem exkurzí je rozšířit studentům obzory a ukázat jim pestrost zdravotnic-
kých profesí. Každé oddělení má totiž svá specifika, své tempo i nároky – a právě 
osobní zkušenost je tím nejlepším způsobem, jak je pochopit.
Na očním oddělení se studenti seznámili s diagnostikou i péčí o pacienty s one-
mocněním zraku, zatímco na ARO nahlédli do světa intenzivní medicíny, kde hra-
je klíčovou roli týmová spolupráce, odbornost i rychlé rozhodování.
„Věříme, že právě takové zkušenosti pomáhají budoucím zdravotním sestrám 
a bratrům najít svou cestu a odbornost, které se budou chtít jednou věnovat. Dě-
kujeme studentům za návštěvu a těší nás jejich zájem poznávat zdravotnictví v celé 
jeho šíři,“ doplnila mluvčí nemocnice Radka Miloševská.  

Studenti nahlédliStudenti nahlédli
pod pokličku nemocnicepod pokličku nemocnice

PROSTĚJOVSKO Ve 12. kalendářním týdnu byla v Olomouckém 
kraji zaznamenána relativní nemocnost akutních respiračních 
infekcí (ARI) ve výši 1 458 případů na 100 tisíc obyvatel. Oproti 
předchozímu týdnu se jedná o pokles o 1,6 procenta. V našem re-
gionu je tomu ale naopak.  2 107 případů na 100 tisíc obyvatel je 
považováno za epidemii. 
Následují okresy Olomouc (1 604), Přerov (1 260), Šumperk (987) 
a Jeseník (476). Z hlediska věkových skupin zůstává nejvíce nemoc-
ných mezi dětmi do 5 let, nejméně ve věkové kategorii nad 65 let. 
V uplynulém týdnu bylo v kraji hlášeno 29 případů chřipkových one-

mocnění (ILI – influenzalike illness) na 100 000 obyvatel, což ve srov-
nání s předchozím týdnem představuje pokles o 3,3 procenta. 
„Od začátku sezóny bylo ke dni 20. března 2026 v Olomouckém kraji 
evidováno celkem 24 závažných případů chřipky, přičemž u 22 z nich 
byla laboratorně potvrzena chřipka typu A. Šest případů skončilo úmr-
tím pacientů,“ informovala Markéta Koutná, mluvčí Krajské hygienic-
ké stanice Olomouckého kraje. 
V období od 13. března do 19. března 2026 bylo podle Koutné v Olo-
mouckém kraji zaznamenáno 18 nových případů onemocnění co-
vid-19, což je o čtyři případy méně než v předchozím týdnu. (kib)

dářnímnímííí ýtýtýtýddnu byb la v Olomouckém mocnění (ILI influenzalike illness) n

Loděnka bude sloužit nejen jako expozice, ale také jako vzdělávací 
a poradenské centrum. 
O vzdělávací programy je v olomoucké zoo dlouhodobě rostoucí 
zájem. Jen v roce 2025 zoo realizovala 140 výukových programů, 
lektorsky uspokojila 115 škol a  v  rámci příměstských táborů se 
během sedmi turnusů postarala o 233 dětí. Celkem tedy zajistila 
vzdělávání u  několika tisíc žáků a  studentů. V  Loděnce vznikne 
přednáškový sál pro 100 osob, dvě samostatné učebny s kapacitou 
30 žáků a také zmíněné akvárium. Na realizaci projektu se bude 

podílet především statutární město Olomouc jako zřizovatel Zoo-
logické zahrady Olomouc. 
Celkové náklady se budou pohybovat okolo 71 milionů korun 
včetně DPH. Dobrou zprávou je, že se nám na tento projekt 
podařilo zajistit dotaci ve výši až 28 milionů korun. Dokončení 
je plánováno na rok 2028. Dotace bude čerpána z Integrované-
ho regionálního operačního programu v rámci ITI Olomoucké 
aglomerace. Zbývající část nákladů uhradí město Olomouc ze 
svého rozpočtu.

Foto: Zoo Olomouc
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G LO S A
Michala KADLECE

Březen se blíží pomalu k  závě-
ru, ale protože události běží 

rychle, je dobré se k některým vra-
cet. Kratom. Látka, o níž se hodně 
mluví. Já osobně doufám, že brzy 
to bude již jen minulost, protože se 
podaří ji dostat na seznam látek za-
kázaných a všichni si oddychneme. 
Taková svinstva nemají ve slušné 
společnosti co dělat. A  basta! Ne-
dávno jsem byl na akci Sportovec 
města a jsem rád, že můžeme ocenit 
jedince, kteří se jakýmkoliv návy-
kovým látkám obloukem vyhýbají, 
a naopak svými sportovními výko-
ny skvělé reprezentují město, kraj 
a v mnoha případech celou repub-
liku. Více takových! A  nebojme se 
peníze do sportu dávat, a  to třeba 
i  z  pokut za držení, konzumování 
nebo distribuování zakázaných lá-
tek. Svět se zbláznil – zase nám léta-
jí vzduchem rakety, drony. Bouchá 
to sice relativně daleko od nás, ale 
následky pociťujeme i  my. Je ov-
šem zajímavé, že aktuálně, když se 
válčí okolo ropných polí, tak první, 
kdo reaguje, jsou čerpadláři. A  já 
se ptám do veřejného prostoru. 
Když se náhodou ekonomice daří 
a  je možnost na čerpacích stani-
cích zlevňovat, tak vám čerpadláři 
odpoví, že zlevnit nelze, protože 

v zásobnících mají ropu za cenu půl 
roku starou, ale v  momentě, kdy 
přijde nějaká krize, tak raketově 
zdraží ze dne na den. Ona jim tam 
ropa v  zásobnících ze dne na den 
zmizela? Anebo je to prachsprostá 
zlodějna a někdo si tady mastí kap-
su? Ptám se pro kamaráda. A když 
už jsme u  toho válčení. Strhla se 
velká mela na sociálních sítích o to, 
jak to s  tím válčením opravdu je 
a zda zážitky třeba z Dubaje mohou 
být děsivé anebo se tam nic nedě-
je. Asi je nejlepší zeptat se očitého 
svědka. A já se zeptal. Vyslechl jsem 
příběh o 25hodinové cestě z Duba-
je až sem, sledování raket a dronů, 
které vybuchovaly, o  evakuaci ve 
sklepě, kde plakalo sto dětí, a  také 
o  tom, jak šejkové ze dne na den 
zdražili ceny v hotelích a turisté na 
to neměli peníze. A jak každý i ten 
nejspodnější Arab chtěl najednou 
za své služby bakšiš, jak se bytostně 
nesnáší Spojené arabské emiráty 
a Omán a  jak byl ten dotyčný rád, 
že vidí „svou rodnou hroudu“. Když 
řekl větu: „Člověče, jednu chvíli 
jsem myslel, že již neuvidím svá 
vnoučata“, tak mě zamrazilo. Takže 
všichni ti, co psali, jaká je to v Du-
baji a okolí velká pohoda a že se tam 
nic neděje, tak to byli hlavně realitní 

makléři, kteří se báli o svůj byznys, 
a  pak taková hloupoučká stvoření, 
jimž se říká „zlatokopky“.

A  teď zpět do našich luhů 
a  hájů. Znáte seriál Teorie 

velkého třesku? Hlavní postava 
Sheldon Cooper tam vysílá svůj 
internetový pořad Veselé vlajky, 
který se zabýval vlajkami, a dokon-
ce se tam mihla i ta naše. Tak nějak 
jsem si na to vzpomněl, když jsem 
chodil delší dobu okolo jedné in-
stituce v našem městě. Vlajku naši 
doplnila vlajka jistého cizího státu 
a  v  posledních týdnech tam ještě 
přibyla vlajka zřizovatele této in-
stituce. Protože jsem znal pravidla 
vyvěšování konkrétně té poslední 
vlajky, tak jsem nejdříve význam-
ně pozvedl obočí a  pak už se jen 
smál, protože kdo se podíval na 
budovu oné instituce, tak zjistil, že 
jsou porušena všechna heraldická 
pravidla, hlavně pak také pravidla 
selského rozumu. A  vyvrcholení 
celé kauzy? Na doporučení minis-
tra kultury zmizela vlajka cizího 
státu a  na její místo se posunula 
vlajka zřizovatele, odpoledne zmi-
zela i vlajka naší republiky. Tak to 
už jsem padal smíchy a  čekám, 
co bude na budově této instituce 
v době vyjití tohoto příspěvku.

Buďme prosím rozumní a  pro-
příště věšme na budovy vlajku 

naši, případně zřizovatele a případ-
ně své firmy, pokud tedy tuto vlajku 
máme. Nepouštějme se do žádných 
větších akcí, jelikož pak vypadáme 
jako …………., slovo si doplňte 
sami. Hezký konec března.

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše

Železniční trať mezi Prostějovem a Bedihoští se v pondělí stala dějištěm tragické události. Po střetu s projíždějícím rychlíkem 
tam vyhasl život muže, přičemž policie předběžně vyloučila cizí zavinění. Neštěstí na několik hodin zcela paralyzovalo provoz 

na trati a vyžádalo si evakuaci cestujících za asistence hasičů.
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A pak si někdy například s dětmi a celou rodinou 
vyjděte na odpolední špacír do města. Raději to 
nedělejte. I když... Nebezpečí vás vlastně může 
v dnešní době čekat úplně všude. I tam, kde bys-
te ještě před pár lety nevěřili, že se něco takové-
ho může stát. 
Ohavný násilný čin, ke kterému došlo ve čtvrtek 
19. března za obchodním centrem Zlatá brána, 
jasně ukázal, že i na docela rušném místě si nemů-
žete být jistí vlastním životem. Šestadvacetiletý 
neřád, který byl podle očitých svědků zfetovaný, 
umlátil staršího člověka, jenž se zde zcela náhod-
ně objevil na procházce. Pětašedesátiletý senior 
udělal pouze jedinou životní chybu. A to tu, že zu-
řivého mladíka, který kopal do aut a ničil další ma-
jetek, okřikl a požádal ho, aby svého řádění zane-
chal. Zdrogovaný magor ho za to napadl a umlátil 
k smrti. Jaké si z tohoto činu vůbec vzít poučení, 
obzvláště když policie několik dní vůbec nechtěla 
říct, co se za Zlatou bránou vůbec stalo? Spousta 

lidí si řekne, že poučení je jasné. Nevšímejte si ni-
čeho, co se děje okolo vás. Starejte se jen o sebe 
a o to, abyste se šťastně a ve zdraví dostali domů. 
Víc nedělejte. Nechte zfetované dementy, aby 
v transu kolem sebe všechno ničili, každého mlá-
tili či obtěžovali. Zní vám to příšerně? Ono to taky 
příšerné je, ale postavili byste se vy zdrogované-
mu šílenci, který v démonu či naopak „absťáku“ 
ani sám neví, co dělá? 
Při tomto zamyšlení vycházím hlavně z  infor-
mací, které o vražedném případu kolují nejen po 
sociálních sítích, ale šušká si o nich už půl Pros-

tějova. Policie bohužel dlouho nevydala zprávu, 
která by ozřejmila průběh šíleného útoku, jeho 
motiv a ani to, zda bylo šestadvacetileté zabijác-
ké monstrum pod vlivem drog či alkoholu. 
V souvislosti s tímto bestiálním činem každého 
určitě napadne také otázka, jak je možné, že stát 
dovolí v obchodech legálně prodávat lehké dro-
gy včetně kratomu. Teď si omamné látky bude 
moci koupit každý. A  každý tak pod jejich vli-
vem může napadnout slušného člověka vlastně 
kdekoliv. I  na ulici nebo v  centru Prostějova. 
Myslete na to, až půjdete ven na špacír. 

Sorry, ale myslím si, že je to pěkná d*bilita vůbec tam 
nemá být zákaz cyklistů, vždyť cyklista patří na silnici a to, 
že bude muset řidič auta počkat aby ho mohl předjet je 
naprosto normální, vymyslel nějaký j*blý mozek.

Eutanazie tam kde funguje, tak je to pouze ukončení na základě 
dohody i rodiny u těžké nemoci apd. kde je ten člověk defakto 
živá mrtvola. Ale dát eutanazii každému jen proto, že v daný oka-
mžik nechce žít, asi nebude nejlepší možnost. Co takhle preven-
ce, pomoc, péče...není lepší životy zachraňovat než brát?

Eutanazie je pro lidi co mají nevyléčitelnou nemoc, ne pro 
blbce kterým končí svět tím že se snima rozejde "láska jejich 
života" a nebo tím že si nasekají dluhy, rozjebou si rodiny apod... 
a pak to jdou řešit pod kola vlaku.
To je absolutní nesmysl.... Ne každému se v téhle době líbí.... 
Né každý chce v téhle době žít...... Ikdyž se do téhle doby musel 
narodit.....

Nikdo neví jaké starosti pán měl, nesuďme,nikdo 
z nás neví, která zlá situace člověka dožene k sebevraždě.

Lituji strojvedoucího, protože aniž chtěl, nebo zavinil, zabil 
člověka. Jak k tomu přijde? Ten obraz bude mít před očima 
do konce života.

Nikdo nevěřil, že tento svět bude stát za obrovsky h*vno
v dnešní době, jen málokdo se s tím dokáže vyrovnat, bohužel 

Co se to pořád v tom našem blaženém blahobytu s lidskou 
tváří, kde včera znamená zítra a kde jsou plné obchody ba-
nánů a pomerančů a dokonce i otevřené hranice na západ 
pořád děje, že odtud lidé takhle dobrovolně utíkají?
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 Co říkáte na závěry zprávy 
České školní inspekce?  

„Bereme ji vážně a jako důležitou zpětnou vazbu. 
Na základě jejích závěrů jsme již přijali konkrét-
ní opatření zaměřená zejména na zlepšení řízení 
školy, komunikace, klimatu i kvality výuky. V tuto 
chvíli se soustředíme na jejich systematickou reali-
zaci a vyhodnocování.“

 Zvažujete odchod ze školy?
„Ne, ve funkci ředitele pokračuji. Vnímám odpo-
vědnost za stabilizaci situace a další rozvoj školy.“

 Které konkrétní kroky chcete učinit, 
aby se situace zlepšila?

„Opatření jsme již nastavili – zaměřujeme se na 
zlepšení komunikace, posílení spolupráce pedago-
gů, systematickou práci s výsledky žáků a podpo-
ru kvalitní výuky. Klíčové je pro nás také zlepšení 
školního klimatu a stabilizace týmu.“

 V jakém časovém horizontu 
předpokládáte, že se situace 
na škole zlepší?

„Některé dopady se již podařilo vyřešit, další opat-

ření průběžně zavádíme. Stabilizace a rozvoj školy 
jsou kontinuálním procesem, na kterém syste-
maticky pracujeme. Zároveň evidujeme rostoucí 
zájem ze strany žáků i  rodičů, což vnímáme jako 
potvrzení, že náš důraz na moderní a  inovativní 
přístupy ve výuce dává smysl.“

 Po zveřejnění zprávy by mělo dojít 
k další schůzce s rodiči žáků školy. 
Kdy přesně to bude?

„Setkání s  rodiči zaměřené na další směřování 
a rozvoj školy proběhne ve středu 29. dubna.“

„Mělo to začínat ve 14 hodin, ale mají 
zpoždění. A já spěchám na fotbal do 
Olšan, hraje Haná Prostějov,“ nechal 

se pro Večerník slyšet muž oděný ve 
slávistickém úboru. Jak dodal, s otu-
žilectvím začíná, ale je pravidelným 
návštěvníkem sauny.
A pak už následovala kavalérie v po-
době sličných tanečnic, sultána i ci-
vilistů. Voda o  teplotě 6,5 stupně 
prý byla kafíčko, horší byl ledový 
vítr na břehu. Ani to nezastavilo nej-
staršího plavce, kterým byl 88letý 
František Kocián. „Tedy všechna 
čest, pan Kocián je borec. Já bych 
tam nevlezl ani omylem, a  to je mi 
o  padesát míň, smál se jeden z  při-
hlížejících. 
Plavce i diváky čekalo něco na zahřá-

tí, třeba teplé nápoje či obligátní otu-
žilecký guláš.
A  ten, kdo se do vln ponořil, dostal 
od pořadatelů bonus v podobě vstu-
penky na hodně zajímavou akci, na 
festival Rock na Plumlově. 
Určitě si to užijí, neboť tenhle nářez 
proběhne v  sobotu 27. června 2026 
na plumlovské přehradě tradičně na 
pláži U Vrbiček. „Těšit se můžete na 
pořádnou dávku muziky v čele s ka-
pelami jako Arakain, Bastard, Calibos 
nebo Limetall, takže jestli máte rádi 
rock, tohle si rozhodně nenechte 
ujít,“ přidal pozvání za organizátory 
Milan Piňos.
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OLOMOUCKÝ KRAJ Až do konce dubna 
se mohou zájemci hlásit do soutěže Vesnice 
roku Olomouckého kraje. A je o co soutěžit 
– kromě prestiže také o  zajímavé finanční 
odměny, které letos hejtmanství výrazně na-
výšilo. Soutěž letos slaví třicáté narozeniny 
a  patří mezi nejoblíbenější aktivity podob-
ného typu v regionu. 
Letos kraj přidal 150 tisíc korun, takže tři nejú-
spěšnější si mezi sebe rozdělí celkem 900 tisíc. 
Dalších 300 tisíc poputuje na speciální ocenění. 

Přihlášené vesnice hodnotí zvlášť složená ko-
mise, která si všímá třeba toho, jak obce pod-
porují společenský život, pečují o zeleň, veřejná 
prostranství nebo jak investují do obecního 
majetku. Právě za rekonstrukci a obnovu staveb 
si mohou přihlášené obce navíc rozdělit takzva-
nou zlatou cihlu v hodnotě 70 tisíc korun. Další 
informace k soutěži včetně přihlášky a harmo-
nogramu nabízí weby vesniceroku.cz a olkraj.cz. 
Vloni se vesnicí roku Olomouckého kraje staly 
Vrbátky. (kib)

NĚMČICE NAD HANOU V sobotu 21. března před 
půl pátou ráno jel 31letý řidič s vozidlem 

Škoda Octavia ve směru od obce Němčice nad Hanou 
směrem na Výšovice. Jízdu nezvládl, vyjel vlevo mimo ko-
munikaci, kde čelně narazil do stromu. 

 „Během dopravní nehody došlo ke hmotné škodě na vozi-
dle v předběžně odhadnuté výši 300 tisíc korun a ke zraně-
ní řidiče, který byl převezen do prostějovské nemocnice,“ 
doplnila policejní mluvčí Miluše Zajícová. Podle jejích slov 
byla u řidiče provedena dechová zkouška s negativním vý-
sledkem.              (kib)  

PLUMLOV Správa povodí v České republice slaví 60 
let své existence. U této příležitosti připravila venkovní 
putovní výstavu, která návštěvníkům přibližuje histo-
rii, současnost i budoucnost pěti státních podniků Po-
vodí. Výstava Povodí Moravy začala 21. března na hrázi 
plumlovské přehrady, přístupná bude do 3. dubna. 
Na pěti přehledných venkovních panelech se návštěvníci 
seznámí s  činností podniků Povodí od správy význam-
ných vodních toků a vodních děl přes monitoring jakosti 
povrchových vod až po správu vodárenských nádrží, které 

zásobují pitnou vodou přibližně polovinu obyvatel České 
republiky.
Součástí výstavy v Plumlově a v Olomouci jsou také rea-
lizovaná i  připravovaná protipovodňová opatření v  Olo-
mouci a v Pobečví včetně zajímavých vizualizací boční su-
ché nádrže Skalička jako klíčového prvku protipovodňové 
ochrany.
Výstava se věnuje rovněž jedné z největších výzev součas-
nosti – adaptaci na změnu klimatu a opatřením pomáhají-
cím zmírňovat její dopady. (kib)

Fejsbuková matka v Konici 

Konice (mls) – Deník fejsbukové 
matky je projekt Lucie Nachti-
gallové založený na příspěvcích 
na Facebooku, který se už dočkal 
i  knižní podoby. Právě „fejsbu-
ková matka“ se nedávno přesunula 
do Konice. „Vydala jsem se po 
stopách řemesel, seker, statečných 
skautů a  také po čertových scho-
dech,“ přislíbila Lucie Nachti-
gallová. Výsledný výlet s  tajenkou 
věnovaný Konici bude dostupný 
zdarma na facebookovém profilu 
Deník fejsbukové matky nebo na 
webu www.veldo.cz. 

Omezení na mostì
Otinoves (mls) – Omezení rychlosti 
jízdy, stažení provozu na střed mostu 
a  režim přednosti v  jízdě. Všechno 
tohle čeká most u Otinovsi ve směru 
na Rozstání. Důvodem je změna 
tonáže mostu po nedávné prohlídce. 

Pivín (mls) – Nejen Prostějov, ale 
i některé obce v regionu získaly certi-
fikát coby potvrzení pro ekologickou 
obec. Za příklad může posloužit 
Pivín, který za třídění odpadu od 
společnosti Asekol získal bronzový 
certifikát.

Pomoc v Protivanovì
Protivanov (mls) – Někdy je 
každá rada dobrá. S  tou může 
v  Protivanově zcela zdarma přijít 
sociální pracovník, který mimo jiné 
vysvětlí systém sociálních dávek, 
nastíní možná řešení či předá kon-
takt na právníka. Konzultace je 
možná na telefonu 777 833 273 
každý všední den od 8:00 do 16:00 
hodin nebo osobně jednou za měsíc 
v zasedací místnosti Úřadu městyse 
Protivanov. Nejbližší termín pro ta-
kovou schůzku je 9. dubna od 13:00 
– 15:00 hodin.

RYCHLÉ INFO

Vandal poškodil

Konice V  neděli 22. března  v  od-
poledních hodinách poškodil 
karoserie dvou vedle stojících 
zaparkovaných vozidel neznámý 
pachatel. K  události došlo před 
místní restaurací na ulici Spor-
tovní v  obci Konice. Na vozidle 
značky Audi způsobil vandal škodu 
předem odhadnutou na 45  ti-
síc tím, že na několika místech 
vytvořil rýhy a  obrazce. Na vedle 
zaparkovaném vozidle vytvořil dvě 
15 cm rysky v povrchovém laku ka-
roserie a tím způsobil škodu odha-
dem za 16 tisíc. Oznámený případ 
prověřují policisté pro trestný čin 
poškození cizí věci.

V  pondělí 23. března 2026 
dopoledne se policisté na 
Prostějovsku zaměřili při 
dopravně bezpečnostní akci ze-
jména na kontrolu dodržování po-
volené rychlosti. Policejní hlídky 
během čtyř hodin zkontrolovaly 
218 vozidel. Při akci zjistily 25 do-
pravních přestupků a  řidiči na 
místě zaplatili na pokutách 20 ti-
síc korun. Policisté upozorňují, že 
i v dalších dnech budou pokračovat 
v dopravních kontrolách.

V  úterý  kolem 15:40 hod. v  obci 
Vrbátky – část Štětovice 33letý 
řidič vozidla Škoda nepřizpůsobil 
rychlost jízdy a  v  prudké zatáčce 
vlevo dostal smyk. Vyjel vpravo 
mimo komunikaci a  narazil do 
kamenné zídky. Řidič nebyl pod 
vlivem alkoholu a  při nehodě 
nebyl nikdo zraněn. Policisté 
zjistili, že muž nevlastní řidičský 
průkaz a věc oznámili příslušnému 
správnímu orgánu k  projednání. 
Škodu předběžně odhadli na 25 ti-
síc korun.

ZPRÁVY

Co se vám v obci v posledních 
dvou letech podařilo?

„Podařilo se vybudovat víceúčelové hřiště na školní za-
hradě s  venkovní učebnou. V  části obce zvané ‚Aleje‘ 
jsme vybudovali kanalizaci, vodovod, posilovací stanici 
vodovodu, veřejné osvětlení a  komunikaci. Také se po-
dařilo dokončit druhou etapu chodníků do ‚Pohoršova‘, 
což je výpadovka Myslejovice. Z hlediska prostoru to byl 
tvrdý oříšek. Také jsme opravovali chodník v části obce 
‚Zahrady‘ a  ‚Cihelna‘. Velkým projektem bylo zateplení 
bytů v areálu MŠ Otaslavice, kde jsme dokonce čerpali 
dvoumilionovou dotaci.“

Co se naopak nedaří, třeba z důvodu 
nedostatku financí? 

„Co se nedaří nebo co mě štve, je lhostejnost lidí, někdy 
nezájem, a zejména neukáznění pejskaři, kdy je doslova 
pos.... celá vesnice.“

 Co byste rádi realizovali v letošním roce?
„Již opravujeme komunikaci u školy ke kostelu a chceme 
vybudovat nové veřejné osvětlení a opravit komunikaci 
v části obce ‚Zahrady‘, kde jsou ještě znatelné překopy po 
kanalizaci. Také opravujeme kolumbárium a  budujeme 
chodník s novou bránou na hřbitově.“ 

Kdybyste měl pro obec volně k dispozici 
10 milionů korun, do čeho byste je investovali? 

„Potřebovalo by to trochu polátat krajské komunikace. 
A také bych investoval do slušnosti a ohleduplnosti obča-
nů, hlavně politických špiček.“  (mls)

PLUMLOV V neděli 29. března odpoledne se na hrázi Podhradského 
rybníka sešli milovníci ledových vln, aby okusili, jak chutná zdejší le-
tošní první voda. Navzdory ledovému vichru se jich do vln nakonec 
ponořilo pětadvacet, mezi nimi i příslušníci jednoho z havajských 
kmenů.  Ti před samotným aktem divákům předvedli i své pojetí tan-
ce hula hula. Jako první ale do rybníka vplul slávista Stanislav, který 
si užíval obdiv nejen diváků, ale i labutího páru.

„Mělo to začínat ve 14 hodin, ale mají se pro Večerník slyšet muž oděný ve tí, třeba teplé nápoje či obligátní otu-
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Na pětadvacet odvážlivců se vrhlo

Lidé z Konicka z obnovy muničáku na Skřípově

Foto: archiv Marka Hýbla 

Na hrázi
přehrady

je výstava

Octavii
poslal
do stromu

Vesnice roku
slaví třicátiny

OTASLAVICE O Otaslavicích Večerník v posledních letech informoval zejména v souvislosti s otevřením 
biotopového koupaliště, k němuž došlo už před téměř osmi lety. Nicméně čas od času se zde objeví zprávy 
například o akcích souvisejících se slavným rodákem Josefem Františkem. Naposledy se Otaslavice dosta-
ly přímo na titulní stranu poté, co si to kanec namířil přes vesnici rovnou ke škole. Coby starosta v obci již 
dvanáctým rokem působí Marek Hýbl, s nímž jsme probrali i prozaičtější záležitosti.

Štvou mě neukáznění pejskařiŠ

SSTTAARROOSSTTŮŮSSTTAARROOSSTTŮŮ

Mapuje 60 letMapuje 60 let

-
Foto: Facebook

Zájem o debatu byl značný, do sálu si našly cestu zhruba 
dvě stovky lidí, a to nejen z Konice, ale i z jejího okolí. „Za 
mě byl účel celého setkání zcela splněn, zájemci si mohli 

vyslechnout maximum informací o  celém projektu, pří-
padně se na něco zeptat či vyjádřit svůj názor,“ zhodnotil 
obecně konický starosta Michal Obrusník. 

Firma z  portfolia zbrojaře a  nejbohatšího Čecha Micha-
la Strnada představila chystanou obnovu skladu, v němž 
chce uchovávat dělostřeleckou munici vyráběnou na Slo-
vensku. Letos by v areálu měly probíhat nezbytné stavební 
úpravy, v příštím roce by se sem měl začít za asistence po-
licie navážet materiál. V pečlivě střeženém skladu budou 
zaměstnáni zejména odborní pyrotechnici a  prověřená 
ostraha. „Diskuse o celé záležitosti byla rozsáhlá, lidé často 
vyjadřovali nesouhlas a obavy z provozu obnoveného skla-
du. Někteří hovořili o petici, či dokonce referendu týkají-
cích se celé záležitosti,“ popsal Michal Obrusník. 

Nutno říci, že právě v tomto případě je možnost občanů 
ovlivnit záměr soukromé společnosti zásadním způsobem 
omezená. Nejedná se totiž o novostavbu skladu, Excalibur 

Army chce „pouze“ navázat na fungování vojenského mu-
ničního skladu, který byl v provozu do roku 1991. Později 
areál přešel do majetku Skřípova, který jej prodal společ-
nost Linaplast sídlící v Kralicích na Hané. A právě tato spo-
lečnost nedávno podstatnou část areálu přenechala firmě 
Excalibur Army. Prostor je přitom stále spravován Vojen-
skými lesy. „V  případě dalších dotazů doporučuji všem 
zájemcům obrátit se na našeho krizového manažera, který 
by následně otázky předal k  vyjádření soukromé firmě,“ 
dodal Michal Obrusník, podle něhož by ve hře měla být 
alespoň určitá finanční podpora ze strany soukromé firmy 
směřovaná všem dotčeným obcím na jejich další rozvoj. 
„Linaplast bude s výrobou v areálu i nadále pokračovat, na-
opak i díky prodeji chystá další investici do rozšíření výro-
by. Práci by tak měla firma v budoucnu nabídnout dalším 
45 zaměstnancům,“ uzavřel Michal Obrusník. (mls)

KONICE Maximum informací o celém projektu na jedné straně, vlna nesouhlasu na straně druhé. Zhruba 
v tomto duchu se nesla schůzka týkající se obnovy bývalého armádního skladu munice na Skřípově, k níž 
došlo uplynulé úterý 24. března v konickém komunitním centru. Přestože mnoho z přítomných přišlo 
vyjádřit svůj odpor proti opětovnému zprovoznění vojenského zařízení, jednotlivé obce i jejich občané 
záměr soukromé společnosti již zřejmě nezvrátí. 

NADŠENI NEJSOU
f l b b

MALÉ HRADISKO, STÍNAVA Rekonstrukce nejfrek-
ventovanější krajské silnice v regionu vedoucí z Pros-
tějova do Protivanova je tady. Jako první se však nebu-
de opravovat úsek z Prostějova do Ohrozimi, který je 
dlouhodobě v katastrofálním stavu, ale spojnice mezi 
Stínavou a Malým Hradiskem. S tím bude spojena také 
úplná uzavírka, jež začne v pondělí 30. března a s krát-
kou přestávkou potrvá až do 6. října. 
Hned od pondělí se hojně využívaná silnice zcela uzavře 
pro osobní automobily. Od čtvrtka 2. dubna až do pon-
dělí 6. dubna však bude opět průjezdná, nicméně po Ve-
likonocích už po ní neprojedou ani autobusy. Objízdná 
trasa povede z Vícova přes Holubice, Lipovou a Bukovou 
do Protivanova. Tomu se přizpůsobí také autobusy, které 

se po příjezdu do Stínavy otočí a budou pokračovat přes 
Holubice obousměrnou objízdnou trasou až do Malého 
Hradiska. Celá cesta se však pochopitelně pořádně protáh-
ne a bude se řídit výlukovým jízdním řádem. Vjezd k jejich 
domům bude umožněn pouze místním na základě povole-
nek, které vydává starosta Malého Hradiska. „Jsme rádi, že 
se věci daly do pohybu, a už se těšíme na opravenou silnici. 
Jen bychom opravdu uvítali, kdyby se s opravami začalo 
i ve směru od nás do Prostějova. Právě v tomto směru od 
nás jezdí více lidí. Hodně mě přitom mrzí, že se v tomto 
případě celá záležitost vleče už deset let a stále se nic nedě-
je. Nezbývá než doufat, že se jednou dočkáme,“ komento-
val zahájení prací na opravě silnice starosta Stínavy Pavel 
Bokůvka. (mls)

BOHUSLAVICE Nedostatky v řízení školy, špatné klima, problematickou komunikaci s rodiči, učiteli i žáky, nestabili-
tu pedagogického sboru a rovněž bezpečnostní riziko, kdy mohlo být ohroženo zdraví žáků. Tak to jsou hlavní výtky vy-
plývající ze závěru zprávy České školní inspekce týkající se ZŠ a MŠ Bohuslavice. Ředitel školy Martin Neoral dle svých 
slov vše bere vážně, vzdát funkce se ovšem on sám nechystá. S nespokojenými rodiči se chce opět sejít na konci dubna. 

dvážlivcůdvážlivvvců
do vln

Podhraďáku
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Ačkoli byly původně pohanským svátkem a oslavovaly jaro, nyní jsou Velikonoce pevně provázány s křesťanskými 

tradicemi. Jde o svátek, během něhož se připomíná umučení a zmrtvýchvstání Ježíše Krista. Jelikož se nevážou 

na konkrétní datum, každý rok je slavíme jindy. Letos Velký pátek připadá na 3. dubna, Velikonoční pondělí pak 

oslavíme 6. dubna. 

A my si připomeneme, jak se nás svátky jara týkají dnes. Texty připravila: Kristýna Bohatová

Velikonoce jsou tady 

PROSTĚJOV Tradiční velikonoční výstavu beránků, kterou pořádá prostějovský Rotary klub, bude ve 
středu 1. dubna hostit přednáškový sál prostějovského Národního domu. Návštěvníci budou mít opět 
nelehký úkol, a sice vybrat ze sladkých oveček ty nejhezčí.
U vzniku tradice stála před více než 20 lety Emilie Hnízdilová, emeritní ředitelka prostějovské Starorežné. „Když 
jsme začínali, bylo těch beránků čtyřicet pět. Stádo se nám od té doby rozrůstá, rekord byl přes čtyři sta,“ zavzpo-
mínala pro Večerník.
I letos korpusy pro dobrou věc nazdobí děti z mateřských a základních škol, učebních oborů a klienti domovů seniorů.
Návštěvníci obdrží hlasovací lístky, kam budou moci napsat číslo malého a velkého výtvoru, které se jim líbí 

nejvíce. Ze sčítání hlasů pak vyjdou první tři oceněné v obou kategoriích. 
Jejich autory čeká odměna v podobě hodnotných dárkových 
poukázek. Beránky pak rotariáni jako každý rok rozvezou 
do domovů seniorů v  Prostějově a  Soběsukách, do 

LDN prostějovské nemocnice a Centra sociálních služeb 
Prostějov a do Dětského domova v Plumlově.
Výstava bude otevřena od 8 do 14 hodin, vstup je volný. (kib)

PROSTĚJOV Velikonoční stromečky, které zdobí děti z prostějovských mateřských a základ-
ních škol, byly v našem městě poprvé instalovány v dubnu 2014. Od té doby se staly nedílnou součástí 
svátků jara. Instalovány byly i letos, a to 26. března, kdy jich Lesy města Prostějova vystavily 76.

Stromečky jsou umístěny nejen na hlavním náměstí, ale některé, stejně jako ty vánoční, našly své místo 
před zámkem. Odvezeny budou až ve středu 8. dubna.  

Tradici přivedl do Prostějova Okrašlovací spolek města Prostějova. Jeho předsedkyni Miladě So-
kolové se zalíbila myšlenka zdobení velikonočních stromků, a tak ji v dubnu roku 2014 realizo-
vala. Pro velký úspěch pak děti zdobily i vánoční stromky. „Jsem ráda, že se obě akce ujaly a dnes 
jsou vánoční a velikonoční stromky součástí prostějovských svátků,“ dodala Milada Sokolová. 

(kib)

PROSTĚJOV Tradiční velikonoční výstavu beránků, kterou pořádááá prostějovský Rotary klub, bududddddee ve

V Národním domě budou pást beránkyV Národním domě budou pást beránky
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Velikonoční stromečky 
PROSTĚJOV Velikonoční stromečky které zdobí děti z prostějovských mat

už krášlí náměstí už krášlí náměstí 

První prodloužený víkend letošního roku se blíží. Školáci budou mít volno už ve čtvrtek 2. dubna, 
ostatní na Velký pátek 3. dubna, kdy je státní svátek. Velikonoce jsou také první ze svátků, kdy jsou 
zavřené obchody.
Zákon regulující otevírací dobu obchodů se dotýká i Velikonoc. Na Velký pátek 3. dubna si lidé ještě nakoupí 
běžně, to samé se týká i soboty a neděle, kdy žádný zákon omezení prodejní doby nenařizuje.
Pozor je potřeba si dát na Velikonoční pondělí. To patří na seznam svátků, kdy musí obchody s prodejní plo-
chou nad 200 m2 mít zavřeno. Vyrazit na nákupy tak můžete jen do menších prodejen. Výjimku mají obchody 
umístěné například na nádražích či letištích. 

VRCHOSLAVICE Něco podobného se jinde nevidí! V prostoru u silnice na okraji Vrchoslavic vznikl 
krásný a originální velikonoční balík, který dokazuje, že i suchá sláma může na jaře rozkvést. 
Jaro je tradičně vnímáno jako symbol obnovy, naděje a nových začátků. To vše dokonale symbolizuje veliko-
noční balík, který je k vidění ve Vrchoslavicích. „Když se spojí krásné jarní květy a šikovnost, tak výsledek stojí 
za to! A co teprve, když se ještě přidají ruce dětí z naší školy a školky, to se teprve budou dít věci,“ jsou přesvěd-
čeni ve Vrchoslavicích, kde se opravdu mají čím pochlubit. (mls)

Kde nakoupíte o VelikonocíchKde nakoupíte o Velikonocích

Ve Vrchoslavicích kveteVe Vrchoslavicích kvete
velikonoční balík 

slaný

Slaný velikonoční koláč se šunkou, vejci a sýrem je skvělou 
volbou na jarní pohoštění. Křehké máslové těsto, plněné 
chutnou směsí uzeniny, vařených vajec a  smetany, pečené 
do zlatova, potěší každého. Tento koláč je ideální teplý i stu-
dený, skvěle se hodí na sváteční stůl, piknik nebo pro návště-
vu. Jeho příprava je snadná a výsledek určitě potěší chuťové 
pohárky všech hostů.

POTŘEBUJEME:
200 g hladké mouky
150 g másla
3 syrová vejce
4 vařená vejce
200 g šunky
250 g Goudy

200 ml smetany ke šlehání
3 lžíce vody.

Na dochucení cherry 
rajčata, Vegetu, tymián, 
petrželku, sůl, mletý pepř. 

V míse smíchejte mouku se solí, přidejte máslo nakráje-
né na kostičky a rychle vypracujte hladké těsto. V přípa-
dě potřeby přidejte trochu studené vody.
Předehřejte troubu na 170 °C a připravte si formu, kte-
rou vyložte pečicím papírem.
Z těsta vyválejte plát a vložte ho do formy. Okraje při-
tlačte k formě a dno propíchejte vidličkou.
Nakrájejte šunku a vařená vejce na kostičky. Sýr nastrou-

hejte a vše rozložte na těsto.
V míse prošlehejte syrová vejce se smetanou, polévko-
vým kořením, pepřem, tymiánem a  petrželkou. Směs 
nalijte na koláč a ozdobte cherry rajčaty.
Formu vložte do předehřáté trouby a  pečte zhruba 
45 minut, dokud náplň neztuhne.
Koláč nechte chvíli zchladnout, poté nakrájejte na porce 
a podávejte teplý či studený.



Ples pořádal spolek Po-
máháme tancem a  Spo-

lečenský dům Prostějov. 
Stovkám hostů nabídl nejen 

zajímavý program, spoustu hudby 
a tance, ale také bohatou tombolu. Nechy-

běli ani žongléři, Pole Dance či Taneční škola 
Free Dance a jejich Euforie. O hudbu se už tra-
dičně postarala kopřivnická kapela ALFA band.
 „Vždycky mají zajímavý program a vždycky se 
tancuje pro dobrou věc. Tak proč ji nepodpo-
řit,“ nechal se slyšet jeden z hostů.

Celkový výtěžek plesu činil 120 tisíc korun. Šek 
na 40 tisíc si přímo na místě převzala ředitelka 
Centra sociálních služeb Prostějov Helena Vrá-
nová. Pavlína Jedličková, ředitelka Střední školy, 
Základní školy a Mateřské školy Prostějov, Ko-
menského, obdržela šek na 80 tisíc korun. Pe-
níze tak opět pomohly jak dětem s postižením, 
tak seniorům.
Záštitu nad akcí převzala opět 1. náměstkyně 
primátora Milada Sokolová: „Jsem hrdá na 
mladé lidi, kteří se ze studentů středních škol 
přehoupli do studentů škol vysokých a  kteří 
v současnosti již pracují, a přesto stále, již po čtr-
nácté, pomáhají tancem! Díky, že jsem u toho 
opět mohla být.“ 

PRO-
STĚJOV 

Už 14. ročník 
tradičního cha-
ritativního plesu 
Pomáháme tancem 
konal v  sobotu 21. 
března ve Společenském 
domě v  Prostějově. A  opět 
naplnil svou myšlenku, kterou je po-
moc potřebným. Tentokrát výtěžek z plesu 
putoval do Střední školy, základní školy 
a mateřské školy Prostějov, Komenské-

ho 10 a  do Centra sociálních slu-
žeb Prostějov, p. o.
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Smrtka opustila město 

PROSTĚJOV Ve druhé polovině dubna vznikne v  centru města 
nový fotopoint, který nabídne atraktivní kulisu pro jarní fotografie. 
Jeho dominantou bude světelný LED fotorám ve tvaru srdce umís-
těný u kašny na Pernštýnském náměstí, kde na jaře rozkvétá stro-
mořadí sakur. Srdce bylo městu zapůjčeno bezplatně.

Kristýna BOHATOVÁ
 „V rámci spolupráce, kdy jsme si objednali fotopoint (anděl v blízkosti 
lékárny Srdcovka) pro adventní focení, jsme dostali nabídku zapůjčení 
tohoto srdce zdarma,“ uvedla 1. náměstkyně primátora Milada Sokolová. 
Místo bylo podle jejích slov zvoleno z důvodu denního focení s květy sa-
kur, večerní focení bude pěkné při osvětleném srdci. 
Fotopoint bude volně přístupný po dobu několika týdnů a bude k dispozici 
i během významných jarních dnů, jako je 1. máj a Den matek (10. května). 

Sakury na náměstí
doplní srdcedoplní srdce

-

PROSTĚJOV Lidová tradice vynášení Morany neboli Smrtky byla 
v Prostějově obnovena v roce 2022. Od té doby míří každý rok sla-
měná figurína v ženských šatech do Kolářových sadů, kde její pouť 
končí v mlýnském náhonu. Jaro může přijít. 
Program začal v pondělí 23. března odpoledne na náměstí T. G. Masa-
ryka, kde se ho ujaly děti z folklórního souboru Mánes a prostějovských 
mateřských a základních škol. Pak se Morana spolu s průvodem dětí i ve-
řejnosti vydala na cestu ke svému konci.
Její pouť doplnily různé říkanky a také ta o utopení Smrtky: „Smrt nesem 
z města, potokem je cesta. Však my tu smrť sprovodíme, do potoka jo 
hodime. Smrt nesem zanesem, novy lito přinesem“.
„Tato milá lidová tradice má rok od roku větší ohlas, za což jsme velice 
rádi,“ uvedla 1. náměstkyně primátora Milada Sokolová. (kib)

RUKLA Prezident Petr Pavel na vojenské základně v litevské Ruk-
le ocenil přístup českých vojáků, kteří jsou podle něj spolehlivým 
partnerem spojenců. V Rukle nyní pod vedením Německa působí 
Češi ze 102. průzkumného praporu generála Karla Palečka z Pro-
stějova. Jsou součástí předsunutých sil Severoatlantické aliance 
posilujících východní křídlo NATO. Pavel předtím navštívil české 
vojáky v Lotyšsku.

Kristýna BOHATOVÁ
Průzkumníci v Litvě na začátku letošního roku vystřídali chemiky z Li-
berce, podle prezidenta tam Čechů působí přes 90. „Není to žádná sym-
bolická účast, je to opravdu vnímáno jako bojová mise v míru, která je 
skutečným odstrašením nebo odrazením od případných agresivních 
úmyslů ze strany Ruska, případně Běloruska,“ řekl Pavel. Čeští vojáci 
jsou podle něj cvičeni, ale i vybaveni k tomu, aby mohli být v kterýkoli 
okamžik nasazeni do ostré bojové činnosti.
V Litvě se ve struktuře mnohonárodního brigádního uskupení pod vele-
ním Německa představují vojáci ze 102. průzkumného praporu poprvé. 
„Zaměřujeme se na průzkum operačního prostoru a  shromažďování 
informací o  situaci v  prostoru nasazení,“ přiblížil činnost své jednotky 
kapitán Tomáš Kadlíček.
Armáda ČR má v Pobaltí své zastoupení v mnohonárodních brigádních 
uskupeních NATO. V Lotyšsku pod vedením Kanady a v Litvě pod vede-
ním Německa je v současné době nasazeno přibližně 150 českých vojáků. 

Průzkumníky v Litvě
navštívil prezidentPles pomáhal tancemPles pomáhal tancem

Kristýna
BOHATOVÁ

2× foto: FB

URČICE Už po patnácté pořádali dobrovolní 
hasiči maškarní bál. V  sobotu 14. března tak 
určická sokolovna ožila rejem roztodivných 
bytostí, mimo jiné i  modrých. Právě Šmou-
lům patřilo i  jedinečné taneční vystoupení. 
Předvedly se ale i další masky.

Kristýna BOHATOVÁ
„Kolem půlnoci navštívil bál Karel Gott a Darinka 
s písní Zvonky štěstí, dále pak Michal David, Petr 

Hapka, Marie Rottrová, Hana Zagorová, Petr Jan-
da a Petra Janů v podání hasičů,“ popsala program 
bálu za organizátory Lenka Sosíková. I ona měla 
svou scénku, coby stará babička řešila své dva 
podnapilé vnuky. Na závěr hasiči zahráli pohádku 
na Dobrou noc pro dospělé. „Lidé se smáli, tak 
se nám asi záměr pobavit povedl,“ konstatovala 
s úsměvem. 
Na bále hrála v  jeho historii poprvé kapela 
The Rusters. Už prvním překvapením bylo, že 
za bicí usedla mladá dívka. I  ostatní členové 

kapely jsou mladí hudebníci, kteří vystoupení 
okořenili nejrůznějšími efekty, včetně ohně 
a kouře. 
Součástí bálu bylo i  ocenění nejlepších masek, 
jednotlivců i  skupin. A  proběhlo i  losování zají-
mavé tomboly, kde byl první cenou zahradní gril.  
„Už vzhledem k  tomu, že kapela končila ve dvě 
hodiny, ale návštěvníci se rozcházeli po třetí, sou-
díme, že se bál líbil,“ doplnila Sosíková a zároveň 
poděkovala všem, kteří se na přípravách a organi-
zaci jakkoli podíleli. 

Maškarní bál navštívili i ŠmoulovéMaškarní bál navštívili i Šmoulové

Figurína vyrobená ze slámy a ozdobená nejen 
slušivým oblečením, ale i  šperky z  vyfouknu-
tých vajec, byla rovněž dílem místních hasičů. 
Byla také ozdobena psaníčky s  nejrůznějšími 
přáními účastníků, kteří touží třeba po světo-
vém míru či zdraví celé rodiny. Po průvodu obě-
ma obcemi byla nakonec podpálena a z mostku 
vhozena do potoka. „Zvedni jí tu sukni, ať chyt-
ne luft, jinak hořet nebude,“ radili zkušení pří-
slušníci cechu svatého Floriána „pohřebákům“.  
A podařilo se, Morena hořela přímo ukázkově. 
Jaro má tedy cestu do obou obcí otevřenu. 
Nechybělo ani bohaté občerstvení, mimo jiné 
v podobě dobrot z udírny, ani něco pro zahřátí 
či osvěžení. 

KOVÁLOVICE-OSÍČANY V  neděli 
22. března pořádali členové SDH Ko-
válovice-Osíčany vynášení Moreny. 
Spolu s nimi vyprovázel zimu početný 
dav, který si na pomoc vzal nejrůzněj-
ší řehtačky. Zapálená figurína symbo-
lizující Morenu si na závěr zaplavala 
v místním potoce. 

MORENAMORENA
Kristýna BOHATOVÁ



OLOMOUC, PROSTĚJOV U příležitosti Dne učitelů, který odka-
zuje na narození významného českého pedagoga Jana Amose Ko-
menského, předalo hejtmanství Ceny Učitel roku Olomouckého 
kraje 2026. Celkem dvacet jedna pedagogů se ve čtvrtek 26. března 
sešlo v  sále Pegasus Regionálního centra v  Jeremenkově ulici. Za 
svou činnost převzali ocenění z rukou zástupců Olomouckého kraje.
„Toto vyjádření úcty pedagogům má v  kraji dlouholetou tradici. Akci 
pořádáme od roku 2011, dříve pod názvem Pedagog Olomouckého kra-
je, letos se tedy konal už 16. ročník. Učitele mohli nominovat sami žáci, 
jejich rodiče nebo i přímo kolegové ze školství,“ uvedl hejtman Ladislav 
Okleštěk.
Kraj uděluje ocenění těm, kteří se významně podílejí na vzdělávání na 
středních, vyšších odborných, speciálních i základních uměleckých ško-
lách, ale také v dětských domovech, pedagogicko-psychologických po-
radnách i domovech dětí a mládeže v celém regionu.
Patnáct výjimečných pedagogů získalo v průběhu slavnostního setkání 
ocenění Učitel roku Olomouckého kraje 2026. Tři dostali Cenu náměst-
ka hejtmana Olomouckého kraje pro oblast školství a další tři ocenil dě-
kan Pedagogické fakulty Vojtech Regec. (kib)

Architektonickou soutěž vyhrál slo-
venský ateliér DOXA BV s  projek-
tem moderní futuristické budovy, 
který od začátku počítal se zcela no-
vým objektem. Tři mladí architekti 
z  Košic navrhli jednoduchý vysoký 
kvádr se střešní observatoří. Zvýšená 
římsa nové budovy podle architektů 
oddělí městský horizont a vytvoří po-
myslnou vanu naplněnou hvězdnou 
oblohou. Otevřely se také možnosti, 
jak vzniklý prostor rozčlenit a využít. 
Vznikne samostatná hvězdárna, tedy 
planetárium, pozorovatelna, tech-
nické zázemí a  nové edukační i  ast-
ronomické prostory. Součástí navíc 
bude stálá expozice geologie, vstup 

s pokladnou, šatnou a zázemím pro 
veřejnost, a to včetně parkoviště. Vše 
kompletně bezbariérové. 

„Od moderní a nadčasové stavby se 
očekává, že bude především skvělou 

učební pomůckou. Bude to skutečně 
interakce s vesmírem na dotyk. Zá-
roveň je v plánu i nová optika, stáva-
jící dalekohled má přes 40 let a nové 
technologie jsou už výrazně jinde. 

Bude rozhodně stát za to do prostě-
jovské hvězdárny přijet,“ zdůraznil 
už před časem vedoucí hvězdárny 
Rudolf Novák.
S využitím prostor počítá i ředitelka 
Muzea a  galerie v  Prostějově Ve-
ronika Hrbáčková: „Například do 

muzejní a  galerijní části jednáme 
o  umístění čtyř vitráží Bohumíra 
Mataly, dále navážeme na expozi-
ci Kámen mluví z  hlavní budovy. 
Můžu říct za všechny zapojené, že se 

na novou hvězdárnu, která bude jistě 
zajímavou dominantou Prostějova, 
velmi těšíme.“ 

Zatímco odborníci jsou nadšeni, 
veřejnost velkou radost neprojevuje. 

V  internetových diskusích zaznívají 
věty o možné rekonstrukci a zacho-
vání stávající stavby. Argumentem 
mnoha z  diskutujících bylo to, že 
kopule do parku prostě patří. „Inves-

tovat ano, ale žijeme tady my. Je to 
v parku, kde chodíme, odpočíváme 
a  koukáme kolem sebe. Proto tam 
původní stavba patří,“ nechala se sly-
šet jedna z diskutujících. 

Náklady na projekt podle aktuálního 
propočtu přesáhnou 300 milionů 
korun. Zhruba 63 milionů by mohla 
pokrýt dotace z  evropských fondů. 
Zbývající část uhradí ze svého Olo-
moucký kraj. Demolice stávajícího 
objektu by měla začít letos, stavba 
nové hvězdárny by mohla být dokon-
čena v roce 2029. Bližší termín zatím 
Olomoucký kraj nemá k dispozici. 

Jednání rady

Prostějov (kib) – Jednání Rady 
města Prostějova se bude konat 
v  pondělí 30. března 2026. Rad-
ní čeká mnoho důležitých bodů. 
Mimo jiné projednají valnou 
hromadu obchodní společnosti 
Domovní správa Prostějov a  její 
výroční zprávu za rok 2025, vě-
novat se budou přípravě zasedání 
Zastupitelstva města Prostějova, 
schválí podání žádosti o dotaci na 
rekonstrukci sportovního areálu 
RG a  ZŠ Otto Wichterleho. Se-
známí se s dotačním programem 
Péče o  historické dědictví města 
Prostějova pro rok 2026 a vyhlásí 
záměr prodeje bytového domu 
Dukelská brána 210/1. Čeká je 
rovněž schválení dotací do ob-
lasti kultury a  sociální a  zdravot-
ní oblasti a  řízení na obsazení 
míst ředitelů Reálného gymnázia 
a  základní školy Otto Wichter-
leho a  Základní umělecké školy 
Vladimíra Ambrose. Projednají 
také žádost o poskytnutí daru na 
pořízení automobilu pro Azylové 
centrum Prostějov, o.p.s. 

Policie dostala batohy
Prostějov (kib) – Statutární 
město Prostějov darovalo Kraj-
skému ředitelství Policie ČR Olo-
mouckého kraje dva zdravotnické 
batohy s  vybavením pro zásahy 
v  terénu v  celkové hodnotě více 
než 170 tisíc korun. Slavnostní 
předání se uskutečnilo na pro-
stějovské radnici. Za policii dar 
převzal brigádní generál Tomáš 
Landsfeld. „Zdravotnické batohy 
obsahují například defibrilátory, 
prostředky pro ošetření zraně-
ní a  další zdravotnický materiál 
určený pro poskytování první 
pomoci. Využívat je budou poli-
cisté z  oddělení hlídkové služby 
v Prostějově, kteří jsou při mnoha 
událostech mezi prvními na místě 
a  mohou tak poskytnout pomoc 
ještě před příjezdem zdravotnic-
ké záchranné služby,“ informova-
la Zuzana Slabá, tisková mluvčí 
krajské policie. Statutární město 
Prostějov tímto darem vyjádřilo 
podporu a uznání práci policistů. 

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV O tom, že v našem městě vyroste nová hvězdárna, se ví od roku 2022. Investice v hodnotě stovek milionů v režii Olomouckého kra-

je nahradí stávající objekt v Kolářových sadech, který je v nevyhovujícím stavu. Kraj vybral vítězný projekt, jenž nadchl astronomy. Veřejnost 

ale ve velké většině nechápe, proč by měla kultovní stavba zmizet.
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PROSTĚJOV Po šestnácti letech odchází Rostislav Halaš (67) z po-
zice ředitele Reálného gymnázia a základní školy Otto Wichterleho. 
Na jeho místo bylo vypsáno výběrové řízení. „Nejvíc se mi bude 
stýskat po zvídavých studentech,“ vyjádřil se pro Večerník odcháze-
jící ředitel.  
Rostislav Halaš to určitě neměl lehké. V roce 2010 v pozici ředitele největ-
ší prostějovské školy nahradil neobyčejně oblíbeného Václava Koláře, kte-
rý „reálku“ před ním vedl také šestnáct let. Na rozdíl Koláře coby huma-
nitně orientovaného „filosofa na trůně“ se osudem Rostislava Halaše staly 
přírodní vědy, a to zejména matematika a fyzika. „Při nástupu do funkce 
jsem se domníval, že budu mít více času na to, abych se věnoval nadaným 
studentům v těchto dvou oborech. Kvůli pracovnímu vytížení ředitele na 
velké škole toho času pro nadané studenty nakonec nebylo tolik, kolik 
bych si přál. I tak ale vím o několika studentech, které jsem ovlivnil v jejich 
profesním směřování a mám radost, že to dotáhli odborně mnohem dál 
než já. Ten nejlepší pocit je, když je student nakonec lepší než jeho učitel,“ 
ohlédl se za svým působením na prostějovské reálce Rostislav Halaš, kte-
rý se skutečně stal zásadní inspirací pro celou řadu svých studentů. Ostat-
ně v roce 2015 byl za svůj přínos v motivaci studentů k vědecké činnosti 
i kvalitní výuku oceněn prestižní Cenou Neuron. 
Post ředitele Rostislav Halaš dle svých slov de-
finitivně opustí ke konci července letošního 
roku. „Nejvíc se mi bude stýskat po zvída-
vých studentech, kteří pokládají otázky, 
na něž nedovedu odpovědět. To mě vždy 
přinutí se danému problému věnovat 
a odborně mě to posune dál.  Pokud řešení 
hledáme společně, je to velkým přínosem 
zejména pro studenty,“ svěřil se Rostislav 
Halaš.  
Na uvolněné místo ředitele prostě-
jovské reálky vypsalo statutární 
město Prostějov výběrové říze-
ní, zájemci se do něj mohou 
hlásit do 17. dubna. (mls)

Kraj ocenil pedagogy

První astronomická pozorovatelna fungovala v Prostějově od roku 1949 na střeše dnešní základní školy na Husově náměstí.
V roce 1961 byla otevřena hvězdárna uprostřed Kolářových sadů v západní části města. Na stavbě se tehdy podílely

desítky jednotlivců, žáků, studentů, sportovců, hasičů a zaměstnanců podniků.

OCENĚNÍ PEDAGOGOVÉ:
Lenka Chlupová – Střední zdravotnická škola, Prostějov, Vápenice 3

Aleš Michalec – Obchodní akademie, Prostějov, Palackého 18
Cena náměstka hejtmana Olomouckého kraje pro oblast školství:

Marek Moudrý – Střední odborná škola podnikání a obchodu, spol. s r.o.
Cena děkana PdF UP:

Michaela Dvořáková – Střední odborná škola podnikání a obchodu, s. r. o., Prostějov

Foto: vizualizace olkraj.cz

pro Večerník

původní
zpravodajství

Kristýna Kristýna BOHATOVÁBOHATOVÁ

PROSTĚJOV Statutární město Prostějov, 
zastoupené Odborem správy a údržby ma-
jetku města vyzývá provozovatele silnič-
ního vozidla tovární značky Ford Transit, 
modré barvy, RZ: 8U2 5646, dlouhodobě 
odstaveného ve Vrlově ulici před domem 
číslo 38 k jeho odstranění. 
„Zjistili jsme, že vozidlo Ford Transit pod dobu 
více než 6 měsíců nesmí být podle zákona č. 
56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel 
na pozemních komunikacích, provozováno 
na pozemních komunikacích z  důvodu mar-

ného uplynutí lhůty pro provedení pravidelné 
technické prohlídky/technické nezpůsobilosti 
vozidla zjištěné technickou prohlídkou nebo 
technickou silniční kontrolou,“ uvedla vedou-
cí Odboru správy a údržby majetku města Ale-
xandra Klímková. 
Provozovatel uvedeného vozidla je povinen od-
stranit důvody, pro které nelze toto silniční vo-
zidlo provozovat na pozemních komunikacích, 
tj. provést pravidelnou technickou prohlídku 
(STK)/odstranit závady způsobující technic-
kou nezpůsobilost silničního vozidla, nebo od-

stranit silniční vozidlo z pozemní komunikace 
a odstavit jej mimo pozemní komunikaci.
„Po marném uplynutí 2 měsíců od doručení vý-
zvy je vlastník pozemní komunikace oprávněn 
silniční vozidlo z pozemní komunikace odstra-
nit a  odstavit jej na vhodném místě. Náklady 
spojené s odstraněním a odstavením silničního 
vozidla je povinen uhradit statutárnímu městu 
Prostějov provozovatel silničního vozidla.
Náklady na odtah činí 1700 korun bez DPH 
(2057 korun s DPH), skladování vozu pak při-
jde na 1,33 koruny s DPH za den. (kib)

Ě h l lh d d l l dl k k

Foto: prostejov.eu

Foto: olkraj.cz
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(mls)m Foto: www.YouTube.com

PROSTĚJOV Jen málokdo z  obyvatel našeho města nezná oranže-
rii – velký skleník stojící za zdí městského hřbitova. Tedy dnes už jen 
torzo stavby, kterou nechal v roce 1930 vybudovat František Havránek 
(1867–1944). Zahradník a zahradní architekt od roku 1899 vykonával 
funkci městského zahradníka a díky němu měly dlouhá léta v parcích 
a na náměstí své místo tropické rostliny, přes zimu uchovávané právě 
v oranžerii. O jejím osudu nyní jedná město.
Pozemky pod oranžerií a přilehlými skleníky patří městu. To se jich v žád-
ném případě nevzdá. Co ale bude s kdysi nádhernou stavbou dělat, zatím 
není jasné. „Jeho stav je poplatný stáří a době užívání. My teď zvažujeme, zda 
se vyplatí skleník v této podobě zachraňovat,“ uvedl náměstek primátora Jiří 
Rozehnal. Jak doplnil, stavba není památkově chráněná.
V hře jsou podle něj dvě varianty, a to buď zachování na stávajícím místě, nebo 
převezení do jiné lokality. „Pracujeme na tom, ale protože by se jednalo o velmi 
rozsáhlou akci, v této chvíli nechci předjímat, jaké bude konečné rozhodnutí, 
zda se nám to podaří celé demontovat a rekonstruovat,“ doplnil Rozehnal.
Velký skleník – oranžerii zhotovila Firma Doležal & Těhník. Pěstovaly se zde 
exotické rostliny, palmy, citroníky, orchideje. O jeho obnově se uvažovalo už 
v roce 2009, kdy tehdejší šéf prostějovského odboru rozvoje a investic An-
tonín Zajíček vzkazoval, že ho město zachrání. „Náš sen je, aby se tam lidé 
chodili dívat na pomerančovníky a citroníky jako kdysi,“ sdělil tehdy Zajíček.
Uvidíme, zda tedy osud mohutného skleníku bude pokračovat, nebo bude 
ukončen demolicí. (kib)

Foto: SOkA

Foto:
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„Prostějov potřebuje akvacentrum ve variantě
25 × 25 metrů“ má jasno náměstkyně
Marcela Župková

PROSTĚJOV Rada města Prostějova na svém posledním jednání schválila finanční podporu pro pro-
voz cyklobusů, které i v letošním roce usnadní cyklistům cestování do oblíbených turistických lokalit 
v regionu. Dopravce ARRIVA autobusy bude i letos zajišťovat provoz cyklobusů na linkách Prostějov 
– Protivanov – Boskovice (konečná zastávka pro cyklisty Buková) a Prostějov – Buková – Protivanov. 

Michal KADLEC  Kristýna BOHATOVÁ
Stejně jako v  uplynulých letech bude přeprava kol 
řešena připojením cyklopřívěsů k  již provozovaným 
autobusovým spojům. Provoz těchto linek je pláno-
ván od 6. června do 28. září 2026 v souladu se schvá-
lenými jízdními řády. Město Prostějov letos podpoří 
jejich provoz částkou 74 910 korun na celé období. 
Další podpořené cyklobusové linky bude provozovat 
společnost FTL Prostějov. Půjde o  trasy Prostějov – 
Plumlov – Drahany – Rozstání – Baldovec – Jedovnice 
a Prostějov – Olomouc – Sobáčov – Mohelnice – Bou-
zov. Linka Prostějov – Plumlov – Drahany – Rozstání 
– Baldovec – Jedovnice bude jezdit od 3. dubna do 28. 
září 2026, a to v neděli a o státem uznávaných svátcích. 
Cyklobus na trase Prostějov – Olomouc – Sobáčov – 
Mohelnice – Bouzov bude v provozu od 4. dubna do 
26. září 2026, vždy v sobotu.
Celková částka, kterou město Prostějov uhradí doprav-
ní společnosti FTL Prostějov za provoz těchto dvou 
cyklobusových linek, činí 366 089 korun bez DPH. 
„Cyklobusy jsou mezi obyvateli Prostějova i  návštěv-
níky regionu dlouhodobě velmi oblíbené. Umožňují 
pohodlně vyrazit za cyklistikou do atraktivních lokalit 
Drahanské vrchoviny, Moravského krasu nebo okolí 
Bouzova. Město proto jejich provoz pravidelně podpo-
ruje, protože jde o službu, která přispívá k rozvoji turisti-
ky i aktivního trávení volného času,“ poznamenala Jana 
Gáborová, tisková mluvčí prostějovského magistrátu. 

MLUVÍ SE O DALŠÍ TRASE
V minulém týdnu radnice nabídla na svém webu mož-
nost další trasy cyklobusu. Občané mohli hlasovat, 
zda by k  cyklobusům směřujícím na Protivanov, do 
Jedovnice a na Bouzov mohla přibýt ještě jedna linka. 
A to konkrétně do Konice. Pilotní provoz této linky by 
byl zahájen už v  letošní cyklistické sezóně. Cyklobus 
by jezdil každou sobotu a neděli a o svátcích, čas od-
jezdu z Prostějova by byl kolem 11. hodiny. Na cestě 
zpět by cyklisté mohli využít i nově budovanou cyk-
lostezku Romže. Ohlas byl dvojznačný. Zatímco jedni 
nabídku vítají, druzí se v debatách na sociálních sítích 
netají záporným stanoviskem. Většina argumentů je 
ve stylu „Na co, do Konice jezdí vlak“. Jenže ten pojme 
jen omezený počet bicyklů. „Souprava je dle doprav-
ce na 8 kol, ale to je jen teoretické číslo. Reálně jsou 
v soupravě 4 háky a zbytek se musí vejít do nástupního 
prostoru. Navíc mají přednost kočárky,“ nechal se sly-
šet Michal Hejkrlík s tím, že ne každý má na to, aby se 
do Konice a zpět dostal po vlastní ose. 
O problematiku se zajímá 1. náměstkyně Milada So-
kolová: „Zkusila jsem kontaktovat KIDSOK, uvidím, 
jaká bude jejich reakce, zda bude možné tak rychle 
a  zda vůbec posílit ranní víkendový vlakový spoj na 
Konici. Náš dotaz směřuje k tomu, jestli by měli cyk-
listé vůbec o další trasu zájem.“ 

Mìsto opìt pøispìjeMìsto opìt pøispìje
na provozna provoz
cyklobusùcyklobusù

OLOMOUCKÝ KRAJ Olomoucký kraj letos spustí 
projekt přístavby nového urgentního příjmu v  ne-
mocnici Prostějov. Stavebně i technologicky náročný 
objekt začne lidem sloužit v roce 2029. Zdravotnické 
zařízení je v majetku Olomouckého kraje, proto do 
něj hejtmanství investuje 285 milionů korun. 

Kristýna BOHATOVÁ
Oproti současnému stavu zajistí nový urgentní příjem 
lepší a rychlejší péči o pacienty. Kromě stavby nového 
objektu dojde také k  modernizaci stávajícího, opravě 
komunikace a přibude i nová parková úprava. V nemoc-
nici vzniknou rovněž nová lůžková místa a také moderní 
zázemí pro personál. Stavba je rozdělena do několika 
navazujících etap. 

„Základní provozní úpravy spočívají ve sloučení urgent-
ního příjmu traumatologicky-ortopedického a interního 
oddělení v přízemí stávající budovy a vyčlenění dvou pů-
vodních vstupů pouze pro pacienty přivezené sanitními 
vozy. V nové přistavěné budově pak bude nový centrální 
vstup pro pacienty s triage a příjmem, ordinace dětské 
a dospělé lékařské služby pohotovosti a velká místnost 
s 9 expektačními lůžky. Centrálně je pak umístěna velká 
čekárna pro pacienty. V patře nové budovy je pak nové 
oddělení s 8 lůžky akutní intenzivní péče a zázemím lé-
kařů a sester. Ve 3. nadzemním podlaží pak bude veškeré 
technické zázemí,“ stojí v dokumentaci zakázky.  
V současnosti je připraven projekt a s výstavbou by se 
mělo začít ještě v letošním roce. První pacient, by mohl 
navštívit nový urgentní příjem v roce 2029. 

Kraj investuje
do nemocnice

Rada odklepla peníze do zdravotnictví 

PROSTĚJOV Rada města Prostějova na svém jedná-
ní schválila poskytnutí dotací na projekty v sociální 
oblasti přispívající ke zkvalitnění života seniorů i lidí 
se zdravotním či sociálním znevýhodněním.
Dotaci ve výši 35 800 korun získá Domov seniorů Pros-
tějov na organizaci akce Hry seniorů 2026. Finanční pro-
středky budou využity na taneční a hudební vystoupení 
a také na doprovodný program, který je tradiční součástí 
této oblíbené akce pro klienty i návštěvníky.
Další dotaci ve výši 100 tisíc korun schválila rada města 

organizaci Duševní opora v komunitě Prostějov. Finance 
budou určeny na provozní náklady sociální služby sociál-
ní rehabilitace, konkrétně na pronájem prostor, v nichž je 
služba poskytována.
„Podpora sociálních služeb a  aktivit pro seniory je pro 
město dlouhodobě velmi důležitá. Přispíváme tak nejen 
k rozvoji potřebných služeb pro lidi, kteří se ocitli v ne-
příznivé životní situaci, ale také k aktivitám pomáhajícím 
seniorům zůstávat aktivní a zapojení do společenského 
života,“ vysvětlila náměstkyně Marcela Župková. (kib) 

PROSTĚJOV Rada města Prostějova na svém jed-
nání schválila poskytnutí několika dotací z  oblasti 
zdravotnictví. Finanční podpora směřuje na projek-
ty zaměřené na první pomoc, podporu handicapo-
vaných žáků i pomoc onkologicky nemocným.
Dotaci ve výši 20 tisíc korun získá Střední zdravotnická 
škola v Prostějově na projekt zaměřený na poskytování 
první pomoci. Prostředky budou využity na nákup zdra-
votnického materiálu a zdravotnických potřeb do brašen 
zdravotních hlídek.
Další podpora směřuje do Střední školy, základní školy 
a mateřské školy JISTOTA, o.p.s., v Tetíně. „Na ergoterapii 

handicapovaných žáků školy, konkrétně na materiál k  je-
jich podpoře, město poskytne dotaci ve výši 20 tisíc korun. 
Částkou 10 tisíc korun podpoří také projekt prevence zdra-
ví, který zahrnuje canisterapii pro handicapované žáky. Na 
zajištění krizové intervence pro handicapované žáky v roce 
2026 pak organizace obdrží dotaci ve výši 64 tisíc korun,“ 
vypočítala náměstkyně primátora Marcela Župková.
Finanční podporu získá také spolek ONKO DIANA 
Prostějov ve výši 40 tisíc korun. Dotace bude určena na 
ozdravné a rekondiční pobyty pro onkologicky nemoc-
né členky spolku, a to jak na jednodenní zájezd včetně 
dopravy, tak na vícedenní pobyt. (kib)
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KOUPÍM

GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

Láska smrtí nekončí…Láska smrtí nekončí…

Dne 20. března 2026Dne 20. března 2026
by se dožil 90 letby se dožil 90 let

pan Jan SIGMUNDpan Jan SIGMUND
z Pivína, rodák z Ivaně,z Pivína, rodák z Ivaně,

bývalý pracovníkbývalý pracovník
Dopravních staveb Olomouc.Dopravních staveb Olomouc.
Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje

rodina Sigmundovarodina Sigmundova
a Kotkova.a Kotkova.

Rostislav Žáček 1943 Prostějov
Milan Hampl 1966 Prostějov
Zbyněk Jura 1966 Čehovice
Josef Petržela 1940 Prostějovičky
Josef Vychodil 1961 Prostějov
Hilda Tolvajová 1961  Brno
Josef Parák 1941  Výšovice
Pavel Pospíšil 1951 Víceměřice

Eva Chytilová 1937 Prostějov

Božena Tylová 1937 Přemyslovice

Pondělí 30. března 2026
Josef Pospíšil 1946 Prostějov 10.00 Obřadní síň Prostějov 
Ladislav Krejčí 1959 Brodek u Prostějova 11.00 Obřadní síň Prostějov
Josef Svoboda 1945 Čelechovice na Hané 13.00 Obřadní síň Prostějov

Úterý 31. března 2026
Růžena Matoušková 1960 Ondratice 11.30 Obřadní síň Prostějov 

Středa 1. dubna 2026
Miroslava Čížková 1952 Prostějov 11.45 Obřadní síň Prostějov
Josef Buřt 1942 Dětkovice 13.00 Obřadní síň Prostějov   
Miloslava Pyroltová 1934 Kostelec na Hané 14.00 kostel Kostelec na Hané
Miloslava Burešová 1948 Brodek u Prostějova 11.30 kostel Brodek u PV

Pondělí 30. března 2026
Stanislav Faltýnek 1957 Mořice Obřadní síň Prostějov

Středa 1. dubna 2026
Vladimír Jančík 1940 Kostelec na Hané 12.30 Obřadní síň Prostějov

Bc. Ivo Kroupa
- Sadařské a zahradnické služby.
Odborný řez ovocných stromů,

sekání travních porostů,
kácení stromů,

údržba živých plotů, čištění
zanedbaných pozemků.

Tel.: 605 864 140, www.seceni-kaceni.cz

Tak rádi bychomTak rádi bychom
Ti ruku podaliTi ruku podali

a k narozeninám popřáli.a k narozeninám popřáli.
Teď jen na hrob kytičku květů dámeTeď jen na hrob kytičku květů dáme

a s bolestí v srdci naa s bolestí v srdci na
Tebe vzpomínáme.Tebe vzpomínáme.

Dne 28. března 2026Dne 28. března 2026
by se dožila 101 letby se dožila 101 let

naše maminka,naše maminka,
babička a prababičkababička a prababička

paní Anna BENEŠOVÁpaní Anna BENEŠOVÁ
z Hluchova.z Hluchova.

Kdo jste ji znali,Kdo jste ji znali,
vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.

Za celou rodinu děkujeZa celou rodinu děkuje
dcera Maruška.dcera Maruška.

Koupím nevyužitý sad (zahradu)
s ovocnými stromy k obnově.
Ivo Kroupa, tel.: 605 864 140
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Prodám dřevěný kurník s výběhem.
Nutné vidět,cena dohodou.

telefon 605898498

Nabízím montáže všeho druhu.
Sestavování nábytku, přivrtání

poliček a garnýží. Výměna
umyvadel, toalet, zapojení myčky,

pračky atd. Zámečnické práce:
výroba bran, mříží, výměna kování,

zámků a schránek. Oplocení zahrady,
řezání motorovou pilou.

Tel.: 732 152 429 a 778 694 483

Hledám člověka
k občasnému řízení mého auta.
Platba ihned. Tel.: 702 870 751

Zapalte svíce,Zapalte svíce,
kdo jste je rádi měli,kdo jste je rádi měli,

vzpomeňte na krásné chvíle,vzpomeňte na krásné chvíle,
které jsme s nimi prožívali.

Dne 2. dubna 2026Dne 2. dubna 2026
si připomeneme 1. smutné výročí,si připomeneme 1. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Věroslav JURÁŠpan Věroslav JURÁŠ
z Čelechovic na Hané.z Čelechovic na Hané.

Dne 10. dubna 2026Dne 10. dubna 2026
si připomeneme 5. smutné výročí,si připomeneme 5. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Věroslav JURÁŠpan Věroslav JURÁŠ

z Kostelce na Hané.z Kostelce na Hané.
Kdo jste je znali,Kdo jste je znali,

vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.
Za tichou vzpomínkuZa tichou vzpomínku

děkuje rodina.děkuje rodina.

Nezemřel, kdo v pamětiNezemřel, kdo v paměti
svých drahých žije.svých drahých žije.

Dnes, tj. 30. března 2026,Dnes, tj. 30. března 2026,
vzpomínáme 5. smutné výročí,vzpomínáme 5. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilakdy nás navždy opustila
paní Marie HOCHMANOVÁpaní Marie HOCHMANOVÁ

z Prostějova.z Prostějova.
Za tichou vzpomínkuZa tichou vzpomínku

děkuje rodina.děkuje rodina.

Maminky neumírají, jen usnou,Maminky neumírají, jen usnou,
aby se každé ráno probouzelyaby se každé ráno probouzely

v srdcích svých dětí.v srdcích svých dětí.

Dne 4. dubna 2026Dne 4. dubna 2026
uplyne 7 roků,uplyne 7 roků,

kdy nás navždy opustilakdy nás navždy opustila
naše milovaná maminkanaše milovaná maminka

paní Marie JANEČKOVÁ.paní Marie JANEČKOVÁ.
Kdo jste ji znali,Kdo jste ji znali,

vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.
Děti a vnoučataDěti a vnoučata

Rok za rokem ubíhá,Rok za rokem ubíhá,
čas prý rány hojí,čas prý rány hojí,

vzpomínky však stále bolí.

Dnes, tj. 30. března 2026,Dnes, tj. 30. března 2026,
vzpomínáme 11. výročí úmrtívzpomínáme 11. výročí úmrtí

naší milované maminky a dcerynaší milované maminky a dcery
Renáty KRIVČÍKOVÉRenáty KRIVČÍKOVÉ

z Kobeřic.z Kobeřic.
S láskou stále vzpomínajíS láskou stále vzpomínají

děti Lukáš a Barbora,děti Lukáš a Barbora,
rodiče, bratr Luboš s rodinou,rodiče, bratr Luboš s rodinou,

rodina Vychodilovarodina Vychodilova
a kamarádka Renča.a kamarádka Renča.

A dne 17. března 2026A dne 17. března 2026
jsme vzpomenulijsme vzpomenuli
10. výročí úmrtí10. výročí úmrtí

naší milované maminkynaší milované maminky
Květoslavy KYTNEROVÉKvětoslavy KYTNEROVÉ

z Kobeřic.z Kobeřic.
S láskou stále vzpomínajíS láskou stále vzpomínají
dcery Ivona a Drahomíradcery Ivona a Drahomíra

s rodinami.s rodinami.

Ocenění nemovitostí pro dědictví od 500,-Kč

Pokud není uvedeno jinak, platí u všech inzerátů 
třída energetické náročnosti G-mimořádně nehospodárná.

Volejte: 739 322 895

Volejte: 739 322 895

Volejte: 723 335 940

Byt 3+1 Tylova 3.998.000 Kč
RD PV-Vrahovice velká zahrada 5.000.000 Kč

2+1 Waitova po rekonstrukci 16.500 Kč vč. ink

1+1 Plumlovská 30 m2 9.000 Kč +ink
2+1 Olomoucká 100 m2 14.000 Kč+ink
3+1 Plumlovská 100 m2 14.000 Kč+ink
3+kk Vrahovice 115 m2 novostavba byt 13.000 Kč+ink

PRODE J E

PRONÁJ MY

www.realitypolzer.cz
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739 322 895

Kdo Tě měl rád, vzpomene.Kdo Tě měl rád, vzpomene.
Kdo Tě miloval, nezapomene.Kdo Tě miloval, nezapomene.

Dne 4. dubna 2026Dne 4. dubna 2026
si připomenemesi připomeneme

9. smutné výročí od úmrtí9. smutné výročí od úmrtí
paní Marie MAŠKOVÉpaní Marie MAŠKOVÉ

z Kelčic.z Kelčic.
Kdo jste ji znali a měli rádi,Kdo jste ji znali a měli rádi,

vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.
Děkuje manželDěkuje manžel

s rodinou.s rodinou.

Jak smutno je bez Tebe,Jak smutno je bez Tebe,
jak dlouhý je čas.jak dlouhý je čas.

Jak rádi bychom Tě spatřiliJak rádi bychom Tě spatřili
a slyšeli Tvůj hlas.a slyšeli Tvůj hlas.

Dne 3. dubna 2026Dne 3. dubna 2026
uplynou čtyři roky od úmrtíuplynou čtyři roky od úmrtí

paní Zdeňky GOTTWALDOVÉpaní Zdeňky GOTTWALDOVÉ
z Prostějova.z Prostějova.

S láskou stále vzpomínáS láskou stále vzpomíná
maminkamaminka

a děti s rodinami.a děti s rodinami.

Očím ses ztratila,Očím ses ztratila,
ale v srdci zůstáváš navždy.ale v srdci zůstáváš navždy.

Dne 28. března 2026,Dne 28. března 2026,
jsme vzpomenuli 5. smutný rok,jsme vzpomenuli 5. smutný rok,

kdy nás opustilakdy nás opustila
paní Vlasta TESAŘOVÁpaní Vlasta TESAŘOVÁ

z Prostějova.z Prostějova.
Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje

dcera Alice a syn Miloslavdcera Alice a syn Miloslav
s rodinou.s rodinou.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal.Čas ubíhá a nevrací, co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínkyJen láska, úcta a vzpomínky

v srdcích žijí dál.v srdcích žijí dál.

Dnes, tj. 30. března 2026Dnes, tj. 30. března 2026
si připomeneme si připomeneme 

11. smutné výročí,11. smutné výročí,
kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
náš milovaný manžel,náš milovaný manžel,

tatínek, dědečektatínek, dědeček
pan Antonín JANČIpan Antonín JANČI

z Dobrochova.z Dobrochova.
V našich srdcích zůstáváš navždy.V našich srdcích zůstáváš navždy.

S láskou a úctou vzpomínáS láskou a úctou vzpomíná
 dcera Iveta, syn Antonín, dcera Iveta, syn Antonín,

manželka Mariemanželka Marie
a vnoučata s rodinami.a vnoučata s rodinami.



ÁCHAT, 
AMANTI, 
CALX, 
CVALDA, 
DĚNÍ, 
DÝMY, 
KARTY, 
KLANDR, 
KOLONKA, 
KULT, 
LATA, 
LOOK, 
LYRY, 
MRCHA, 
OBĚH, 
ODVODY, 
OCHOZ, 
OPAT, 
ŘÍŠE, 
STÁDA, 
TAMTAMY, 
TCHYNĚ, 
UMRLEC, 
VCHODY, 
VZDECH, 
ZEVNITŘ

Správná odpověď: …CO OBJEVOVAT

Správná odpověď: 8, 5, 3, 9

1. tajenka: …čerstvé droždí a necháme…

…vyválíme do tvaru kruhu…

Správná odpověď: Karel Čapek  (R.U.R.)

2. tajenka:

Jeden vrah je odsouzen k smrti.
Musí si vybrat jednu

ze tří místností, do které vstoupí:
V první šlehají obrovské plameny

a zuří požár.
Druhá je plná profesionálních 

vrahů s nabitými puškami.
Ve třetí je deset lvů, 

kteří tři roky nežrali.
Která místnost je pro něj

nejbezpečnější?

Druh
vra

k
Kt
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1 hrnek rýže (asi 200 ml)
5 sušených rajčat
2 PL bazalkového pesta
kousek zeleného pórku
Parmazán

 si uvaříme tak, jak 
jsme zvyklí, ale osolíme jen troš-
ku. Rajčata a pórek si nakrájíme 
na kousky. Na pánev nalijeme 
olej z rajčat, přidáme pokrájená 
rajčata s pórkem, pesto a -

. Přidáme uvařenou rýži, 
prohřejeme a přimícháme na-
strouhaný parmazán. Před po-
dáváním můžeme dle chuti ještě 
posypat strouhaným parmazá-
nem.

Výherce budeme kontaktovat.

Vyhrává: Jarmila Konečná

BALÍČEK VEČERNÍKU

SOUTEZE@ ,
SMS .

, 

SOUTĚŽ O VOLNÉ VSTUPENKY NA JARNÍ FLORUNÉ VSTUPENKY NA
23.-26. DUBNA 2026

      B



TŘI VETERÁNI

První dubnový den přinese v Prostějově jedinečný koncert dvou výjimečných 
klavíristů a hudebních skladatelů Ondřeje Brzobohatého a Ondřeje Brouska! 
Večer plný virtuózní klavírní hry a nezapomenutelných melodií odstartuje ve 
20:00 hodin v prostějovském Společenském domě. 
Jak by zněla Beethovenova „Osudová", kdyby byl její autor optimista? I  na tuto 
otázku si odpovíte, pokud si nenecháte ujít Souboj klavírů. Nepůjde o  klasický 
koncert, ale o večer plný hudební improvizace, vtipů a nadhledu. Ondřej Brzobo-
hatý a Ondřej Brousek v něm společně budou zkoumat hranice hudebních žánrů. 
Oba také využívají špičkové nástroje, jako jsou koncertní křídla C. Bechstein D 282 
nebo Steinway. Projekt je u diváků úspěšný, lidé jej v recenzích popisují jako fantas-
tický a vtipný zážitek kombinující vysokou hudební úroveň s humorem, hudebními 
vtipy a celoživotním přátelstvím obou umělců.

KDY:
KDE:

STØEDA 1. DUBNA OD 20:00  
SPOLEÈENSKÝ DÙM V PROSTÌJOVÌ 

Velikonoce na zámku pod Kosíøem
Nezaměnitelná velikonoční atmosféra zaplaví zámek v Čechách pod Kosířem! Od 
čtvrtka 2. do pondělí 6. dubna 2026 si budete moci prohlédnout sváteční výzdobu, 
vyzkoušet si tradiční velikonoční zvyky a užít si jarní pohodu. Těšit se můžete na 
klasické prohlídky zámku s velikonočně vyzdobenými interiéry, rodinnou pátrací 
hru v parku vhodnou i pro menší děti, jarní fotopoint, hravá stanoviště v expozici 
Pohádkový svět Zdeňka a Jana Svěrákových, dílničky pro malé i velké, v nichž si 
budete moci vyrobit hanácké dřevěné kraslice, velikonoční perníčky, vyzkoušet 
si točení na hrnčířském kruhu či malování na keramiku. O  víkendu pak budou 
připravené kostýmované hrané prohlídky zámku s  lehce detektivní zápletkou, 
které budou začínat v 10:30, 11:30, 13:30, 14:30, 15:30 hodin. 

Requiem za rytíøe v Plumlovì
Od pátku 3. až do pondělí 6. dubna vždy od 9:30 hodin až do 17:00 hodin se bude 
na zámku v Plumlově konat velikonoční šermířský jarmark se sokolníky. Vystoupí 
skupina scénického šermu z  Prahy Fuente Ovejuna, kejklířská a  divadelní 
společnost Komedianti na káře, šermířské skupiny Divadlo bez střechy a Allegros. 
K  vidění budou i  sokolnické ukázky příletu dravých ptáků, připraveny budou 
i speciální kostýmované prohlídky zámku. Za nepříznivého počasí bude program 
probíhat ve sklepním sále. 

100 let školy v Brodku u Konice
Základní škola a mateřská škola T. G. Masaryka v Brodku u Konice pořádá den 
otevřených dveří, který se bude konat ve středu 1. dubna od 10 do 16 hodin. 
Navštívit budete moci mateřskou školu, školní družinu i školní jídelnu a všechny 
třídy i  učebny. Čeká vás pátrací hra s  překvapením, malé občerstvení a  spousta 
nástěnek se vzpomínkovými fotografiemi a historií školy. 

Malá èarodìjnice v Nìmèicích
Základní umělecká škola a  město Němčice nad Hanou srdečně zvou všechny 
malé i velké diváky na divadelní představení Malá čarodějnice. V úterý 31. března 
2026 v  17:00 hodin se v  sále kina OKO představí žáci dramatického kroužku 
ZUŠ Němčice nad Hanou, kteří si pro vás připravili pohádkový příběh plný 
kouzel, dobrodružství a humoru. Přijďte podpořit mladé herce a užít si příjemné 
odpoledne s divadlem.

Velikonoce s Orionem
SVČ Orion zve na tradiční Velikonoční dílny, které se budou konat ve čtvrtek 
2. dubna od 8:30 do 15:00 hodin v oranžové klubovně SVČ Orion. Připraveno 
bude pečení velikonočního beránka, ozdoby na stůl ve tvaru slepiček či 
barvení vajec. 

V  neděli 5. dubna od 18:00 hodin se v  sokolovně v  Tištíně utkají týmy o  3 až 
6 členech v Tištínském filmovém kvízu. 

Hudební veselice
V sobotu 4. dubna od 14:00 hodin se v kempu Žralok bude konat Velikonoční 
hudební veselice. Vystoupí SlávaBend. 

V sobotu 4. dubna se bude na Čertových rybnících u Čunína konat výlov rybníka. 

TIP VEÈERNÍKU

Školní 4, Prostějov

Kino klub
DUHA

středa 1. dubna
14:00 Deštivý den v New Yorku
romantický
sobota 4. dubna
16:00 Noc v ZOO: Zombíci na útěku
animovaný
18:00 Saint - Exupéry
dobrodružný

Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

Mìstské divadlo
Prostìjov

úterý 31. března
19:00 QUEEN v magické smyčce
koncert

Knihovna

Vápenice 9, Prostějov
pondělí 30. března
15:00-17:00 Tvořivá dílna
pro děti do 15 let
čtvrtek 2. dubna
Prázdniny v knihovně
10:00-12:00 Čtení pohádkové 

babičky
13:00-16:00 Deskovky
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Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
do 31. března
Duše stromů
výstava

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 30. března
16:00 Někdo to rád v Plzni
komedie
19:00 Tomík na cestách - Tuktukem

z Bangkoku domů
cestovatelská přednáška
úterý 31. března
17:30 Andělské vejce
animovaný horor
20:00 Kino naslepo
náhodný film
středa 1. dubna
17:30 Poberta
komedie
20:00 Drama
komedie
čtvrtek 2. dubna
15:00 Čaroděj z Kremlu
drama
18:00 Super Mario galaktický film
animovaný
20:00 Někdo to rád v Plzni
pátek 3. dubna
15:00 Super Mario galaktický film
15:10 Král Králů
animovaný | MINI KINO
17:00 Spasitel
akční
20:00 Někdo to rád v Plzni
sobota 4. dubna
15:00 Super Mario galaktický film
17:00 Ať prší
drama | KINO KAFE
17:00 Příběhy Kouzelného stromu
fantasy
19:30 Někdo to rád v Plzni
21:30 Najdou si tě
horor
neděle 5. dubna
10:30 Super Mario galaktický film
15:00 Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel
animovaný
15:10 Když se zhasne
komedie | KINO KAFE
17:00 Někdo to rád v Plzni
19:00 Monty Python: Život Briana
komedie
21:00 Najdou si tě
pondělí 6. dubna
15:00 Super Mario galaktický film
15:10 Král Králů
animovaný | MINI KINO
17:00 Spasitel
20:00 Poslední večeře
drama

úterý 31. března
15:00-17:00 Velikonoční 

tvořivé dílny
dílnička pro rodiče s dětmi
do 19. dubna
Křehká krása Velikonoc
výstava
do 26. dubna
Restaurování
výstava
O umění kuchařském
výstava

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì

Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

SOUBOJ KLAVÍRŮ SOUBOJ KLAVÍRŮ 

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
PO – ČT 9:00 – 15:00
PÁ 9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
PO: 8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:
ÚT a ST:  po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

každý čtvrtek a pátek
15:00 pozorování Slunce
20:30 Večerní pozorování

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

Tetín 1, Prostějov

AKADEMIE SENIORÙ LIPKA, Z.S.

úterý 31. března
14:00 Hrátky s pamětí
zábavné odpoledne

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Trojice válečných vysloužilců dostane od lesních skřítků nečekané dary: kou-
zelný klobouk, všemocnou harfičku a bezedný váček se zlaťáky. Jejich život se 
rázem změní, avšak nejsou to jen změny příjemné. Trojici důvěřivých kumpá-
nů totiž čeká nemilé překvapení ve svérázném království Monte Albo. Mazaná 
princezna Bosana a  její královský otec jim zázračné předměty ukradnou. Po 
novém zásahu lesních skřítků princezna ochutná ovoce ze stromu zvaného fr-
ňákovník a naroste jí dlouhatánský nos, který se bez přestání zvětšuje a putuje 
širým světem. Veteráni nakonec princeznu Bosanu její potupy zbaví a dosta-
nou své dary zpět.

KDY: PONDÌLÍ 6. DUBNA V 15:45
KDE: ÈT1 POHÁDKA

Galerie
Špalíèek

Uprkova 18, Prostějov
do 19. dubna
Jaru Kalvodová, Z jizev květy
výstava

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

středa 1. dubna
9:50 Kosířské lomy
vycházka nejen pro seniory, 
společný odjezd autobusem 
do Slatinek (st. č. 9)

čtvrtek 2. dubna
10:00 Vycházka k Loupežníkovi
vycházka nejen pro rodiny s dětmi,
sraz na hrázi u Podhradského rybníka 
v Plumlově

Pernštýnské nám. 176

Zámek
Prostìjov

do 26. dubna
Analfabeta Negramotná
výstava - prodlouženo
do 31. května
Zmatené peníze
interaktivní numizmatická výstava

středa 1. dubna
20:00 Souboj klavírů
konert Brousek & Brzobohatý

dùm
Komenského 6, Prostějov

Zámek 99, Plumlov

Zámek
Plumlov

pátek 3. až pondělí 6. dubna
9:30-17:00 Requiem za rytíře
Velikonoční šermířský jarmark 
se sokolníky

Mánesova 1, Čechy pod Kosířem

Zámek Èechy 
pod Kosíøem

čtvrtek 2. - pondělí 6. dubna
9:00-16:00Velikonoce 

na zámku
květinová výzdoba zámku, 
rodinná pátrací hra v parku, 
jarní fotopoint, dílničky

www.vecernikpv.cz

V pátek 3. dubna 2026 v 15:00 hodin se v Cukrárně U Veterána ve Slatinicích 
uskuteční vernisáž výstavy kresleného humoru známého autora Jana Tatarky. 
Návštěvníci se mohou těšit na výběr jeho kreslených vtipů a komiksů, které 
jsou charakteristické nadhledem, ironií i osobitým výtvarným stylem.
Slavnostní zahájení obohatí herec Petr H. Batěk, který vernisáž uvede a při 
této příležitosti představí své nové CD s  názvem „Cesta ven“. Součástí 
programu bude také krátký akustický recitál.
Výstava bude v  prostorách kavárny přístupná veřejnosti v  otevírací době 
až do 3. května 2026. Akce slibuje příjemné propojení výtvarného umění 
a hudby v neformální atmosféře.
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Kočár s králem Václavem III.

a princeznou Eliškou z rodu Obrů projel 

dvanáct obcí a dvě města

1919

tradiční jízdou regionemtradiční jízdou regionem

MIAMI, PROSTĚJOV Po roce se opět prostějovský tenista dostal do finále na 

elitním turnaji v Miami. Na Floridě si účast v posledním zápase vybojoval Jiří 

Lehečka a navázal tak na loňské tažení Jakuba Menšíka. Lehečka si skvělými 

výsledky hodně pomohl a žebříčku ATP. Už postupem do finále se posunul 

na čtrnácté místo a o dvě příčky vylepšil své kariérní maximum. (jaf)

Více na straně 30
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KRHUT & KOZUB

Populární dvojice Jiří Krhut a Štěpán Kozub vyjíždí po vydání dru-
hého alba s  názvem Přeježděný vztah na Tour po koutech České 
republiky. V úterý 14. dubna vystoupí v prostějovském KaSCentru. 
K dispozici jsou ještě poslední vstupenky. 
Český hudebník a bavič Jiří Krhut spolu s hercem a komikem Štěpánem Ko-
zubem vydali koncem roku 2024 dlouho očekávané druhé album s názvem 
Přeježděný vztah. Na koncertech zazní písně z tohoto alba, ale také známé 
krhutokozubovské hity a budete se cítit jak na emocionální houpačce.
Autorská dvojice si rychle získala srdce posluchačů napříč generacemi. 
Jejich tvorba obsahuje písně, které se žánrově liší, a svými vokály je na 
albu i koncertech obohacuje písničkářka Barbara Kanyzová a multiin-
strumentalista Pavel Sotoniak. Koncerty Krhuta a Kozuba nebývají často 
jen a  pouze o  písničkách, ale protože společným jmenovatelem obou 
interpretů je neodmyslitelně humor, divák se tak na jejich vystoupeních 
docela vydatně pobaví a zasměje. Na Tour je na většině koncertů dopro-
vodí kapela složená z části členů kapely Bandjeez. 
Koncert začíná v 19 hodin. (kib) 

VYŠKOV Historie nuceného vystěhování Drahanské 
vrchoviny v  letech 1940–1945 získala novou, emo-
tivní podobu. Díky úspěšné finanční sbírce a  úzké 
spolupráci spolku Barvínek s obcí Bousín vychází pu-
blikace „Ptáčata bez hnízda“ od autorky Dáši Zouha-
rové Šrámkové. Kniha, jejíž slavnostní křest v Muzeu 
Vyškovska připomněl pohnuté osudy regionu, v  so-
botu dorazila z tiskárny k prvním čtenářům.

a PŘEJEŽDĚNÝ VZTAH Tour

Foto: Facebook

Divadelní pohádka vznikla na motivy oblíbené 
filmové komedie s  Petrou Černockou v  hlavní 
roli. Příběh tak sledoval mladou čarodějnici, která 
dává přednost lidskému světu před tím kouzel-
ným. Pivínské nastudování se z předlohy úspěšně 
snažilo zachovat i některé náročné „čarodějnické“ 
triky jako například proměnu učitelů na králíky 
pomocí zaklínadla Dexempo multo šunkoplex. „Už 

jsme v  Národním domě v  minulosti vystupovali 
s pohádkou S čerty nejsou žerty, ale tehdy to bylo 
v prostoru za oponou. Ve velkém sále prostějovské-
ho divadla to byla pro naše divadlo velká premiéra. 
Užili jsme si ji nejen my, ale i naše skvělé publikum,“ 
vyjádřil se pro Večerník režisér PiDi Jan Nedbal. 
Kdo pivínskou Saxanu v  prostějovském divadle 
nestihl, bude mít ještě příležitost koncem dubna 

v  rámci Hanáckého divadelního máje v  Němči-
cích nad Hanou, na květen se pak chystají ještě 
vystoupení v Želči a derniéra v Pivíně. „Tím se pro 
nás Saxana stane uzavřenou kapitolou, co bude 
dál, se teprve uvidí, v tuto chvíli nic nezkoušíme,“ 
uzavřel Jan Nedbal, který by však v  předávání 
svých nemalých divadelních zkušeností mladší 
generaci chtěl pokračovat i nadále.   (mls)

PIVÍN Loni v  květnu mělo v  Obecním domě 
v Pivíně premiéru představení pro celou rodinu 
Saxana aneb Dívka na koštěti. V neděli 22. břez-
na s  ním Pivínské divadlo (PiDi) vystoupilo 
v  prostorách Městského divadla v  Prostějově, 
kam si našly cestu tři stovky diváků.  

Foto: Facebook

PROSTĚJOV Zkušenosti z celé Evropy se zužitku-
jí v  Prostějově. Ředitelka kina Metro 70 Barbora 
Kucsa Prágerová byla vybrána do prestižního roč-
ního programu, který je určen ženám ve vedoucích 
pozicích v evropském kinoprůmyslu. 
Pro letošní jubilejní desátý ročník programu UNIC 
Women’s Cinema Leadership Programme bylo vybrá-
no 14 účastnic z celé Evropy, které budou mít možnost 
úzce konzultovat svou práci se zkušenějšími kolegy-
němi. „Ze zkušenosti bezmála deseti let práce v kině 
vím, že největší posun vždy přinese sdílení s ostatními 
v oboru – ať už nápadů, pracovních procesů, výsledků, 
nebo čisté radosti. Roky jsem součástí sítě kinařek a ki-
nařů v Česku a teď mám příležitost mluvit o své práci 
s profesionálkami z celé Evropy, potažmo světa,“ oko-
mentovala program Barbora Kucsa Prágerová. (mls)

PROSTĚJOV Malíř Michal Dvořák ozdobil svý-
mi díly řadu prostějovských zdí. Snad vůbec první 
byl před zhruba šesti lety jedinečný portrét Karla 
Gotta, který je dodnes k  vidění u  železniční trati 
u  dětského dopravního hřiště. Celorepublikovou 
pozornost Michalovi přinesla malba v  Krokově 
ulici. Tam vloni zobrazil právě zesnulého Ozzyho 
Osbourna, jemuž dělají garde legendární Beatles.

Kristýna BOHATOVÁ
Mezi Michalovými díly nechybí ani sportovci. U fot-
balového stadionu vyrobil malbu, kterou nazval OP 
Prostějov Forever. „Je to taková klučičí zeď plná dob-
rých věcí, dobrých fotbalistů a  dobrých vzpomínek. 

Něco jako když se spojí sport a pop art,“ komentoval 
dílo vzniklé rovněž v loňském roce. Na zdi se vyjíma-
jí portréty skvělých fotbalistů – argentinského Diega 
Maradony, který zesnul v  listopadu 2020 na zástavu 
srdce, portugalského Cristiana Ronalda alias CR7 
a prostějovského Jindřicha Skácela, brankáře a známé-
ho galeristu. 
O  pár stovek metrů dál před několika dny dokončil 
Michal Dvořák další „svatou“ sportovní trojici. Opět ji 
věnoval velikánům, s nimiž je naše město neodmyslitel-
ně spojeno, a to basketbalistům.  K Michaelu Jordanovi 
a LeBronu Jamesovi přibyla další legenda Kobe Bryant.  
Ten tragicky zemřel spolu se svou třináctiletou dcerou 
26. ledna 2020 při havárii vrtulníku, jímž cestovali. 

-
Foto: www.prostejov.eu

Ředitelka kina zamíří V Prostějově přibyl další
na zkušenou

do Evropy
velikánvelikán

Nacistický plán na rozšíření vojenského výcvikového pro-
storu zasáhl osudy 17 tisíc lidí z 33 obcí Drahanska. Kniha 
Ptáčata bez hnízda přináší osmnáct osobních svědectví 
těch, kteří jako děti či mladí lidé museli opustit své domovy, 
čelit nejistotě vyhnanství a po válce se vracet do zničených 
vesnic. Unikátnost projektu, jenž společně zaštítily spolek 
Barvínek a  obec Bousín, spočívá v  jeho mezigeneračním 
přesahu – vyprávění pamětníků doprovodili svými ilustra-
cemi žáci z regionálních škol.
Autorka Dáša Zouharová Šrámková, kterou k sepsání vedla 
i osobní rodinná historie, vnímá knihu jako varování před 
lhostejností. „Svoboda se většinou nevytrácí naráz, ale po 
částech. Postupně si začneme zvykat na nespravedlnost, 
uvěříme falešným slibům a nakonec přijmeme, že o nás roz-
hoduje někdo jiný,“ uvádí autorka v předmluvě.

Publikace slouží nejen jako kronika trau-
matických událostí, ale především jako 
vzdělávací materiál pro budoucnost. Podle 
autorky je místně zakotvené učení klíčem 
k  tomu, aby mladí lidé neztratili kontakt 
s realitou svého domova. „Čas je neúpros-
ný a  pamětníci nuceného vystěhování 
Drahanska postupně odcházejí. Dnešní 
děti žijí často ve světě virtuálním a mnohé 
v jejich životě se může jevit jako jisté a sa-
mozřejmé. Právě tehdy se vytrácí obezřet-
nost,“ upozorňuje Dáša Zouharová Šrám-
ková. „Převyprávěla jsem jejich vzpomínky 
do příběhů, které mohou pomoci uchová-
vat paměť regionu, předávat demokratické 
hodnoty a posilovat odpovědné postoje.“
Význam knihy pro identitu obcí vy-
zdvihuje i Monika Tmé, starostka obce 
Bousín, jež se na vydání knihy význam-
ně podílela: „Přeji knize, ať pomáhá 
uchovat svědectví o  historii našeho 
regionu a o houževnatosti našich před-
ků, kteří v něm po válce dokázali znovu 
obnovit život.“

Slavnostní uvedení knihy v  zaplněném 
sále Muzea Vyškovska podtrhlo hloubku 
celého tématu. Přítomné hosty hluboce 
zasáhlo vystoupení dětí ze ZŠ Podomí, 
které zazpívaly autentickou píseň z  Krá-
senska – stejnou místní obyvatelé zpívali 
při poslední mši před nuceným odcho-
dem do neznáma. Atmosféru následně 
doplnili žáci ze ZŠ Lipovec, kteří formou 
dramatizace vdechli život vybraným pří-
běhům z knihy.
Dojemným momentem bylo také setkání 
s  pamětníky, kteří v  dětských ilustráto-
rech vidí své nástupce v ochraně svobody. 
Jeden z nich Tomáš Baldík adresoval dě-
tem silné přání: „Jste naše květinky – na 
vás teď bude záležet, aby se dalším nestalo 
to, co nám.“
Kniha je doplněna o  dobové fotografie 
a metodickou podporu pro učitele. Zájem-
ci mohou rovněž navštívit webový portál 
www.vystehovanedrahansko.eu, jenž se 
díky spolupráci škol, obcí a  spolků stává 
živou digitální učebnicí regionální historie.

Marie HORÁKOVÁ



LEŠANY Událostí jara je již několik let jízda historického kočáru úrodnou Hanou. Na cestu ho vypravuje ředitel a majitel 
Muzea kočárů z Čech pod Kosířem Václav Obr. Kočár se vzácnou posádkou, kterou letos tvořil král Václav III., jeho dvorní 
šašek a zpěvák Aust, jenž dorazil až z Vídně, vyrazil brzy ráno z Čech pod Kosířem, aby se tam po dvacáté hodině večer 

vrátil zpět. Cestou projel třináct obcí a měst, kde zanechal vzpomínku v podobě požehnaného věnce. 
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PROSTĚJOV Plný překvapení byl v  sobotu prostějovský zámek. Zaplnily ho 
totiž vůbec poprvé Velikonoce. A nabídly všehochuť her, zábavy i poznání. Ne-
chyběla ani živá zvířátka či hledání kraslic.   
Návštěvníky všech věkových kategorií přivítala krásná velikonoční výzdoba. Tu dopl-
nilo divadlo pro děti, pohádkové čtení a řemeslné stánky. Svou kreativitu si návštěvníci 
mohli vyzkoušet v dílničkách, kde si mohli uplést i pomlázku. „Připravena byla i soutěž 
o nejhezčí vajíčko a také   hledání velikonočních vajíček,“ přiblížila program 1. náměst-
kyně Milada Sokolová. 
Nechyběl ani tematický zámecký foto point a stánek s občerstvením. O hudební dopro-
vod se postaral mimo jiné nadějný prostějovský muzikant, tanečník a model Alex Lošťák.
„Bylo to moc milé, odnesli jsme si domů spoustu krásných maličkostí. Králíčka jsem dě-
tem bohužel zatrhla, takže se mnou ani jeden nemluví,“ smála se jedna z maminek. (kib)

PROSTĚJOV Dvě legendy české rockové scény se po deseti letech znovu spojily 
a vyrazily na společné turné „Neztrácíme náboj“. Velkolepá koncertní šňůra, která 
vyvrcholí 23. října 2026 v O2 universu, měla ve čtvrtek 26. března zastávku i v Pro-
stějově. Obě kapely ocenilo zcela zaplněné KaSCentrum.
Koncert začala kapela Arakain, legenda českého heavy metalu, která funguje už od roku 
1982. Jejím lídrem byl vynikající Aleš Brichta, od roku 2002 pak Petr Kolář. Od roku 2004 
patří post frontmana Janu Toužimskému. Sólista divadla RockOpera Praha měl i prostě-
jovskému publiku co nabídnout. „Jeho hlasové projevy jsou jedinečné a nenapodobitel-
né, já ho zbožňuju už pěkných pár let. Proto mi koncert nemohl uniknout. No a Dymytry, 
to je už jen sladká tečka,“ smála se Hanka, která přijela s přítelem z Olomouce. 
Dymytrymu patřila druhá část vystoupení, jemuž jednoznačně vládl další lídr, a to Václav 
Noid Bárta. Loňskému Českému slavíku to neuvěřitelně šlapalo a jeho energie strhávala 
nejen kolegy muzikanty, ale i nadšené obecenstvo. (kib)

PROSTĚJOV I v letošním roce se naše město zapojilo do celorepublikové akce 
Ukliďme Česko. Už jedenáctým rokem občané, žáci a ochránci přírody uklízí 
břehy říčky Hloučely. Akce byla původně ohlášena na 21. března, kvůli špatné-
mu počasí ale přesunuta na tuto sobotu. Jenže to nevyšlo, uklízelo se v původ-
ním termínu. 
„My jsme minulou sobotu mířili na místo setkání v Olomoucké ulici, že to kvůli dešti 
odvoláme. Jenže tam bylo tolik lidí, kteří říkali, že jim počasí nevadí, že jsme se nako-
nec do úklidu dali,“ popsala pro Večerník 1. náměstkyně primátora Milada Sokolová. 
Právě z  její iniciativy coby předsedkyně Okrašlovacího spolku města Prostějova se 
v roce 2015 veřejně uklízelo poprvé. Předtím úklidy zajišťovali ochránci přírody.
 „Pod taktovkou ČSOP Iris byly uklizeny břehy Hloučely od Tiché ulice po Kostelec-
kou, od Olomoucké ulice směrem na Močidýlka uklízeli dobrovolníci pod vedením 
Okrašlovacího spolku. Děti ze Základní školy E. Valenty spolu s učitelkami v pondělí 
uklidily část lesoparku od ulice Pod Kosířem po Olomouckou ulici, doplnila Sokolová. 
Další úklid proběhne na podzim. (kib)

Zámku
vládly 
Velikonoce 

V Prostějově se uklízelo

Foto: ZŠ Valenty Pv

 okolí okolí
HloučelyHloučely

Dymytry a Arakain rozbouřily 
KaSCentrum 

Foto: FB Arakain

Kristýna BOHATOVÁ
Pár silných chladnokrevníků neúnavně tepal 
kopyty hanácké silnice, aby pasažéry dovezl 
mimo jiné do Lešan. Tam posádku čekala sta-
rostka obce Vladislava Bábková v hanáckém 
kroji spolu se šéfem místních hasičů. Na řadu 
přišly i  koláče a  přípitek. Ten neodmítli ani 
huláni z  regimentu Nr.1 von Merveldt, rov-
něž tradiční účastníci Obrových akcí. 
„Výběr letošního vzácného hosta byl jednodu-

chý. Právě v tomto roce si připomínáme 720 
let od zavraždění krále Václava III. v nedaleké 
Olomouci,“ konstatoval Václav Obr. Z rukou 
krále pak starostka přijala i požehnaný věnec.
„Já jízdu sleduji každý rok, přes Prostějov ne-
vede, tak ji chytám na cestě. Vloni jsem byla 
u toho, když vyjížděli z Čech, letos si ráda po-
slechnu pana Austa v lešanské kapli,“ pochlu-
bila se Večerníku jedna z přihlížejících dam. 
Kočár letos vyjel z  Čech přes Hluchov, 
Zdětín, Ptení a  Vícov do Plumlova, kde 

otevřel sezónu na zámku a složil poctu králi 
Václavu III. Následovaly Lešany, Kostelec na 
Hané, Kaple, Slatinky a  Slatinice, kde byly 
zapáleny pochodně hulánů a  lampy kočáru. 
Cesta domů pak ekipu vedla přes Drahano-
vice a Loučku. 
Další akcí v  Muzeu kočárů bude otevření 
nové expozice. Uskuteční se na Velký pátek 
3. dubna. „Přijeďte se podívat na kočáry slav-
ných osobností z  filmu Marie Terezie nebo 
císařovna SISI,“ zve Václav Obr.

Hanou projel
král Václav III.
s princeznou
Eliškou

Sezónu otevřel příjezd cestovního kočáru, 
který ráno vyjel z Čech pod Kosířem. Na jeho 
palubě byl i král Václav III., jenž zámku pře-
dal požehnání v podobě památečního věnce. 
A  pak už zámek patřil všem, kteří mají rádi 
tradice, zábavu i poučení.
Pro to si chodili k  Petře Faksové ze Zá-
chranné stanice v  Pateříně. Do Plumlova 
přivezla několik svých svěřenců, mimo jiné 
dravce káně Harrisova, miniaturního sýčka 
obecného či výra velkého. Právě ten budil 

největší pozornost. „Je mu šest let, získali 
jsme ho jako mládě z jiné záchranné stani-
ce, kde se vylíhl handicapovaným rodičům. 
Má šest let a je hodně umazlený,“ předsta-
vila svého Jasoně, jak šestiletému výru říká. 
Jak doplnila, výr se v zajetí dožije i 65 let. 
A  to se mu zřejmě povede i  v  péči Petry. 
Jasoň má totiž poměrně velkou volnost, 
nesnáší pobyt ve voliéře, a tak dny tráví sice 
na úvazu, ale na střechách hospodářských 
budov stanice. 

Zatímco v  zámku si zájemci mohli vyrobit 
velikonoční dekorace, na nádvoří se vlnili při 
koncertování kapely Hubertus. „Ve vysokém 
zámku měly taneční a  pěvecké vystoupení 
děti z naší ZUŠ,“ dodala za pořadatele Kate-
řina Jenešová.
Součástí akce bylo také vynesení Morany. 
Další velkou akcí, a to rovnou třídenní, bude 
o velikonočním víkendu Requiem za rytíře, 
které nabídne nejen šermířské souboje, ale 
také dobový jarmark a ukázky sokolnictví. 

PLUMLOV První jarní setkání nabídl v sobotu návštěvníkům zámek v Plumlově. Otevřel brány a jaro uvítal s celou parádou, 
kterou posvětil i král Václav III. Nechyběla hudební vystoupení, dílničky ani ukázky dravců. 

- -

Kristýna BOHATOVÁ
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„Musím říct, že i u nás v Prešově máme podobnou 
sportovní anketu, která se může chlubit nejdelší 
tradicí svého kontinuálního konání bez přerušení 
na Slovensku v délce šedesáti let. Velice mě těší, že 
také zde v  Prostějově má anketa oceňující nejlepší 
sportovní osobnosti natolik vysokou úroveň i celko-
vou kvalitu odpovídající tomu, jak světově špičkové 
sportovce tady máte. Proto mám radost, že právě 
s Prostějovem může naše město Prešov navázat užší 
vzájemnou spolupráci a partnerství.“

primátor města Prešov

„V první řadě chci omluvit pana primátora Františka 
Juru, který se dnešního večera bohužel nemůže zú-
častnit kvůli nemoci a moc ho to mrzí. Na druhou 
stranu zde máme velmi vzácnou návštěvu ze Sloven-
ska, pana primátora Prešova Františka Oľhu. Strávil 
tu s námi na návštěvě již uplynulé dva dny a věřím, že 
se mu v Prostějově i na tomto slavnostním vyhlášení 
líbí. Rádi bychom s městem Prešov obnovili vzájem-
nou spolupráci, která započala už v minulém století. 
Jinak samozřejmě přeji všem přítomným příjemnou 
zábavu a oceněným ze srdce gratuluji.“

MILADA SOKOLOVÁ
1. náměstkyně primátora statutárního města Prostějov

„Celá rodina Karla Nováčka jsou kovaní Prostějová-
ci a já na něho mám jen ty nejlepší vzpomínky. Když 
jsme teprve začínali budovat novodobou slávu pro-
stějovského tenisu, tak právě Karel byl prvním na-
ším hráčem v absolutní mezinárodní špičce a v roce 
1992 osmý ve světovém žebříčku. Loni oslavil še-
desáté narozeniny, je to velký sympaťák a  já jsem 
moc rád, že jsem s  ním zamlada i  mohl hrát. Do-
konce jsem jako kluk možná byl chvíli lepší než on. 
(úsměv) Co se týče ankety Sportovec města Pro-
stějova, má letos dvacet let a tedy rovněž kulatiny. 
Dnes to v Národním sportovním centru byl krásný 
večer, který se jako vždy stal oslavou prostějovského 
sportu i našeho krásného města. Jež má celou řadu 
sportovních odvětví na vynikající úrovni od tenisu 
přes volejbal, cyklistiku, parašutismus či fotbal až 
po spoustu dalších s výbornými úspěchy. Takže ať 
žije Prostějov, město sportu!“

majitel marketingové agentury TK PLUS, převzal cenu za tenistu 
Karla Nováčka (nový člen Síně slávy prostějovského sportu)

„Za ocenění samozřejmě moc děkujeme a velice si jej 
vážíme. Proč se nám stále tak daří? Z mého pohledu je 
hlavní vynikající zázemí a podmínky, jež máme v Pro-
stějově vytvořené díky podpoře TK PLUS, města Pro-
stějov, Olomouckého kraje i  všech dalších partnerů. 
Také se můžeme opřít o výborný trenérský tým, jenž 
dokáže dlouhodobě vychovávat nové a nové talento-
vané tenisty i  tenistky. Každopádně bez výrazné po-
moci pana Miroslava Černoška a paní Petry Černoš-
kové bychom nikdy nebyli tam, kde už dlouho jsme. 
Tedy na českém vrcholu a v absolutní světové špičce.“

TOMÁŠ KAJLÍK
trenér mládeže tenisového klubu TK Agrofert Prostějov 
(1. v kategorii Mládežnický tým roku)

„Jirka tady dnes bohužel nemůže osobně být, proto-
že zrovna hraje velký turnaj v Miami a skvěle se mu 
tam daří. Každopádně si ocenění v anketě Sportovec 
města Prostějova velice váží a za prvenství v hlavní 
kategorii je moc rád, mám vyřídit jeho poděkování.“

šéfka tenisového klubu TK AGROFERT Prostějov, převzala
cenu za Jiřího Lehečku (1. v kategorii Sportovec roku)

„Musím říct, že jsem ještě trochu v emocích po ne-
šťastném závěru našeho před chvílí skončeného 
druholigového zápasu se Zbrojovkou Brno. Až do 
nastaveného času jsme drželi cennou remízu, potom 
rozhodčí odpískal proti nám sporný faul před šest-
náctkou a z přímého kopu jsme dostali rozhodující 
gól, navíc hodně smolný. Musíme prostě dál bojovat 
o záchranu celým srdcem. Já jsem sice fotbal nikdy 
nehrál, ale pohybuji se v něm celý dospělý život. Se 
synem jsem kdysi v jeho šesti letech šel v Prostějově 
na nábor do přípravky eskáčka a  později začal pro 
klub pracovat, od té doby se mu snažím v  různých 
funkcích co nejvíc pomáhat. A tohoto ocenění si ne-
smírně vážím.“

IVAN POLÁK
předseda fotbalového klubu 1.SK Prostějov 
(oceněn v kategorii Sportovní srdce)

„Také Kuba je zrovna v Miami, takže si nemohl převzít 
toto ocenění, kterého si moc váží. Já bych chtěla i jeho 
jménem velmi poděkovat všem, kteří mu pomáhali 
a dál pomáhají na jeho tenisové cestě. V první řadě pa-
tří naše díky celému klubu TK AGROFERT Prostějov 
a statutárnímu městu Prostějov za dlouhodobou pod-
poru i vytváření skvělých podmínek, díky kterým se 
z Kuby mohl stát tak úspěšný sportovec. My jsme celá 
rodina Prostějováci, Kuba se tady narodil a vyrůstal, 
chodil do školky, na základní i střední školu a odmala 
dělal první tenisové krůčky právě v prostějovském klu-
bu. Takže ještě jednou moc díky úplně všem za to, co 
pro Kubu udělali, dělají i budou dělat.“

maminka tenisty Jakuba Menšíka, za nějž převzala cenu 
(2. v kategorii Sportovec roku)

„S mistrovstvím republiky dospělých 2025, které loni 
proběhlo v hale Sportcentrum-DDM Prostějov, jsme 
určitě byli moc spokojení jak my z  vedení Českého 
svazu stolního tenisu, tak i  samotní hráči a  hráčky. 
V  Prostějově se jim líbilo, měli tady vytvořené opti-
mální podmínky a  během šampionátu všechno vý-
borně fungovalo. Proto se těším, že zde už brzy bude-
me mít další významnou akci - finále extraligy mužů 
v  sobotu 30. května. Navíc se ve Sportcentru-DDM 
nedávno konal i bodovací turnaj mládeže U11, takže 
navázaná spolupráce je skvělá a my děkujeme za hezké 
podmínky v Prostějově.“

IVETA VACENOVSKÁ
členka Výkonného výboru Českého svazu stolního tenisu 
(převzala ocenění v kategorii Sportovní událost roku)

PROSTĚJOV Kulaté jubileum dvacetileté existence oslavila      anketa Sportovec města Prostějova. O slavnostním vyhlášení jejího 20. ročníku za minulý rok 2025 jsme podrobně informovali v předchozím vydání 
Večerníku, no a dnes se k tématu ještě jednou vracíme výroky oceněných i dalších aktérů z tradičně honosného galavečera v Národním sportovním centru Prostějov. (son)

KRAJSKOU ANKETU OVLÁDL JAKUB MENŠÍK
A FOTBALISTÉ SIGMYSIGMY

viviilalalalllla la   aaaaaaanananankketa Sportovec města Prostějova. O slavnostním vyhlášení jejího 20. ročnčč íku za minulý rok
výrokykk oceněných i dalších aktérů z tradičně honosného galavečera v Národním sportovním centru Pro

Sportovec města ProstějovaSportovec města Prostějova

„V našem kraji se sportu daří. Zástupci našeho 
regionu jsou úspěšní na domácích šampioná-
tech, vozí medaile z  evropských i  světových 
soutěžích. Vedení kraje sport podporuje. V le-
tošním roce na něj vyčlenilo dvě stě milionů 
korun, což je rekordní částka. Také proto vě-
říme, že se dočkáme dalších úspěchů,“ uvedl 
v průběhu večera hejtman Olomouckého kra-
je Ladislav Okleštěk.
V  hlavní kategorii jednotlivců dominovali 
tenisté TK Agrofert Prostějov. První místo 
obsadil Jakub Menšík před Jiřím Lehečkou, 
třeba byla judistka Renata Zachová. „Z tohoto 
úspěchu mám radost, je to cena za celoroční 
práci,“ řekl v předtočeném projevu Menšík, za 
kterého cenu převzala maminka.
V  kategorii družstev dominovali fotbalisté 
SK Sigma Olomouc. Prvenství si zajistili díky 
vítězství v  domácím poháru a  skvělé repre-
zentaci v evropské Konferenční lize. „Byl to 
pro nás skvělý rok, věřím, že nás čekají další, 

podobně úspěšné,“ doufá trenér Sigmy To-
máš Janotka.
Trenérem roku byl vyhlášený Miroslav Čada, 
kouč úřadujících volejbalových šampionek 
z Prostějova. „Poslední titul byl tečkou za tre-
nérskou kariérou. Pokračuji ale v pozici spor-
tovního manažera. V Prostějově jsem osmnáct 
let, už do regionu patřím,“ vyznal se ze svého 
vztahu v Olomouckému kraji Čada.
Prvenství mezi juniory si po průlomové se-
zoně zajistil Matyáš Kroupa, reprezentant 
ve freestyle lyžování. Šumperský závodník 
za sebou nechal tenistu Maxima Mrvu a ka-
noistku Valentýnu Kočířovou. „Splnil se mi 
sen a dostal jsem se na olympiádu. Tím ne-
končím. Budu pracovat na tom, abych byl 
i na té příští a vylepšil svůj výsledek,“ plánuje 
Kroupa, který v Itálii skončil ve třetí desítce. 
Cenu pro nejlepší juniorské družstvo získa-
ly reprezentantky Aerobik Klubu Olomouc. 
Nejlepšími handicapovanými sportovci se 

stal šachista Vít Václav Valenta a atletka a ho-
kejistka Barbora Mlčochová.
Cenu Olomouckého kraje získal Dušan Vy-
stavěl, jehož osudovým sportem se stal ori-
entační běh. Po ukončení aktivní kariéry byl 
trenérem, funkcionářem a pořadatelem závo-
dů. V současnosti je zástupcem České repub-
liky v nejvyšším orgánu Mezinárodní federace 
orientačních sportů – IOF Councilu. Čestnou 
cenu získala Martina Dvořáková, která repre-
zentuje kraj v  hasičském sportu. Již několik 
let patří k oporám České reprezentace a je dr-
žitelkou několika titulů i  národních rekordů. 
Současně se podílí na tréninku dětí. Ochota 
pomáhat jako dobrovolná hasička se propojila 
v jejím profesním životě, vystudovala obor Lé-
kař, záchranář. Je členkou požárního družstva 
z Plumlova, kde se stala i vicemistryní extraligy 
v požárním sportu.
V závěru večera byly tradičně předány také 
šeky úspěšných a  nadějným sportovcům. 

Předseda krajské olomoucké organizace 
České unie sportu Radek Koňařík předal 
šek na 5 000 korun atletce SK Přerov 1908 
Tereze Tiché a triatlonistovi klubu Rockte-
chnik Triatlon Hranice Jakubu Malíkovi. 
Jednatel spol. TK Plus Petr Chytil a ředitel-
ka prostějovský tenisových projektů Petra 
Černošková ocenili výkony handicapova-
ných sportovců Barbory Mlčochové a  Víta 
Václava Valenty šekem na deseti tisíc ko-
run. Poslední šek na stejnou částku předal 
1.náměstek hejtmana Olomouckého kraje 
Vladimír Lichnovský. Převzal jej Ludvík Br-
zobohatý a Johanna Brzobohatá, mistři Ev-
ropy European Youth Games Trials. „Jsme 
rádi, že se od prvního ročníku na této akci 
organizátorsky podílíme. Spolupráce s Olo-
mouckým krajem si ceníme, současně anke-
tu vnímáme jako možnost podporovat sport 
v našem regionu,“ prohlásil šéf TK Plus Mi-
roslav Černošek. (lv)

PŘEROV, PROSTĚJOV Již po čtyřiadvacáté byli úspěšní sportovci regionu oce-
něni v anketě Nejlepší sportovec Olomouckého kraje, kterou hejtmanství pořá-
dá společně s prostějovskou společností TK Plus. Letošní slavnostní večer hostil 
Městský dům v Přerově, v němž byli vyhlášeni vítězové sedmi kategorií. Další dvě 
speciální ceny byly předány velkým sportovním krajským osobnostem.

NEJLEPŠÍ SENIOR
1. Jakub Menšík - tenis
2. Jiří Lehečka - tenis

3. Renata Zachová - judo

NEJLEPŠÍ SENIORSKÉ DRUŽSTVO
SK Sigma Olomouc - fotbal

NEJLEPŠÍ JUNIOR
1. Matyáš Kroupa - freestyle lyžování

2. Maxim Mrva - tenis
3. Valentýna Kočířová - kanoistika

NEJLEPŠÍ JUNIORSKÉ DRUŽSTVO
Aerobik Klub Olomouc - aerobik

NEJLEPŠÍ TRENÉR
Miroslav Čada - volejbal

NEJLEPŠ

HANDICAPOVANÝ SPORTOVEC
Vít Václav Valenta - šachy

NEJLEPŠÍ

HANDICAPOVANÁ SPORTOVKYNĚ
Barbora Mlčochová 

- atletika, lední hokej

CENA OLOMOUCKÉHO KRAJE:
Dušan Vystavěl - orientační běh

ČESTNÁ CENA:
Martina Dvořáková

- hasičský sport – SDH Krakovec

Foto: TK Plus



Úterý 31. března
10.00 VK Prostějov B – KP Brno B (30. 
kolo 1. ligy žen ČR, Národní sportovní 
centrum Prostějov)
Čtvrtek 2. dubna
10.00 a 14.00 VK Prostějov – Olymp 
Praha (27. a 28. kolo extraligy kadetek 
ČR U18, Národní sportovní centrum 
Prostějov)
12.00 VK Prostějov – Olymp Praha 
(dohrávka 24. kola extraligy juniorek 
ČR U20, Národní sportovní centrum 
Prostějov)
Pátek 3. dubna
18.00 VK Prostějov – Dukla Liberec 
(druhý zápas semifinálové série 
DATART extraligy žen ČR, Národní 
sportovní centrum Prostějov)
Sobota 4. dubna
17.00 VK Prostějov – Šantovka 
Olomouc UP (odveta série o  5. až 8. 
místo DATART extraligy žen ČR, 
Národní sportovní centrum Prostějov)

VOLEJBAL

Středa 1. dubna
8.00 Atletický víceboj základních škol 
(Národní sportovní centrum Prostějov) 

ATLETIKA

Pátek 3. dubna
17.30 SXMRLD Prostějov „B“ – FBC 
Mohelnice „B“ (dohrávka 17. kola, SH 
RG a ZŠ Prostějov)

FLORBAL

Pondělí 30. března
18.00 BCM Orli Prostějov – SBŠ 
Třinec (11. kolo žákovské ligy U14, 
Sportcentrum DDM 1, Prostějov)

BASKETBAL

Sobota 4. dubna
17.00 SK Prostějov 1913 – TJ Spartak 
Nové Město nad Metují (2. zápas 
kvalifikace o druhou ligu, ZS Prostějov)

LEDNÍ HOKEJ

JANA
FREHARA

SONDA 
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Ve čtvrtek večer přišlo na řadu nejdůležitější utkání reprezentace v celém 
čtyřletém cyklu a další jej bude v úterý následovat. Z hlediska reprezentace, 
ale i pro samotné hráče už není, dá se říct, více než se „prodrat“ na světový 
šampionát, který jednou za čtyři roky sledují doslova všichni. A Češi prv-
ní krok v rámci baráže zvládli, ale rozhodně to nebyla procházka růžovou 
zahradou, a to nejen ohledně výkonu na hřišti, ale i řady starostí kolem. 
Prvně asi k samotnému zápasu. Jen snílek by čekal, že duel nabídne atrak-
tivní fotbal plný skvělých akcí a  individuálních výkonů. Tady se hrálo 
o prestiž a obrovské peníze. A možná to nejdůležitější, že jakákoliv chyba 
a případná ztráta už mohly být doslova neomluvitelné. Podle toho byla 
nervozita znát na obou stranách hřiště. A nebylo se příliš čemu divit. Jed-
noduchý, soubojový fotbal nenabídl nic, z čeho by si měl fanoušek sed-
nout na zadek. Nepomohl tomu ani metr úzkostlivého sudího, který ale 
rozhodně nikomu neuškodil, spíše hru kouskoval ještě více, než bylo dle 
mého názoru potřeba. Po dvaceti minutách to pak vypadalo, že můžeme 
všichni do postelí a dvoubranková ztráta se jevila nedosažitelná. Naštěstí 
pomohla rychlá korekce z penalty, kde se utkání najednou začalo měnit. 
Češi přebírali postupně iniciativu a v samém závěru dokázali srovnat. Pro-
dloužení se hrálo víceméně z povinnosti, kde nechtěl nikdo udělat chybu. 
Penaltové drama pak dopsalo příběh se šťastnou tečkou. 
Samotný zápas pak vlastně připomínal podobu toho, jak poslední roky 
reprezentace funguje. Horská dráha, která se valí chvilku nahoru a jindy 
zase strmě dolů. Belmondo, tříkolky, rozpor s fanoušky jsou problémy, jež 
zcela zastínily jakékoliv výsledky. Jen namátkou, kdo by si ve světle těchto 
událostí vybavil, že Češi doma neprohráli už téměř dvacet duelů v řadě? 
Jenže za tyto negativní vlivy si reprezentanti mohou sami. Nebýt po posled-
ním fiasku s fanoušky v Olomouci baráž o mistroství světa, pak počítám, že 
by měla tato kauza ještě dohru. Takové chování by si navíc fanoušek stejně 
měl zapamatovat, protože ta naše repre skutečně stále nemá důvody chodit 
s nosánkem nahoru, jací že to jsou fotbalisté. Ani po čtvrtku ne, a ani pokud 
to vyjde v úterý. Do toho ještě přišla ideální doba na rozplétání korupční 
kauzy. Člověk se tak s naším fotbalem skutečně nenudí. A ač mě samot-
ného nejednou štvou nejen výkony, ale i výše zmíněné problémy celého 
týmu, tak nebudu lhát – ve čtvrtek jsem stejně u penalt trnul a doufal, že se 
to přikloní k nám. A v úterý na tom budu velmi podobně. 

ZLATO A BRONZZLATO A BRONZ
èechovických
zápasnic
z MÈR kadetek

NÁVES U JABLUNKOVA, PROSTĚJOV Po delší turnajové přestávce zavině-

né zdravotními problémy (zranění, nemoci) se zápasnický oddíl TJ Sokol 

Čechovice zúčastnil jedné akce, a to hned velice důležité – mistrovství re-

publiky kadetů a kadetek 2026 volným stylem.

Národní šampionát věkové kategorie U17 hostila Náves u Jablunkova, kam se vydaly 
tři talentované zápasnice čechovického klubu. A hned dvě z nich dokázaly vybojovat 
medaile! Pouze Adéla Komárková (váhová kategorie do 53 kilogramů) zůstala těsně bez 
cenného kovu na čtvrté pozici.

Zato Kristýna Kadlčíková (do 57 kg) vybojovala bronz za krásné třetí místo a Elena 
Polenová (do 69 kg) dokonce svou váhu vyhrála, čímž získala zlato i titul kadetské mis-
tryně republiky! „Super výsledek,“ radoval se trenér TJ Sokol Čechovice Vojtěch Szilva.

Marek SONNEVEND

-

-

SAINT JOHANN IN PONGAU, PROSTĚJOV Uplynu-
lá sezóna v parachute-ski vyvrcholila pro dva parašutisty 
Armádního sportovního oddílu Dukla Prostějov mis-
trovstvím světa v Rakousku. A ve sportu, který kombinu-
je lyžařský obří slalom s klasickými seskoky na přesnost 
přistání na sněhový svah, cinkla jedna medaile!
Postaral se o ni junior Ondřej Zvědělík, jenž v St. Johann in 
Pongau obsadil třetí místo a  vybojoval tím bronz. Rovněž 
Jakub Rataj v horském středisku Alpendorf sahal mezi muži 
po bronzovém kovu, ale o třetí příčku přišel až smolným po-
sledním seskokem.
První den MS patřil seskokům. Slunečné počasí s  teplotami 
kolem dvanácti stupňů Celsia sice nabízelo krásné kulisy, ale 
zároveň přineslo náročné termické podmínky. Kvůli tomu se 
vážně zranil člen německého týmu a soutěž musela být přeru-
šena. Nakonec se podařilo dokončit pět z plánovaných šesti kol.

Poté se závodníci přesunuli na svah k obřímu sla-
lomu. Noční mráz vytvořil ideální podmínky, obě 
kola tak byla odjeta už během dopoledne. Odpo-
lední pokračování světového šampionátu dalšími 
parašutistickými seskoky na přesnost přistání však 
znemožnil silný vítr, a  protože nepříznivé počasí 
přetrvalo i v neděli, byla soutěž definitivně ukon-
čena. (son)

B

k bří lSAINT JOHA

(vpravo) -
2× foto: internet



pro Večerník 

původní
zpravodajství

Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ
„Na začátku přestávky jsme do 
toho šlápli, tréninky byly hodně 
náročné. Následovala mimofotba-
lová aktivita. Původně byl v plánu 
výšlap na Kosíř, kvůli počasí ale 
z toho byl nakonec bowling. Kluci 
spolu byli i jinde než na hřišti nebo 
v kabině, taková změna se jednou 
za čas hodí,“ přiblížil program 
předchozích dnů prostějovský tre-
nér Jan Podolák.

„Od pátku do pondělí bylo volno. 
Chtěl jsem, aby hráči měli také čas 
na odpočinek a mohli vypnout hlavy 
od fotbalu. Čeká nás náročné obdo-
bí, jsou tam dvě vložená kola v prů-
běhu týdne a  prostor na nějakou 
pauzu tam nebude. Jen někteří kluci, 
kteří neměli takové zápasové vytíže-
ní, šli pomoci béčku, aby měli herní 
praxi,“ dodal Podolák.
Reprezentační pauza by mohla při-
blížit i návrat marodů do sestavy. Po 
zranění už dvakrát v průběhu zápasu 
naskočil Jakub Habusta, do potřeb-
né kondice se dostává Denis Dziuba, 
stále více se do tréninku zapojuje 
také Martin Šindelář.

„Absolvuje s  námi už většinu tré-
ninkových jednotek, ale musíme 
respektovat, že ten výpadek byl del-
ší. Zranil se už v  prvních týdnech 
zimní přípravy, musíme být trošku 
trpěliví. Rozhodně nechceme nic 
uspěchat a  riskovat návrat zranění. 
To by nebylo dobré. Současně je 

jasné, že Martina s jeho zkušenostmi 
a  respektem u  soupeřů potřebuje-
me. V kabině je důležitý i jako spojka 
mezi týmem a  realizačním týmem 
a vedením. Věřím, že se jeho návrat 
blíží,“ poznamenal kouč eskáčka na 
adresu absentujícího Šindeláře.
Od začátku nového týdne bude pří-

prava směřovat k důležitému zápasu 
v  Jihlavě. Celý klub si uvědomuje 
význam střetnutí dvou ohrožených 
týmů. „V následujících týdnech nás 
čekají rozhodující utkání. Věřím, že 
zvládneme hned ten první a odrazí-
me se nahoru,“ přeje si kormidelník 
prostějovského výběru.
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Jihlavská bitva

PROSTĚJOV Přestávku mezi mistrovskými zápasy 

fotbalisté 1. SK Prostějov využili k dobití baterek 

i relaxování s blízkými. Přestože měli i nabídku na 

sehrání přípravného utkání, zvolili jinou variantu. 

Střetnutí proti Slovácku odmítli, důvodem byla 

i obava z možného zranění, které by mohlo tým 

oslabit před rozhodující fází sezóny.

FOTBALISTÉ V PAUZE KOMBINOVALI DRIL

PROSTĚJOV V první části jarní části sezóny fotbalisté 1. SK Prostě-
jov získali ve čtyřech zápasech jen dva body a spadli v tabulce druhé 
ligy na patnácté místo. K lepším výsledkům zatím nepomohla ani 
změna herního stylu. Zápasy hanáckého týmu fanoušky sice baví, 
na vítězství přesto klub stále čeká. „Sráží nás některé špatné mo-
menty, to potřebujeme změnit,“ uvědomuje si trenér Jan Podolák.

 Od začátku jara se Prostějov prezentuje aktivní a kombinační hrou, 
která se musí líbit. Proč nepřináší lepší výsledky?
„V soutěži jsou zápasy hodně vyrovnané, rozhodují maličkosti a  ty šly 
v minulých zápasech proti nám. Sráží nás špatné momenty. Nejde ani 
o slabší pasáže, spíš to jsou okamžiky. Špatná rozehrávka, pozdní přistou-
pení k soupeři, které druhá strana potrestá. To nás stojí body, přestože 
hra není špatná.“

 V přístupu a nasazení hráčů problém není, že?
„To v žádném případě. Všichni kluci pracují na sto procent. S tím pro-

blém nemáme. Někdy máme i  trošku 
smůly. Potřebovali bychom někdy získat 
polštářek v  podobě vyššího vedení. Třeba 
proti Žižkovu tu šance byly, nepodařilo se 
nám je proměnit.“

 Díky předváděné hře máte v domácích 
zápasech na své straně fanoušky. Jak si ce-
níte jejich podpory?

„Máme z toho radost, jejich podporu cí-
tíme. Dodávají nám energii, jsou moto-

rem, který nás žene dopředu. I kvůli 
nim chceme uspět. Odměnit je 

za přízeň, kterou týmu ukazu-
jí. Věřím, že po pauze přijdou 

zápasy, v nichž budeme na-
plno bodovat.“

 Budou zapotřebí, 
protože připisovat do ta-
bulky jen bod za remízy 
by nemuselo stačit…
„Předchozí zápasy připo-

mínaly hezké americké fil-
my, které měly špatný konec. 

V takových už hrát nechceme. 
Je čas, aby přišly ty s hezkým 
závěrem. Víme, kam herně pa-
tříme, a  to chceme v  dalších 
zápasech dokázat.“

„

špatným koncem,“

Jan Podolák

skandál hýbe fotbalem 

Trenérská škatulata 
bìhem repre pauzy

Prostějov (jaf) – Čtyři jarní kola jsou 
minulostí a po nich přišla na řadu první 
a  polední reprezentační přestávka. Bě-
hem ní došlo hned ke třem změnám na 
trenérských postech. Vedení Artistu Brno 
došla trpělivost s koučem Jiřím Chytrým, 
který převzal ambiciózní celek v loňském 
roce. Po neuspokojivých výsledcích na 
startu jara i  matných výkonech mu zlo-
mila vaz domácí porážka s  Ústím nad 
Labem. Hned po utkání se spekulovalo 
o  jménu Romana Nádvorníka, což se 
také potvrdilo. Zkušený kouč se tak po 
vykoupení ze smlouvy přemístil z Opavy 
do Brna. Vedení Opavy situaci vyřešilo 
ze svých zdrojů a do role hlavního kouče 
byl jmenován asistent Jan Navrátil. Klub 
doufá, že tímto krokem zůstane nastole-
na aktuální filozofie. Do Artisu pak k Ná-
dvorníkovi má zamířeno i  kouč Jihlavy 
Jiří Lerch, který podal rezignaci v Jihlavě, 
jež bojuje o záchranu. Vedení klubu ji při-
jalo a jeho místo do veledůležitého utkání 
s Prostějovem zaujal Marek Nikl. 

„Chance keeperem“ 
Hrdina ze Zbrojovky 

Prostějov (jaf) – Patnáct bodů a  jediný 
inkasovaný gól. Takové jsou statistiky 
nového Chance Keepera druhé nejvyšší 
soutěže. Slovenský talent Adam Hrdina ze 
Zbrojovky Brno velmi pomohl svému cel-
ku k utvoření obrovského polštáře na své 
konkurenty v boji o postup. Jediný, kdo jej 
dokázal mezi 16. a 20. kolem překonat, byl 
útočník Prostějova Daniel Hais. 

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Př tá k i i t ký i áV

s odpočinkems odpočinkem

PROSTĚJOV Jeden z nejdůležitějších zápasů sezóny čeká fotbalisty 1. SK Prostějov. V rám-
ci jednadvacátého kola Chance Národní ligy narazí v pátek 3. dubna od 18 hodin na půdě sou-
peře na Jihlavu. Sousedy v tabulce dělí pouze skóre, Vysočina je díky lepšímu poměru branek 
na čtrnácté příčce.

„Před každým zápasem se snažíme soustředit především na vlastní výkon a neohlížíme se na jméno 
soupeře. Ale je jasné, že víme, jak vypadá tabulka. Z tohoto pohledu je zápas hodně důležitý, ale to jsou 
v této fázi sezóny všechny,“ říká prostějovský trenér Jan Podolák. „Naším cílem je odvést maximální 
výkon. Jen takový nás může bodově odměnit. Věřím, že se to podaří a uspějeme,“ doufá kouč eskáčka.
Jihlava na domácím hřišti získala na jaře ve dvou zápasech jediný bod po remíze 1:1 s Artisem Brno. 
Naposledy prohrála 0:1 s Chrudimí, když rozhodující branku inkasovala v devadesáté minutě. V re-
prezentační přestávce navíc vyměnila trenéra. Na pozici hlavního kouče rezignoval Jiří Lerch, na jeho 
místo přišel Marek Nikl, který dosud zastával místo asistenta trenéra v pražské Dukle a během aktivní 
kariéry si zahrál i za reprezentaci nebo bundesligový Norimberk.
„Pro soupeře to bude pochopitelně nový impuls a je na nás, abychom na to dokázali zareagovat. Mu-
síme být připraveni na možné změny v jihlavské hře. Proto bude důležité, jak budeme variabilní, aby-

chom na to mohli rychle odpovědět,“ uvědomuje si Podolák. (lv)
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PROSTĚJOV Úterní dopoledne znamena-
lo další velkou ránu pro český fotbal. Během 
dopoledne byly policií zadrženy desítky osob, 
které mají mít co do činění v  rámci korup-
ce i  sázek na jednotlivé zápasy jednotlivých 
soutěží od té nejvyšší po divizi a také nejvyšší 
dorosteneckou ligu. Vedení Fotbalové asocia-
ce ČR ihned uvedlo, že na tyto případy samo 
upozornilo a  od začátku pomáhá s  vyšetřo-
váním. Aféra se dotýká také druhé ligy a  na 
seznamu jsou i někteří hráči dobře známí fa-
nouškům Prostějova. 
V  rámci nejvyšší soutěže je ve velkých potížích 
Karviná. Ve druhé nejvyšší soutěži se pak skloňují 
dva kluby. SFC Opava a čtyři hráči MFK Chru-
dim. U Opavy se jedná o dva duely, které podle 
etické komise měl spolumajitel klubu Martin 
Latka ovlivnit. Konkrétně se jedná o duel Opavy 
s Varnsdorfem v roce 2023, kdy měl Latka nabíd-
nout sudímu Janu Petříkovi úplatek ve výši 200 
tisíc korun za pomoc Slezanům se záchranou. 
V  září téhož roku pak měl znovu oslovit stejné-

ho sudího před utkáním se Zbrojovkou Brno 
a  nabídnout mu částku 30 tisíc korun. Bývalý 
ligový fotbalista a nyní spolumajitel Opavy svou 
vinu popírá. „Celý život jsem fotbalu dal všechno. 
Energii, čas, nadšení. Proto dnešní den bolí. Ob-
vinění, která jsou spojována s mým jménem, ka-
tegoricky odmítám. Postavím se každému řízení 
čelem – protože jsem přesvědčen, že pravda je na 
mé straně. Své dobré jméno budu hájit všemi do-
stupnými prostředky,“ uvedl Martin Latka. 
Proti tomuto obvinění se brání i  fotbalový klub. 
„Klub kategoricky odmítá jakýkoliv systémový 
nebo institucionární podíl SFC Opava na ovliv-
ňování fotbalových utkání, sázkových podvodech 
nebo jakémkoliv jiném jednání narušujícím in-
tegritu soutěží. SFC Opava jako instituce nikdy 
vědomě nepodporoval, nefinancoval ani neorga-
nizoval žádnou takovou činnost.“ 
Potíže řeší i v Chrudimi, kde se na seznamu obvi-
něných osob objevili čtyři hráči klubu. Konkrétně 
se jedná o  Lumíra Číže, Jakuba Tlustého, Deni-
se Holuba a  Daniela Kubáta. Zápasem, který se 

především řeší, je duel mezi Chrudimí a Jihlavou 
z loňského 21. listopadu, kde měli hráči ovlivnit, 
aby v  utkání padly minimálně čtyři branky. Ve-
dení Chrudimi ve svém vyjádření oznámilo, že 
pečlivě sleduje a bude podporovat kroky asociace 
a spolupracovat. Nad svými hráči pak vznese ver-
dikt až bude o případu rozhodnuto.  
Kauza, při níž zahájila etická komise FAČR hned 
47 řízení a  policie obvinila desítky osob, bude 
pokračovat i v následujících týdnech. Zda se ně-
jakým způsobem dotkne už letošního ročníku, 
či závěry ovlivní až další soutěžní ročník, zatím 
není jasné. 
Kdo všechno se pak do skandálu namočil? Jedná 
se o šestici fotbalových klubů, konkrétně Karvi-
nou, Opavu, Znojmo, Start Brno, Zlínsko a Vrati-
mov. Čtyři funkcionáře, deset rozhodčích, z toho 
hned čtveřici ligových. Čtyřiadvacet hráčů, mezi 
kterými figuruje například i obránce Roman Bala, 
toho si mohou fanoušci pamatovat i v dresu Pros-
tějova, nebo také bývalý brankář eskáčka a stálice 
v bráně Nových Sadů Zdeněk Kofroň. (jaf)

dotknout

Dohrávka 19. kola: Zbrojovka Brno - Artis 
Brno 2:0 (0:0). Branky: 80. Vorlický, 85. Gjor-
gevski.  45.+1.  Breite (ART).
20. kolo:
Branky: 71. Hais – 56. a 90+3. Vorlický. * Spar-
ta Praha “B” - Vlašim 0:1 (0:1). Branka: 26. 

Branky: 45. Ondrášek, 56 Nový. * 
- Slavia Praha “B” 1:0 (1:0). Branka: 14. Šmi-
ga.
Branky: 8. Vientiess, 12. Schön, 77. Holub - 17. 
Musák. * -
ky:  * 

 27. a 47. Del-
gado, 29. Zálešák - 65. Haala. 

1 Zbrojovka 20 17 2 1 46:14 53
2 Táborsko 20 12 3 5 38:19 39
3 Opava 20 10 8 2 34:18 38
4 Artis Brno 20 10 5 5 32:24 35

9 Slavia B 20 7 4 9 30:24 25

11 Vlašim 20 6 5 9 27:25 23
12 Chrudim 20 5 7 8 24:37 22

14 Jihlava 20 4 6 10 20:26 18

16 Sparta B 20 5 1 14 15:41 16

-
sko, Vlašim - Opava, Zbrojovka Brno - Chrudim 
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Do utkání šel jako favorit domácí ce-
lek, který se drží v nadupaném středu 
tabulky. Hosté naopak po podzimu 
zůstali přikováni dole a potřebují nyní 
sbírat body. Průběh zápasu pak ale 
ovlivnily zcela jiné než fotbalové fak-
tory, s nimiž se lépe vypořádali hosté.

Dva zcela odlišné poločasy nabídl 
dnešní souboj. V  tom prvním se díky 
silnému větru dostal do tlaku hostující 
Brodek a vydržel v něm po celou půli. 
Povedlo se mu navíc po velmi obdob-
ných akcích třikrát skórovat a  mohlo 
se zdát, že zápas je definitivně zlomený 
na jeho stranu. 
Ve druhém dějství se ale situace změ-
nila a vítr hnal za korigováním domácí 
barvy. Když to bylo už v  55. minutě 
jen o  branku, tak řada lidí čekala na 
otočení výsledku. Jenže v  poslední 

půlhodině se domácí dostali spíše jen 
do platonického tlaku a  bodově tak 
zůstali na prázdno.

První šanci utkání si vytvořil Koste-
lec, ale branku z ní nedokázal vstřelit. 
Naopak na opačné straně se po prv-
ní větší příležitosti měnilo skóre. Po 
volném kopu se dostal k  míči Daniel 
Němec a  zakončil přesně na zadní 
tyč – 0:1. Domácí mohli po dvaceti 
minutách srovnat, ale ránu Grulicha 
stihla včas zablokovat obrana. Brodek 
se dostal následně k  zajímavé příleži-
tosti, ale k  zakončení se Grulich ne-
dostal. Blízko pak byl i Kediulych, ale 
jeho hlavička skončila nad brankou. 
Po chybě vzadu pak mohl skórovat 
Dvořák, ale Drčka stihl míč vytěsnit. 
Změna skóre však přišla po rohovém 
kopu, kdy zůstal sám Bureš a  hlavou 
zakončil přesně na přední tyč – 0:2. 
Hruban po půlhodině zamířil hodně 
nad. Ve 36. minutě přidal třetí branku 
Rozmáhal, který se do míče opřel po 

volném kopu, tečkovaný míč skončil 
v  protisměru brankáře Drčky – 0:3.  
Ve 40. minutě se mohl přidat mezi 
střelce Chytil, ale vychytal ho Musela. 
Z  rohu pak Balaš zamířil hlavou nad. 
Před poločasem mohl snížit Chytil, ale 
jeho pokus zlikvidoval Mudrla. 
Na začátku druhé půle došlo na tlak 
domácích, ale v  největší šanci zamířil 
Lužný mimo. Krátce nato už ale sní-
žení přišlo, kdy se prosadil z přímého 
kopu Smékal, který se krásně trefil do 
zadní šibenice – 1:3. Jen o dvě minuty 
později přidal další trefu Lužný, zůstal 
vzadu sám a trefil se napodruhé přesně 
– 2:3. Kostelec dál pokračoval v tlaku. 
Na další šance se ale čekalo a Brodek 
dokázal držet Kostelec dál od branky. 
V  70. minutě nastala příležitost hos-
tů. Janura si ale nepřišel na domácí-
ho brankáře. V  75. minutě se zrodily 
šance domácích, ale tři rány zvládla 
zablokovat obrana a z rohu mířila hla-
vička opět mimo. V 85. minutě došlo 
na další šanci Kostelce, ale Mudrla 
vytěsnil hlavičku mimo. Na opačné 
straně dal o sobě vědět Rozmahel, ale 
ránu zablokoval brankář. Místo tlaku 

domácích přišla v  závěru rozhodující 
tečka. Dvořák potáhl míč a Rozmahel 
ho trefil přesně za tyč – 2:4. Tím defi-
nitivně zlomil odpor soupeře. 

Své si k zápasu řekl na domácí straně 
Smékal, který dal krásnou branku a byl 
velmi vidět po celý duel. Poslední půl-
hodinu ale také strávil spíše debatami 
o  věcech kolem. Na straně hostů pak 
vyšlo utkání Dvořákovi a  velmi vidět 
byla i  nová akvizice Rozmahel, který 
se zasloužil hned o dvě branky.

Velice poklidná. Zima a  nepříjemný 
vítr rozhodly o tom, že se fanouškům 
chtělo spíše zůstat doma, mnoho 
jich totiž do Kostelce nezavítalo. Na 
hřišti to také příliš nejiskřilo. Jediné 
větší emoce měli domácí se sudím 
v  poslední půlhodině, ale často spíše 
zbytečně.

KOSTELEC NA HANÉ Z pozice stopera se mu podařilo otevřít střelecký účet 
zápasu, kdy krásnou střelou za háčky rozvlnil síť. Daniel Němec ale kromě 
útočných věcí měl především defenzivní povinnosti, které zvládl velmi dobře. 
Pomohl svému celku k důležitému vítězství a třem bodům, jež mohou pomo-
ci k záchraně. Po utkání pak přiznal, že největším nepřítelem byl pro všechny 
vítr, který v Kostelci dělal obrovskou neplechu po celý duel.

Jan FREHAR
Jak hodnotíte dnešní zápas?

„První poločas byl z  naší strany skvěle 
odehraný. Soupeře jsme nepustili téměř 
k  ničemu a  sami jsme dokázali třikrát 
skórovat. Bylo to hodně ovlivněno i tím 
silným větrem, protože ve druhé půli 
jsme zase byli pod tlakem my. Těžko se 
z toho dostávalo, protože nešlo pořádně 
ani odkopnout míč. Naštěstí jsme v zá-
věru přidali čtvrtou branku, za výhru 
jsem rád.“

Bylo hodně cítit, že vítr dělal 
velké starosti?

„Bylo to hrozné. To je asi to nejhorší 
počasí, co na hřišti můžete zažít. V první 
půli to pro nás byla ohromná výhoda, ale 
ve druhé jsme na vlastní kůži cítili, jak je 

to nepříjemné. Všechno se hned vrací 
k vám zpátky. Byl to hlavně boj.“

Čtyři body za dvě kola. 
Dobrý start do boje o záchranu?

„Určitě. Za mě je ještě velká škoda, že 
jsme nedokázali vyhrát i  minulý týden 
s  Nezamyslicemi, kde jsme byli lepším 
týmem. I tak to ale bereme a musíme se 
soustředit na další zápasy, abychom do-
kázali posbírat další body a dotáhli se do 
lepšího postavení.“

Co bude potřeba ještě zlepšit,
aby body přicházely pravidelně?

„Je to o  proměňování šancí. Dneska si 
na to rozhodně stěžovat nemůžeme, ale 
v  dalších zápasech se na branky hodně 
nadřeme. Musíme to lépe řešit a  dávat 
více branek. K tomu samozřejmě i nadá-
le hrát dobře odzadu.“ 

Kostelec doma rozdal všechny body 
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KOSTELEC NA HANÉ Nedělní 

odpoledne bylo v regionu do-

slova větrnou loterií a nepříjem-

né počasí panovalo i v Kostelci, 

kde na místním hřišti odehráli 

patnácté kolo domácí hráči pro-

ti Brodku u Prostějova. V prv-

ním poločase z nepřízně počasí 

těžili hosté a dokázali si vytvo-

řit hned tříbrankový polštář, ve 

druhém se ale rychle podařilo 

domácím snížit a bylo zaděláno 

na drama. Posledních dvacet 

minut si ale domácí prošustro-

vali spíše sami a hosté ještě jed-

nou dokázali z brejku přidat teč-

ku za utkáním. Domů odjížděli 

velmi spokojení.

XXX



19. kolo: Bernartice - Rapotín 1:4 (1:4). 
Branky: 27. Šebesta - 5., 20. a 22. Šev-

2:0 (0:0). Branky -

Mohelnice – Brodek 
 53. Bru-
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Branky: 

Rezerva Prostìjova dál ve formì

Šlágr kola se odehrál ve Velké Bystřici, 
kam zamířila rezerva Prostějova s  jas-
ným cílem zvítězit a dál držet nejvyšší 
pozice. Proti kvalitnímu soupeře i s po-
mocí hráčů hlavního celku se to pak bez 
větších starostí povedlo a  s  tenisovým 
výsledkem 2:6 si domů odvezli další 
důležité body směrem k  postupu do 
divize. 
„Měli jsme perfektní úvod utkání. Za-
pletalův míč prodloužil Raab a  Imrana 
svůj únik zakončil lobem na 0:1. Už v 11. 
minutě jsme po výborném přímém kopu 
Zapletala slavili podruhé. Jeho centr si 
našel Rus a neomylně zvýšil na 0:2. Ve 33. 
minutě pak po sérii rohových kopů přišel 
Vágnerův centr a Kirschbaum hlavou ukli-
dil na 0:3. Poté přišla obdobná situace na 
2. straně. Neubránili jsme a  bylo rázem 
1:3,“ prozradil k úvodnímu poločasu kouč 
Prostějova David Chuda. 
„Úvod druhé půle byl velmi nervózní. Do-
mácí se hnali za snížením a po dalším rohu 
se jim to povedlo nádhernou ranou do 
šibenice – 2:3. Hned za chvíli však využil 
Imrana pokutový kop po faulu na Vágne-

ra a bylo 2:4. Na 2:5 pak po dalším záva-
ru upravil důrazně Zbožínek. Konečnou 
podobu pak dal výsledku centr Hrdličky 
a přesná hlavička Poturnaye – 2:6,“ pokra-
čoval k druhé půli kouč. 
Po utkání jej těšilo, jak se jeho svěřenci 
prezentovali. „Věděli jsme, že nás čeká 
dnes velmi dobrý a důrazný soupeř. Vy-
rovnali jsme se s  tím však naprosto per-
fektně. Chtěl bych kluky moc pochválit, 
protože výborný výkon vytáhli v  pravý 
čas. Vítězství, a  ještě takovým rozdílem, 
si vážím. Příští týden se budeme v dalším 
důležitém utkání chtít tomuto výkonu co 
nejvíce přiblížit.“

2:6 
 (1:3)

Branky: 38. Machynek, 66. Foukal – 2. 
a  69. Imrana, 11. Rus, 33. Kirschbaum, 
81. Zbožínek, 88. Poturnay. Rozhodčí: 
Vedral – Šteier, Horák. Žluté karty: 53. 
Spurný, 90. Krumpolc – 20. Rus, 45. Kir-
schbaum, 52. Zapletal, 60. Klimeš, 74. 
Vágner. Diváků: 168. 
Sestava: Šnajdr – Hrdlička, Poturnay, 
Kirschbaum, Zapletal (61. Vyroubal), 

Imrana, Rus (73. Zbožínek), Klimeš (82. 
Bokůvka), Vágner (73. Pěček), Balenčin 
(82. Čermák), Raab. 

Trenér: David Chuda. 

Konice se doèkala!
Po pùlroce se raduje z výhry

Konec března přinesl po dlouhé době 
Konici body. Účastník krajského 
přeboru zavítal v  neděli do Velkých 
Losin. Cíl byl přitom jednoznačný: 
bezpodmínečně zabodovat. A  to se 
taky stalo. Konice o  své výhře roz-
hodla ve druhém poločase. Pro tým, 
který se ještě více než vepředu trápil 
v defenzivě, je pak jistě povzbuzením, 
že neinkasoval.
Čtrnáct. Na tomhle čísle se v  neděli za-
stavila černá série Konice. Právě čtrnáct 
proher v řadě při ní Sokol zapsal. To už je 
ale minulost, v neděli totiž tým odcestoval 
do Velkých Losin. „Šli jsme do rozestavení 
4-5-1. Soupeře každý týden studuji, mám 
je rozebrané, věděl jsem, kde je jejich síla. 
V tomhle případě to jsou dlouhé nákopy 
a  snaha hrát do stran,“ poznamenal kouč 
Jaroslav Liška. Cíl byl každopádně pro 
první poločas jasný. „Přijeli jsme s tím, že 
nechceme dostat branku. Když dostane-
me první gól, je to dost špatné, proher je 
dost a mančaft jde po každém dalším gólu 
dolů,“ dodal Jaroslav Liška.
První půle ale nezačala úplně podle před-
stav. Byť gól v ní nepadl. „Do zápasu jsme 
vstoupili trochu ustrašeně. Bylo tam osm 
minut nepřesností. Potom jsme zahrozi-
li z  prvního útoku, trefili jsme tyč ve 12. 
minutě. A  potom tam bylo několik dal-

ších možností,“ řekl trenér Konice. Přesto 
připustil určitou převahu Velkých Losin. 
„Soupeř by v prvním poločase trochu lep-
ší, na šance to bylo vyrovnané,“ vysvětlil.
Druhá půle je obvykle kamenem úrazu 
Konice. V ní totiž i některé dobře rozehra-
né zápasy končily porážkou a zklamáním. 
Ne tak v  neděli. „Do druhého poločasu 
jsme šli s tím, že chceme dát gól. Byl faul, 
David Pospíšil proměnil mazácky penaltu 
na 1:0,“ vzpomněl Jaroslav Liška. Potěšilo 
jej, že hráči si věřili. A Konice tentokrát ne-
hrála v utkání druhé housle. „My už jsme 
pak diktovali tempo. Hráli jsme trpělivě, 
výborně vzadu, tým šlapal na jedničku. Při 
naší standardce jsme dali gól hlavou, Peťa 
Mrňka proměnil a  uklidnil nás. A  měli 
jsme další dvě šance,“ těšilo zpětně Jaro-
slava Lišku. A konečné hodnocení? „První 
poločas byli lepší domácí, druhý my. Ale 
zaslouženě jsme vyhráli, šli jsme si za vý-
hrou víc než soupeř,“ uzavřel. Velké Losiny 
každopádně budou pro Konici oblíbeným 
soupeřem. V sezóně s nimi Konice má sto-
procentní bilanci.

0:2 
(0:0)

Branky: 56. z  penalty Pospíšil, 88. P. 
Mrňka. Rozhodčí: Slota – Látal, Onofrej. 
Žluté karty: 83. Kubíček – 20. Š. Antl, 83. 
Kučera, 93. P. Mrňka. Diváci: 75.
Sestava: Kvapil – M. Drešr, Paš, Havlíček, 
O. Janeček – P. Mrňka, P. Antl (62. Kuče-
ra), Š. Antl, Burget (71. D. Janeček), Pospí-
šil – Kolář (89. D. Kubín). 

Trenér: Jaroslav Liška.

2:3
 (2:2)

Branky: 4. a 33. Vodák – 15. a 26. Hostaša, 
69. Ondroušek. Rozhodčí: Kopecký – J. 
Horák, Zemánek. Žluté karty: 47. Škra-
bal, 67. Vaverka – 52. Klvaňa, 65. Chrasti-
na. Diváci: 60.
Sestava Určic: Vičar – Petyrek, Procház-
ka, Nováček, Melka – Krajíček (76. Paul), 
Vaverka, Mašek, P. Halouzka, Škrabal (63. 
Mikšovic) – P. Vodák (76. Hudský). 

Hodnocení hrajícího trenéra Urèic
Petra Vodáka: 

„Bohužel se potýkáme s velkou marodkou 
a  řekl bych klíčových hráčů. Tomu jsme 

přizpůsobili hru. Rezignovali jsme trochu 
na fotbalovost a snažili jsme se to ubojo-
vat. V tomhle ohledu bych hráče pochvá-
lil, všichni na hřišti nechali vše. Bohužel 
jsme vedli a ztratili jsme vedení. Dorovnali 
jsme, ale po další akci jsme dostali gól. Za 
bojovnost jsme aspoň bod zasloužili. Sou-
peř byl ale určitě fotbalovější a  nakonec 
i o tu trefu šťastnější…“

0:0 
(0:0)

Branky: bez branek. Rozhodčí: Běhal – 
Sup, Čásek. Bez žlutých karet. Diváci: 80.
Sestava Mostkovic: Jurný – Drábek, Burget, 
Kratina, Foret, Skoumal (82. Karafiát), Jančík, 

Kohoutek (18. Nesvadba), Bureš (63. Ošlej-
šek), Kazda, Kaštyl. Trenér: Ondřej Milar.

Hodnocení trenéra Mostkovic
Ivo Kroupy: 

„Dnes se hrály dva rozdílné poločasy. 
V tom prvním jsme byli lepším mužstvem 
my, bohužel se nám nepodařilo proměnit 
gólové příležitosti. Druhý poločas byl ne-
bezpečnější soupeř, který měl také nějaké 
možnosti ke skórování. Celkově tak za-
sloužená remíza. Zápas ovlivnil silný vítr, 
diváci moc pěkný fotbal neviděli.“

2:1 
 (1:0)

Branky: 31. Suchomel, 88. Hotěk – 85. Ko-

láček. Rozhodčí: Smékal – Borovička, Vybí-
ral. Žluté karty: 82. Koláček. Diváků: 110.
Sestava Čechovic: Pavlů – Kovář, Kolá-
ček, Jurníček, Veselý – Jelínek (70. Zdobi-
na), Kopečný, Šup, Dedič, Ráček – Klimeš 
(58. Kšenzulák). Trenér: Milan Mohelník. 

Hodnocení trenéra Èechovic
Milana Mohelníka: 

„Dneska jsme byli hodně ovlivnění ma-
lým počtem hráčů, kdy nám museli po-
moci kluci z  dorostu, za což jim děkuji. 
V prvním poločase jsme rozhodně nebyli 
horším týmem, ale bohužel jsme inka-
sovali po rohovém kopu a  museli jsme 
dotahovat. Do druhé půle jsme šli s  tím, 
že to trošku více otevřeme a pokusíme se 
srovnat, protože jsme neměli už co ztratit. 
Povedlo se nám to ke konci utkání, ale 
bohužel jsme krátce nato po individuální 
chybě opět ztratili i  naději na bod. Dnes 
ale musím kluky pochválit za týmový a bo-
jovný výkon. Oproti minulému týdnu tam 
toho bylo daleko více, ale body bohužel 
opět nemáme.“  

0:2 
(0:1)

Branky: 39. Riedl, 70. Přibylka. Rozhodčí: 
Brhel – Antoníček, Zatloukal. 
Sestava Prostějova: Dvořan – Spurný (72. 
Sláma), Janošík, Kocourek, Pohanka (46. 
Ondris) – Charvot (64. Činčara), Schwei-
dler (72. Palčo), Luběna – Hájek, Molík, 
Struhár (64. Kozák). 

Trenér: Matěj Vybíhal.
Hodnocení trenéra 1. SK Prostìjov U19 

Matìje Vybíhala: 

„V  utkání proti kvalitnímu týmu posílené-
ho o  několik hráčů z  celostátní ligy jsme 
v prvním poločase vyrovnaným soupeřem. 

Dokážeme si vytvořit několik velkých šancí, 
ale dnes nám nebylo přáno vstřelit branku. 
Herně je první poločas i z naší strany hodně 
slušný, oba týmy mají lepší pasáže, ale nako-
nec nás zlomí branka před koncem prvního 
poločasu. Ve druhém poločase chceme na-
vázat na povedený první poločas, ale už ne-
máme tak nebezpečné situace, hraje se spíše 
na naší polovině. Hráči dnes dřeli, proti 
kvalitnímu týmu odvedli velkou porci kva-
litní práce a snažili se o snížení do poslední 
sekundy. Všichni hráči dnes zaslouží velké 
uznání za odvedenou práci.“

1:2 
 (0:1)

Branky: 70. Sikora – 34. a 62. Nádeníček. 
Rozhodčí: Antoníček – Brhel, Zatloukal. 
Sestava Prostějova: Spurný – Zapletal A., 
Halouzka, Hubáček – Hajkr (67. Zapletal 
D.), Bratić (67. Stejskal), Chlubný, Čížek 
(67. Ratušneac) – Sikora (84. Piňos), Cibu-
lec, Brumar (84. Kaštil). Trenér: Aleš Rus. 

Hodnocení trenéra 1. SK Prostìjov U17 
Aleše Ruse: 

„Do utkání vstupujeme velmi dobře a fun-
guje nám presink. Bohužel se neodmění-
me gólem, kdy jsme zahodili velmi dobré 
příležitosti. Nato soupeř udeřil střelou ze 
střední vzdálenosti, kdy náš tlak otupil. 
Druhý poločas se láme kolem 60. minuty, 
kdy neproměňujeme opět rychlé brejky za 
obranu a poté po nedůslednosti v defenzivě 
inkasujeme podruhé. Následně se vracíme 
do zápasu kontaktní brankou. Závěr už je 
hektický, zjednodušíme hru, ale tentokrát 
to nevede k  vyrovnání a  hosté si odváží 
vítězství. Dnešní zápas rozhodlo zejména 
chování v boxu, kde jsme si za gólem nešli 
tak, jak bychom měli. Porážky k fotbalu pat-
ří a my se z toho musíme oklepat a ponaučit 
a připravit se na další utkání, kde budeme 
chtít začít novou vítěznou sérii.“

1:2 
 (0:0)

Branky: 74. Koudelka – 53. R. Zemánek, 
62. vlastní Skopalík. Rozhodčí: Marák – 
Vilímek, Chuda. Žluté karty: 84. Havel-
ka – 83. R. Zemánek, 88. a 90+1. Žilka. 
Červená karta: 90+1. Žilka. Diváci: 45.
Sestava Brodku u  Konice: K. Grepl – 
Žilka, Takáč, Š. Zemánek, Blatner – R. 
Grepl (81. J. Burget), P. Koudelka, Hauer, 

Liška – Yarema, R. Zemánek. 
Trenér: Radovan Vičar.

Hodnocení trenéra Brodku u Konice 
Radovana Vièara: 

„První poločas jsme hráli proti silnému vě-
tru, což domácím pomohlo a měli územní 
převahu, ale kromě jedné šance jsme je do 
ničeho nepustili. Asi od 25. minuty jsme 
začali mít více míč na kopačkách my a do-
stali se i do šancí, ale bez úspěchu. Domácí 
ještě zahrozili ze dvou brejků, ale nedotáhli 
je. Ve druhém poločase pokračujeme v ak-

tivitě a  přicházejí i  góly, nejprve se trefil 
Roman Zemánek, poté tečoval domácí 
hráč Yaremovu střelu z  přímáku do vlast-
ní sítě. Následovaly další šance, které jsme 
neproměnili. Domácí pak pro nás smolně 
snížili a lehce nás zatlačili, ale všechny akce 
jsme přestáli, takže vezeme tři body. Mrzí 
mě vyloučení Žilku, který dostal dvě žluté 
během dvou minut, když ta druhá určitě 
být neměla. Příští týden nám bude chybět.“

1:2
 (1:2)

Branky: 22. Niessner – 9. a  35. Kryl. 
Rozhodčí: Stloukal – Kryl, Rosskohl. 
Žluté karty: 24. Toman, 25. Kamisch, 
76. Keňa, 90+3. Vybíral – 15. Pagáč, 44. 
Šolín, 54. Ritschel, 71. Humpolíček, 82. 
Truhlář, 90+3. Kučera. Diváci: 107.
Sestava Vícova: Adamík – Ritschel, Raj-
noha, Baránek, Humpolíček – Koranda 
(82. Truhlář), Šolín, Pagáč, Karman (61. 
Kučera) – P. Pliska (88. Šobr), P. Kryl. 

Trenér: Miroslav Krutovský.

Hodnocení trenéra Vícova
Miroslava Krutovského: 

„Konečně se nám podařila nějaká rozum-
ná sestava. Byli jsme téměř kompletní. To 
bylo pozitivum. Šli jsme do toho s tím, že 
nemáme co ztratit. Do utkání jsme dobře 
vstoupili, dařilo se držet balon, postupně 
jsme hru otevírali. Podařilo se rychle dát 
branku, přišlo vyrovnání na 1:1, nechali 
jsme dorážet hráče. To byla chybka… Do 
poločasu jsme si vzali vedení zpět. Ze za-
čátku druhého poločasu nás soupeř tlačil. 
Šance si ale vyložené nevytvářel. A  poté 
jsme převzali iniciativu, dostávali jsme 
se do brejků, třikrát jsme šli sami. A  ani 
jednou neproměnili. Závěr byl hektický. 
Soupeř se snažil nákopy zatlačit, to se ne-
podařilo. Škoda že se nepodařilo dát další 
branku, aby byl závěr klidnější. Vítězství 
bylo určitě zasloužené a nebylo náhodné.“

3:2
 (1:0)

Branky: 27. a  54. z  penalty Vodička, 

90. Sivanič – 66. z  penalty Verner, 85. 
Novotný (vlastní). Rozhodčí: Petr – 
Slota, Kolařík. Žluté karty: 53. Siva-
nič, 73. Pospíšil – 21. Parák, 76. Kola-
řík. Diváků: 68. 
Sestava Plumlova: Simandl – Plajner, 
Čarný, Vysloužil, Surma (63. Kiš) – Au-
jezdský (86. Kratochvíl), Verner, Kola-
řík, Potetenin – Parák, Frantík. 

Trenér: Karel Frantík. 
Hodnocení trenéra Plumlova

Karla Frantíka: 

„Chtěli jsme přidat další body do ta-
bulky, ale první poločas byl od nás 
špatný. Všude jsme byli pozdě a nebylo 
tam mnoho, za co by se dalo chválit. 
Do druhé půle jsme do toho vletěli 
daleko lépe, ale soupeř přidal druhou 
trefu. My se pak dostali do tlaku a sou-
peř trošku odpadl i fyzicky. Podařilo se 
nám snížit a v závěru srovnat. Bohužel 
jsme si ale nechali v  poslední minutě 
dát takovou velmi smolnou branku, 
porážka mrzí. Musíme to v dalších ko-
lech napravit.“ 

3:0
 (2:0)

Branky: 26. a  58. Hladký, 20. Mitana. 
Rozhodčí: Šteier – Vachutka, Muller. 
Žluté karty: 78. Horák – 18. Kocourek, 
50. Prucek, 60. Petržela, 78. Bukovec. Di-
váci: 130.
Sestava Nezamyslic: Král – Vašina, Ma-
riánek, Frgál, Rus – Stejkora (40. Horák), 
Mitana, Pijáček, Musil (65. Pleva), Rudyk 
(76. P. Musil) – Hladký. 

Trenér: Marek Pavelka.
Sestava Vrahovic: Pospíšil – Prucek (66. 
Kolomazník), Kocourek, Horváth, Buko-
vec – Richter, Vitásek, Mirga (66. Hatle), 
Hangurbadžo (90. Velechovský) – Petr-
žela (66. Pořízka), Koriťák (55. Huňatý). 

Trenér: David Múdrý.

Hodnocení trenéra Nezamyslic
Marka Pavelky:

„Myslím si, že jsme byli od začátku zápa-
su lepším mužstvem. V poločase už jsme 
vedli 2:0, zápas jsme měli pod kontrolou. 
Myslím, že jsme po zásluze vyhráli. Mohli 
jsme přidat i  další góly, kdybychom byli 
důraznější v koncovce. Jsme rádi, že se za-
čínají vracet kluci po zranění. A  doufám, 
že přibydou v  týdnu další. Jsme rádi, že 
se z toho dostáváme. Už loni se to začalo 
scházet. Nyní hlavně potřebujeme, aby se 
nám všichni uzdravili.“

Hodnocení trenéra Vrahovic
Davida Múdrého: 

„Čekali jsme, že to bude těžké. Prvních 
patnáct minut jsme měli míč víc. Bohužel 
jsme to nedokázali vyjádřit střelecky. Do-
stali jsme se po šestnáctku, tam vše skon-
čilo. Pak byl proti nám písknutý nesmysl-

ný faul. Z toho byl trestňák a 0:1. To nás 
trochu podráždilo a rozhodilo. Ne že by to 
bylo vyloženě očividné. Ale přišlo mi, že 
rozhodčí nás nepouštěl úplně do hry. Sou-
peř toho ve druhé půlce využil. Byli jsme 
pak už všude pozdě, nedostupovali jsme, 
nedařila se nám kombinace. Po druhé na-
hrávce jsme ztráceli balon. Soupeř byl pak 
běhavější, kombinačně lepší. Ten výsledek 
je po druhém poločase ještě milosrdný. 
Nevím… Budeme muset potrénovat a za-
čít sbírat body.“

1:0
 (1:0)

Branka: 27. Komani. Rozhodčí: Do-
koupil – Knoll, Muller. Žluté karty: 44. 
Němčík, 83. Komani, 85. Cibulka, 90. Ur-
bášek – 17. Valtr, 29. Poláček, 46. Vyrou-

bal, 62. S. Vrba, 90. T. Vrba. Diváci: 188.
Sestava Kralic na Hané: Urbášek – Petr-
žela, Hlačík, Přikryl (65. S. Bross), Něm-
čík – Komani, Stryk, Studený (42. Pekař 
(87. Koleňák), Jurtík, Bílý – Cibulka. 

Trenér: Pavel Růžička.
Sestava Pivína: Glouzar – M. Svozil, T. Je-
žek, J. Svozil, J. Ježek, S. Vrba (65. Prečan), 
Vyroubal, Poláček, Marčík, M. Bartoník, 
T. Vrba. Trenér: Pavel Valtr

Hodnocené trenéra Kralic na Hané

„Byl to zápas rozdílných poločasů. V prv-
ním jsme dominovali, dostali se do vedení 
a  mohli přidat klidně na 3:0. Ve druhém 
byli na míči hosté, měli šance. V  zápase 
jsme byli zkrátka šťastnější.“

Hodnocení hrajícího trenéra Pivína 
Pavla Valtra se do redakční uzávěrky 

nepodařilo získat.

0:1
 (0:0)

Branky: 90. T. Hon. Rozhodčí: Bažant 
– Smékal, Hagan. Žluté karty: 16. Hu-
rta, 19. Zelenay, 39. Kovařík, 55. Simon, 
72. Enekel, 86. Kalivoda – 2. Drmola, 19. 
Tkáč. Diváků: 50.
Sestava Otaslavic: M. Hon – Tkáč, Vogl, 
Šoc (72. Pospíšil), Sokele – Chvojka, Kup-

ka, Dreksler, T. Hon – Piňos, Drmola. Tre-
nér: Jan Frehar.

Hodnocení trenéra Otaslavic 
Jana Frehara: 

„V první řadě klukům musím pogratulovat 
a poděkovat jim. Hrálo se na žádost soupe-
ře na umělé trávě a samotný úvod byl silně 
nervózní. Dožadovali jsme se červené kar-
ty pro soupeře hned v první minutě a emo-
ce plály až do nějaké dvacáté minuty zcela 
zbytečně. Herně jsme pak měli více ze hry, 
ale šancí ke skórování nebylo ani na jedné 
straně. Do druhé půle jsme trošku upravili 
taktiku a do šedesáté minuty jsme zahodili 
čtyři tutovky. Už jsem měl opět obavy, že 
nás to bude stejně jako v  předešlých zá-
pasech mrzet, ale tentokrát stál fotbalový 
pánbůh při nás. V poslední minutě si našel 
míč Hon, a i s přispěním štěstíčka dotlačil 
míč do sítě a zakončil tak svůj skvělý výkon 
tím nejlepším možným způsobem. Nasta-
vení jsme zvládli dokopat, jsem na kluky 
pyšný. Práce přes zimu začíná nést ovoce 
a věřím, že takto budeme pokračovat i na-
dále. Tři body na půdě lídra tabulky jsou 
velmi cenou vzpruhou pro všechny.“ 

2:4 
(0:3)

Více v rozhledně na straně 23
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Mostkovice s bodem, Urèice i Èechovice 
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CHANCE NÁRODNÍ LIGA – 2. liga
21. kolo, pátek 3. dubna 18.00 hodin:
6 FC Vysoèina Jihlava – 1. SK Prostìjov.

20. kolo, sobota 4. dubna, 10.30 hodin: 
1. SK Prostìjov „B“ – 1. HFK Olomouc, Sokol 

Konice – FK Mohelnice (nedìle 5. dubna, 15.30).
I.A TØÍDA, SKUPINA „B“ – 6. liga

Nové Sady „B“ – Haná Prostìjov (pátek 3. dubna, 
10.00), FK Hluboèky – Sokol Mostkovice (pátek 
3. dubna, 10.15), Sokol Èechovice – FC Sigma 

I.B TØÍDA, SKUPINA „A“ – 7. liga

Sokol Vrahovice – FC Kostelec na Hané, Sokol 
Klenovice – Spartak Lipník nad Beèvou, Sokol 
Otaslavice – Sokol Dub nad Moravou, Sokol 

Brodek u Prostìjova – FK Kozlovice „B“, Sokol 

5. dubna, 10.00), Sokol v Pivínì – Haná 
Nezamyslice (nedìle 5. dubna, 15.30). 
I.B TØÍDA, SKUPINA „B“ – 7. liga

15.30), Sokol Vícov – Olomouc/Chomoutov, 
Jiskra Brodek u Konice – FK Pøáslavice.  

II. TØÍDA, PØEBOR OFS PROSTÌJOV – 8. liga

dubna, 15.30), Hvozd – Vrchoslavice (nedìle 5. 

dubna, 15.30).   
III. TØÍDA, OFS PROSTÌJOV – 9. liga, skupina „B“

u Bouzova „B“ – Luká, Vilémov – Pøemyslovice 
(nedìle 5. dubna, 15.00), Èechy pod Kosíøem – 

Ptení (nedìle 5. dubna, 15.30). 
2. MSDL st.

20. kolo, pátek 3. dubna, 10.00 hodin:

2. MSDL ml.

3. MSDL-D st.

1. SK Prostìjov – Znojmo.
3. MSDL-D ml.

1. SK Prostìjov – Znojmo.

22. kolo, sobota 4. dubna, 10.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – MILO Olomouc Nové Sady. 

22. kolo, sobota 4. dubna, 12.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – MILO Olomouc Nové Sady. 

1. LIGA SPSM U13 – jih 
17. kolo, sobota 4. dubna, 14.30 hodin: 

1. SK Prostìjov – Znojmo. 
1. LIGA SPSM U12 – jih 

17. kolo, sobota 4. dubna, 16.30 hodin:
 1. SK Prostìjov – Znojmo. 

2. liga dorostenek

Znojmo – 1. SK Prostìjov.
Krajský pøebor dorostu 

16. kolo, støeda 1. dubna, 16.30 hodin: 
FK Velká Bystøice – Sokol Èechovice.

Sokol Èechovice – TJ Tatran Litovel.

12. kolo, sobota 4. dubna, 10.00 hodin:

Sokol Bìlotín – Otaslavice/Brodek u PV, Tatran 

Sokol Èechovice – FK Velká Bystøice. 

Sokol Vícov – Sokol Èekynì, Sokol Ústí – Haná 
Prostìjov.  

10.00), Vícov – Vrahovice, Èechovice „B“ – 
Brodek u Konice/Horní Štìpánov (13.30), 1. SK 

PROSTĚJOVSKO Dva zápasy venku a dvě vítězství, taková je 
bilance obou regionálních zástupců v nejvyšší krajské soutěži. 
Konice dokázala vyplenit Velké Losiny a na tři body musela 
čekat opravdu dlouho. Eskáčko zase potvrzuje, jak velkou 
formu nabralo. Tentokrát to schytala Velká Bystřice s řadou 
šikovných plajerů.
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PROSTĚJOVSKO Našlapaná týmy z Prostějovska je v aktuálním ročníku skupina A I.B třídy KFS 
Olomouc. Tentokrát ale svůj zápas neodehrály Klenovice. Ty odložily utkání kvůli své rozsáhlé 
marodce. Jinde se ale hrálo. Nezamyslice nepovolily Vrahovicím jediný gól. A také Otaslavice zakončily 
zápas s nulou. Výsledkem 1:0 skončil pak také mač mezi Kralicemi a Pivínem. Nejvíce branek padlo 
mezi Kostelcem na Hané a Brodkem u Prostějova. Šestigólová přestřelka vyzněla lépe pro hostující 
Brodek. Klenovice se měly v sobotu představit na půdě rezervy Kozlovic, ale na žádost hostů se utkání 
v důsledku marodky přesunulo na druhou polovinu dubna. 
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PROSTĚJOVSKO Druhé jarní kolo je minulostí. Do bojů I.B 
třídy skupiny B opět zasáhly také tři celky z Prostějovska. 
A jak dopadly? Spokojení mohou být ve Vícově, a to velice, 
tým po dlouhé šňůře proher naplno bodoval. Navíc přidal 
na své konto dvě vstřelené branky. Spokojení jsou rovněž 
v  Brodku u  Konice. Ten navazuje na povedený podzim 
a znovu bodoval. Tentokrát si tým připsal skalp Lutína. Ne 
v dobrém budou na víkend vzpomínat hráči Plumlova. Ti 
nezopakovali své vítězství právě proti Sigmě. A tentokrát 
jednobrankovým rozdílem padli.
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PROSTĚJOVSKO Druhá dorostenecká liga pokračovala 
o víkendu a eskáčko čekalo derby proti mládežníkům olo-
moucké Sigmy. Devatenáctka i  sedmnáctka pak na své 
soupeře nestačily a  připsaly si tak porážky. Pro starší dor-
ostence se v tabulce nic nemění a zůstávají na páté příčce. 
Sedmnáctka je nadále první a její náskok se snížil na osm bodů. 
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PROSTĚJOV Ve druhém jarním kole 
I.A  třídy skupiny „B“ Olomouckého 
KFS přivítali Hanáci v Olšanech fotba-
listy z Kožušan, kde chtěli potvrdit své 
postavení na čele tabulky, ale soupeř si 
tentokrát odvezl všechny body.  
Už ve 4. minutě zahrávali hosté rohový 
kop a  míč z  hlavy Kreželoka skončil za 
Bártovými zády – 0:1. V 11. minutě zahro-
zili domácí, ale hlavička Hladkého minula 
Sedlářovu branku. O minutu později při-
hrál domácí Kroutil do brejku Gáborovi 
a  ten obešel i  gólmana a  srovnal na 1:1. 
Ve 20. minutě se zachvělo břevno domá-
cí branky po střele Souška. První poločas 
hrály oba týmy stylem nahoru – dolů a za-
těžovaly obranu soupeře. 
Ve druhém poločase se obě mužstva sna-
žila strhnout vítězství na svou stranu. Po-
vedlo se to jedině hostům. V  54. minutě 

podnikli hráči Kožušan postupný brejk, 
k  míči se ve vápně dostal volný Pučálka 
a opět poslal hosty do vedení – 1:2. Domá-
cí nesložili zbraně, ale vstřelit vyrovnávací 
branku se jim už nepodařilo, i když od 75. 
minuty vyvinuli na hosty velký tlak. A tak 
si soupeř odváží z Olšan tři body. 
V příštím kole hrají Hanáci v pátek 3. dub-
na v  10. hodin v  Nových Sadech s  Milo 
Olomouc. Kožušany přivítají v  neděli 5. 
dubna v 15.30 hodin doma mužstvo Určic.

1:2 
 (1:1)

Branky: 12. Gábor – 4. Kreželok, 54. Pu-
čálka. Rozhodčí: Vičar – Chabiča, Dosou-
dil. Žluté karty: 40. Prokop, 68. Keluc, 89. 
Pavelka (všichni Haná). Diváků: 80.
Sestava Hané Prostějov: Bárta – Keluc 

(77. Abrahám), Čermák, Prokop, Typner 
(46. Pavelka) – Ondrušek – Hladký (84. 
Dostál), Kroutil, Ošlejšek (58. Krupička), 
Gábor (58. Novák) – Fajstl. Trenér: Lu-
bomír Keluc. 
Sestava Kožušan: Sedlář – Vyroubal, 
Kreželok, David Rozehnal, Stránský, - 
Dlouhý, Soušek (41. Pučálka), Palašťák 
(73. Otta) – Fiala (87. Herzán), Rončák – 
Havelka (87. Hanousek). Hrající trenér: 
David Rozehnal.

Hodnocení zápasu trenéra Hané Prostìjov 
Lubomíra Keluce: 

„V prvním utkání na jaře v domácím azy-
lu v  Olšanech jsme přivítali Kožušany. 
Od první minuty náš výkon nesl známky 
podcenění a  z  toho jsme se nedostali po 
celých 90. minut. Ještě snad nikdy předtím 
jsem nezažil, aby z každé standardní situa-

ce soupeř sám hlavičkoval a mohl tak dát 
sám snad čtyři góly. Dále hrajeme s větrem 
a počet střel 0. Kožušanům stačilo jen dob-
ře bránit, protože za celé utkání jsme si nic 
nevytvořili, kromě jedné brejkové gólové 
situace. Zaslouženě jsme prohráli, chyběla 
kvalita, emoce a touha utkání otočit. Dnes 
to bylo opravdu velmi málo k zisku jaké-
hokoliv bodového zisku. Každý se na nás 
bude chtít ukázat, takže musíme od příště 
předvést úplně jiný výkon.“

Hodnocení zápasu hrajícím trenérem 
Davidem Rozehnalem: 

„Přijeli jsme k soupeři, který okupuje prv-
ní místo s respektem. Doma jsme dostali 
na podzim ‚világoš‘, tady se nám podařilo 
odehrát kvalitní zápas až do 75. minuty. 
Soupeř poté začal hrát na tři útočníky. Vel-
ká spokojenost se třemi body.“

PROSTĚJOVSKO Nedobrý vstup do jarní části sezóny zatím zažívají Určice. Po dvou zápasech 
nemají na svém kontě ani bod. V utkání s Opatovicemi to dlouho vypadalo, že alespoň na bodík 
tým dosáhne. Nestačily však ani dva góly Petra Vodáka. Utkání výrazně ovlivnila marodka Určic. 
V Mostkovicích proti Želatovicím branku neviděli. Naopak v zápase Hané padly hned tři. Bohužel 
pro Hanou, dvě z nich právě do sítě zeleno-bílých.
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Branky: 11. Havránková, 49. Machů, 69. 
a  90. Martáková. Rozhodčí: Kerhát – 
Baar. Žluté karty: 78. Hrubá. Diváků: 30.
Sestava Prostějova: Mazuryková – Milero-
vá, Vykopalová, Ležanská, Lisická – Vičaro-
vá, Karafiátová, Portíková, Milarová – Hal-
gašová, Keňová. Střídaly: Wolker, Kallová, 
Palánková, Sedláčková, Kratochvílová.

Nikoly Zahradníèkové: 

„I přes rychlý gól soupeře v 11. minutě utká-
ní, kdy špatně nebo vůbec nepřebíráme pro-
tihráče, se nám daří držet tempo hry. Od 15. 
minuty od nás přichází dobrý tlak, komuni-
kace a hlavně zodpovědnost. Po faulu na Ke-
ňovou se dostáváme do příležitosti srovnat 

z přímého kopu zpoza šestnáctky, avšak šan-
ci nevyužijeme. Druhý poločas pro nás začal 
podobně jako ten první, opět děláme chybu 
v dostoupení hráček 0:2. Pár minut nato nás 
podržela Mazuryková, která zneškodnila 
penaltu. Zlín však na další branku dlouho 
čekat nemusel. V  69. minutě se opakoval 
stejný scénář, kdy soupeř využil přečíslení 
ze středu hřiště a zvýšil na 0:3. Další šance 
na snížení skóre, zároveň odměna za výkon 
v prvních 55 minutách přichází po faulu na 
Keňovou ve vápně, avšak ani tohle nedoká-
žeme využít. Třešničkou je poslední branka 
soupeře, kdy v poslední minutě z rohového 
kopu zpracujeme balon soupeřce na jede-
náctce a ona i tuhle naši chybu využije. Zá-
pas měl dobré pasáže, je však škoda, že jsme 
nevyužily své šance a  nebyly důslednější 
v dostupování hráček. Na tom musíme do 
dalších kol jednoznačně zapracovat.“

PROSTĚJOVSKO První mistrovský duel čekal o víkendu na 
ženy Prostějova, které odehrály svůj zápas na domácí půdě 
v Olympijské ulici proti soupeřkám ze Zlína. Druhý celek tab-
ulky potvrdil roli favorita a domů si odvezl všechny body po 
výhře o čtyři branky.



Jan FREHAR
Po rekonstrukci stadionu se návštěvnost fotbalu 
v Prostějova jednoznačně zvedla na vyšší úroveň. 
Nyní pak poprvé přivítal Prostějov i reprezentan-
ty. Ve středu byl od 14.00 hodin k vidění duel mezi 
Českou republikou a hráči Lotyšska, kde mladíci 
potvrdili roli favorita a  díky zlepšenému výkonu 
ve druhé půli urvali vítězství o tři branky, které jim 
dalo dobrou výchozí pozici do dalších dvou bojů. 
V sobotu ovšem nastal zádrhel, kdy mladíci nesta-

čili na Belgičany. Porážka 0:1 jim zkomplikovala 
cestu na šampionát. Dánové si navíc dokázali po-
radit s Lotyši a v úterý se rozhodne o tom, kdo se 
bude radovat z postupu. 
Češi potřebují v úterním duelu hraném od 14.00 ho-
din zvítězit a zároveň musejí věřit, že Lotyši dokáží 
překvapit soupeře z Belgie. Pokud se jedna z těchto 
proměnných nenaplní, pak se na Euro svěřenci trené-
ra Václava Jílka nepodívají. 
Pokud tak nemáte na úterní odpoledne program, tak 
dorazte Za Místní nádraží, kde na vás bude čekat kva-
litní mládežnický fotbal, navíc zcela zdarma. 

TELNICE Stadion Za Místním nádražím v Prostějově hostí druhou fázi kvalifikace 
na Mistroství Evropy hráčů do devatenácti let. Česká reprezentace zde odehrála 
už dva duely a v úterý ji čeká poslední bitva proti Dánsku. Postup na Euro bude 
jen pro vítěze a k tomu budou svěřenci kouče Jílka potřebovat pomoct i v sou-
běžně hraném duelu.

vs.
Konice „B“

3:1

vs.
Kladky

vs.
Tištín
3:2

vs.
4:2

vs.
Jesenec-Dzbel

3:0 

vs.
1:2

vs.
Biskupice Olšany

1:4
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Hvozd

Branky: 44. Kimel, 85. Kupčík – 3. a 69. 
Vánský, 43. Švec. Rozhodčí: Sosík – 
Weiser, Milar. Žluté karty: 55. Kimel, 
68. Kobliha, 89. Kotlář – 60. Zapletal. 
Diváků: 60.
Sestava Smržic: Kuchař – Spurný, 
Kimel, Kupčík, Kobliha, Bajer, Svozil, 
Kment, Nevřela, Studený, Kožený. Stří-
dali: Navrátil, Martinák, Kotlář, Nezval, 
Cveček, Strupek, Doseděl. 

Trenér: Miroslav Martinák. 
Sestava Hvozdu: Koutný – Vánský, 
Švec, Bílý, Tichý, Dostál, Zapletal, Mlýn-
ský, Hlavinka, Petřík, Komárek. Střídali: 
Grepl, Dutszak, Rozehnal, Vogl, Kováč, 
Oháňka. Trenér: Rudolf Švehla.

Pohledem trenérů
Miroslav Martinák: S trenérem se do 
redakční uzávěrky nepodařilo spojit.

Rudolf Švehla: S trenérem se do re-
dakční uzávěrky nepodařilo spojit. 

Branky: 29. Sedlák, 33. Matušů, 53. 
Jonšta, 66. Pospíšil. Rozhodčí: Motal – 
Müller, Zatloukal Žluté karty: bez karet. 
Diváků: 108.
Sestava Olšan: Bokůvka – Šmíd, Roky-
ta, Wolf, Kolář, Cejtchaml, Gural, Gru-
šecký (K), Štota, Steinhauser, Škoda. 
Střídali: Mikulík, Steinhauser, Honcha-
rov, Herynek, Posker, Vykydal. 

Trenér: Vlastimil Zeman.
Sestava Protivanova: Růžička – Men-
šík, Matušů, Sedlák (K), Pospíšil, Pospí-
šil, Kropáč, Sedlák, Liška, Burian, Jonšta. 
Střídali: Soldán, Sekanina, Pavlů, Gru-
lich, Koleda, Trnečka.

Trenér: Daniel Nejedlý. 
Pohledem trenérů

Vlastimil Zeman: S trenérem se do 
redakční uzávěrky nepodařilo spojit.

Daniel Nejedlý: „Do prvních zhruba 
dvaceti minut jsme nevstoupili ideálně. 
Byli jsme sice aktivnější než soupeř, ale 
srážely nás nepřesnosti v  rozehrávce, po 
kterých se Olšany dostávaly do protiú-
toků. Uklidnil nás až první vstřelený gól. 
Od té chvíle jsme měli zápas pod kont-
rolou a dokázali jsme přidat další branky. 
Olšany zahrozily pouze ze standardních 
situací, které jsme zvládli ubránit. Kluky 
chválím za úplně jiný přístup a výkon, než 
jaký jsme předvedli v  minulém zápase. 
Věřím, že se to stane naším standardem.“

Branky: 5. Tichý, 43. Čížek (pen.), 85. 

Tichý, 86. Kupka – 11. Opálka. Rozhod-
čí: Sosík – Weiser. Žluté karty: 38. Zají-
ček – 67. Šnajdr, 83. Rolný. Diváků: 50.
Sestava Jesence-Dzbelu: Brožek – Ti-
chý, Zajíček, Kostík, Čížek (K), Jurníček, 
Beneš, Tichý, Bečvář, Kupka, Müller. 
Střídali: Prokeš, Mostickyj, Laštůvka, 
Prokeš, Müller, Horák. 

Trenér: Petr Tichý.
Sestava Určic „B“: Rotschedl – Ježek, 
Rosenberg, Šnajdr, Šnajdr, Opálka, Kou-
řil (K), Žáček, Frehar, Rolný, Mlčoch. 
Střídali: Vybíral, Pavelka.

Trenér: Karel Vlach.
Pohledem trenérů

Petr Tichý: „Výsledek 4:1 beru jako 
dobrý vstup do soutěže. Máme dvě ví-
tězství za sebou, a to je pro nás důležité. 
Teď nás čeká další zápas v Protivanově, 
který bude prověrkou. Do vedení jsme 
šli po chybě hostů při rozehrávce. Ná-
sledně hosté udělali faul ve vápně a z pe-
nalty jsme zvýšili na 2:0. Soupeř pak 
snížil na 2:1 a mohl i vyrovnat, když jsme 
po naší chybě udělali faul ve vápně, ale 
penaltu vychytal brankář. Hru hodno-
tím pozitivně, kluci si zápas odpracovali 
a bylo to hlavně o kolektivním výkonu. 
Nechci vyzdvihovat jednotlivce, protože 
tohle je týmový sport. Branky jsme si 
rozdělili a fungovalo to tak, jak má. Mys-
lím si, že jsme dnes byli lepším týmem 
a postupně se dostáváme do formy. Šest 
bodů ze dvou zápasů má svoji hodnotu, 
ale rozhodující budou další utkání. Teď 
nás čeká těžký zápas, ten nám ukáže víc.“
Karel Vlach: „Zápas se odehrál ve 
větrném a chladném počasí, což se po-
depsalo na kvalitě hry. První poločas 
z obou stran nenabídl příliš fotbalovos-
ti, většina situací byla spíše náhodná. 
Domácí šli do vedení po naší chybě 
v rozehrávce. Následně jsme udělali faul 
ve vápně a z penalty inkasovali podru-
hé. Do konce poločasu se nám podařilo 
snížit na 2:1 a měli jsme i možnost vy-
rovnat z  pokutového kopu, který jsme 
neproměnili. To považuji za klíčový 
moment prvního poločasu. Po přestáv-
ce šla kvalita hry ještě níž. Domácí při-
dali zhruba deset minut před koncem 
třetí branku a  tím rozhodli. My jsme 
měli ještě jednu střelu do břevna a jed-
nu do tyče, ale to bylo z naší strany ve 
druhém poločase vše. Domácí si výhru 
pohlídali a my jsme zůstali bez bodu.“

Branky: 82. Přidal (pen.) – 31. Valenta, 
66. Furmanets (pen.), 85. Koutný, 88. 
Koutný. Rozhodčí: Minx – Trunečka. 
Žluté karty: 16. Bosák, 65. Návrat – 21. 
Koutný, 81. Pokorný. Diváků: 89.
Sestava Tištína: Dvořák – Přidal, Kuča, 
Bosák, Kapounek, Špička, Návrat, Krou-

pa, Šlézar, Návrat, Martinec. Střídali: 
Řehák, Jarušek, Klváček, Buriánek.

Trenér: Rudolf Návrat.
Sestava Držovic: Pokorný – Lužný, 
Furmanets, Grepl, Kalinec, Koutný, 
Ordelt, Zabloudil, Procházka, Valenta, 
Alexy. Střídali: Valenta, Pospíšil, Hin-
gerl, Šťastný, Šmehlík, Budaj. 

Trenér: Viktor Šťastný.
Pohledem trenérů

Rudolf Návrat: „Hra odpovídala po-
stavení obou týmů v  tabulce. Soupeř 
byl technicky i  fyzicky lépe připravený. 
Z naší strany jsme si vytvořili minimum 
šancí, kromě střely do břevna, jedné vy-
ložené příležitosti a  penalty jsme si nic 
dalšího nepřipravili. Soupeř si šel za ví-
tězstvím a zaslouženě vyhrál.“
Viktor Šťastný: „V  Tištíně je jedno 
z  nejmenších hřišť v  soutěži, takže hra 
byla spíš o  soubojích než o  kombinaci, 
což nám úplně nevyhovuje. I přesto jsme 
si v  prvním poločase dokázali vytvořit 
několik slibných šancí a  také penaltu, 
kterou jsme neproměnili. Jednu z  akcí 
jsme ale dotáhli do konce a  do kabin 
jsme šli s  jednogólovým náskokem. Ve 
druhém poločase jsme měli převahu 
a  druhou nabídnutou penaltu jsme už 
využili. Soupeř následně ze standardní 
situace snížil, ale poté jsme přidali dvě 
branky po povedených kombinacích 
a zápas jsme rozhodli.“

Branky: 11., 62. Zlámal – 56. Naicler. 
Rozhodčí: Kordzik – Milar. Žluté kar-
ty: 37. Jašek – 54. Doseděl. Diváků: 66.
Sestava Vrchoslavic: Klesnil – Handl, 
Jašek, Řezáč, Horák, Churý, Flora, Zlá-
mal, Lakomý, Hradil, Vaculík. Střídali: 
Matoušek, Vévoda, Holub, Horák. 

Trenér: Aleš Holub.
Sestava Čechovic „B“: Smékal – 
Naicler, Doseděl, Smolka, Trunečka, 
Faltýnek, Starý, Cetkovský, Linney, Svo-
boda, Bilík. Střídali: Dostál, Foukal, Ro-
beš, Začal. Trenér: Evžen Kučera.

Pohledem trenérů
Aleš Holub: „Zápas byl hodně ubo-
jovaný a  vyrovnaný. Fotbalovosti tam 
kvůli počasí a větru moc nebylo, ale do-
kázali jsme to silou zvládnout a vyhráli 
jsme 2:1. Prvních patnáct minut bylo 
z  naší strany dobrých, pomohl nám 
i vítr. Po standardní situaci z rohu jsme 
se dostali do vedení. Postupně se ale 
soupeř srovnal a byl pasážemi lepší, což 
potvrdil vyrovnáním na 1:1. Rozhodu-
jící moment přišel po jejich chybě, kdy 
jsme šli znovu do vedení. Celkově to 
byl spíš remízový zápas, ale my jsme ho 
dokázali dotlačit na svoji stranu. Soupeř 
měl také své šance, které nevyužil. Mu-
sím zmínit i nepříjemnost se zraněním 

brankáře, což pro nás bude komplikace 
do dalšího utkání. Jinak zápas proběhl 
bez problémů, rozhodčí utkání zvládl. 
Pozitivem je, že se prosadil náš útočník, 
který dal dvě branky a potvrzuje formu 
z posledních zápasů.“
Evžen Kučera: „Zápas byl z naší stra-
ny výrazně lepší než v  předchozích 
utkáních. Úvodních patnáct minut 
nás ale soupeř zatlačil, měl několik 
rohových kopů a  z  jednoho z  nich se 
prosadil. Postupně jsme hru vyrovnali 
a  ve druhém poločase jsme byli lep-
ším týmem. Podařilo se nám vyrovnat 
a měli jsme i další šance, které jsme ale 
neproměnili. Bohužel po naší hrubé 
chybě jsme inkasovali na 2:1 a  tím se 
zápas rozhodl. Mrzí mě, že jsme utká-
ní nedotáhli alespoň k  bodu, protože 
průběh tomu odpovídal. Přesto hod-
notím náš výkon pozitivně, byl to po-
sun správným směrem.“

4:2

Branky: 4. Jamrich, 31. Lechner, 39. 
Hazinedar – 45. Havlíček, 85. Dočkal, 
86. Janura. Rozhodčí: Antoníček – 
Brázdil, Peřina. Žluté karty: bez karet. 
Diváků: 25.
Sestava Němčic n. H.: Kopřiva – Pěn-
čík, Hlaváček, Drzálek, Lechner, Jiříček, 
Jamrich, Dorňák, Řezáč, Pospíšil, Jor-
dán. Střídali: Hazinedar, Zounar, Hrabal, 
Skřivánek, Mai. Trenér: Petr Řezáč.
Sestava Biskupic: Hýbl – Halenka, 
Smýkal, Zatloukal, Janura, Havlíček, 
Trávníček, Ličman, Hangurbadžo, Ko-
vařík, Holomek. Střídali: Duplinský, 
Strouhal, Marek, Otáhal, Dočkal, Tráv-
níček. Trenér: Petr Bross.

Pohledem trenérů
Petr Řezáč: „Dnes jsme se vlastní leh-
kovážností připravili o  body. Přibližně 
75 minut jsme na hřišti dominovali 
a plnili to, co jsme si řekli. Nedokázali 
jsme ale rozhodnout zápas, protože 
jsme selhávali v koncovce nebo v před-
finální fázi, a proto jsme vedli jen o dvě 
branky. V závěru jsme situaci nezvládli. 
Soupeř i přes výrazné oslabení zranění-
mi dokázal během posledních pěti mi-
nut dvakrát skórovat po jednoduchých 
nákopech a  připravil nás o  výsledek. 
Z naší strany šlo o naivitu, která soupeři 
pomohla.“
Petr Bross: „Dnešní zápas byl z  naší 
strany herně dobrý, ale po vlastních 
chybách jsme soupeři darovali vedení. 
Do druhého poločasu jsme změnili ro-
zestavení a dostávali se více do hry. Sou-
peř měl možnosti náskok navýšit, ale 
my jsme zápas odpracovali a v závěru se 
nám podařilo zaslouženě vyrovnat. Pe-
nalty beru jako loterii. Bod má pro nás 
svoji hodnotu.“

1. Dánsko 1 1 0 3:0 4

2. Belgie 1 1 0 1:0 4

3. Česko 1 0 1 3:1 3

4. Lotyšsko 0 0 2 0:6 0

k 1 1 0 3 0

PRŮBĚŽNÁ TABULKAPRŮBĚŽNÁ TABULKA

2. FÁZE KVALIFIKACE
NA MISTROSTVÍ EVROPY

VÝSLEDKY:VÝSLEDKY:
Česko – Lotyšsko 3:0

Belgie – Dánsko 0:0

Česko – Belgie 0:1

Dánsko – Lotyšsko 3:0

-
2× foto:  Jan Frehar

podlehli v Telnicipodlehli v Telnici



Během vyrovnaného prvního poloča-
su se celkem osmkrát překlopilo skóre 
na tu či onu stranu. Nejprve vedli Ha-
náci (0:2), vzápětí domácí (4:2), a ta-
hle přetahovaná pak neustále pokračo-
vala až do přestávky (5:6, 9:7, 11:12, 
13:12, 15:16, 18:17).
V  ofenzivním duelu padala spous-
ta branek, o  něž se z  telnického 
družstva starali převážně kanonýři 
David Popela (dohromady se trefil 
za celý zápas čtrnáctkrát!) a Ondřej 
Jahoda (10). Ty dva se hostům ne-

dařilo skoro vůbec ubránit, proto 
dobrá útočná činnost tažená dvojicí 
Luděk Piwko (12) a Martin Vaněk 
(9) nestačila na víc než rovnocenný 
vývoj střetnutí.
Ten navíc po přestávce rychle vzal 
za své, neboť Jihomoravané udeřili 
pěti zásahy v řadě za sebou z 16:17 
na 21:17. A potom dál zvyšovali svůj 
náskok (24:21 – 29:23). Zadní řady 
hákáčka prostě byly příliš průchozí, 

hlavně proto jeho naděje na bodový 
zisk zase protekly mezi prsty.
Kostelečtí sice od 48. minuty a dost 
nepříznivého stavu 32:26 postupně 
dotahovali, čímž zbytek utkání ještě 
zdramatizovali (33:30 v 52., 35:33 
necelých pět minut před koncem). 
Nicméně soupeř jim v  úplném zá-
věru víc už nedovolil, tudíž se zro-
dila další těsná prohra Ševčíkových 
svěřenců – 37:35. (son)

PROSTĚJOV Kvalifikace o  dru-
hou ligu odstartovala na půdě 
Nového Města nad Metují, kde 
hokejisté SK Prostějov 1913 
chtěli potvrdit ambice postupu 
směrem nahoru. Do domácího 
prostředí si ale odvezli porážku 
o tři branky. Doma je čeká velmi 
náročná šichta k tomu, aby se po-
dařilo udělat poslední krok k vy-
touženému cíli. 

Jan FREHAR
Utkání na půdě soupeře, které sle-

dovalo téměř 1400 diváků, přitom 
nezačalo pro hosty vůbec zle, ale 
dostali se do tlaku. Šance ale do-
kázal zlikvidovat za přispění obra-
ny brankář Biegl a na druhé straně 
se naopak odvíjely první důležité 
okolnosti ke konečnému výsledku. 
V  8. minutě se dostal k  zakončení 
Dunka a dokázal i s přispěním štěs-
tíčka dostat kotouč za záda Micky 
– 1:0. Po první brance se ráz zápasu 
proměnil a  domácí najednou byli 
všude o krok napřed. Ještě v první 
části dokázal navýšit vedení Řezní-

ček a do kabin tak mohli jít domácí 
notně spokojenější – 2:0. 
Ve druhém dějství pokračoval po-
dobný scénář a  nabídl pro fanouš-
ky hned pět branek. Ve 24. minutě 
dokázal snížit náskok Duba, který 
tak vrátil Prostějov do hry. Na tuto 
branku ale dokázali domácí reago-
vat a ve 33. minutě je dostal zpátky 
do dvoubrankového vedení Berger 
– 3:1. Zase o  branku to bylo o  tři 
minuty později, kdy se zvládl pro-
sadit Korhoň. S nadějemi hostů to 
zase vypadalo lépe – 3:2. Poslední 

slovo ve druhé části však měli opět 
domácí, kteří dokázali v posledních 
dvou minutách dvakrát udeřit zá-
sluhou Bergera a  Procházky, takže 
stav na tabuli nevěstil pro eskáčko 
nic pozitivního – 5:2.
V poslední třetině se domácí snažili 
hlavně udržet slušný náskok a hosty 
k ničemu velkému dlouho nepouš-
těli. I přes určitý tlak se tak už skóre 
nezměnilo a  svěřenci kouče Janeč-
ka budou muset doma předvést 
diametrálně odlišný výkon, aby si 
zasloužili místenku ve druhé lize. 

Branky a nahrávky: -
-5 : 25 : 2

2:0, 3:2, 0:0

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Narazili jsme na silného soupeře, kde mě kluci překvapili, protože byli skutečně skvěle 
fyzicky i takticky připravení. My jsme také neodehráli špatný zápas a v úvodu jsme měli 
jít do vedení, ale branku se nám vstřelit nepodařilo. Pak jsme dostali nešťastnou branku 
a trošku jsme se v tom začali plácat. Soupeř nás nepouštěl do větších šancí a vyhrál o tři 
branky, což je pro nás samozřejmě komplikace. Budeme muset udělat všechno pro to, 
abychom dokázali tento stav ještě zvrátit.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

PROSTĚJOV Poslední zápas letošní sezóny čeká na hokejisty SK Prostějov 1913 v do-

mácím prostředí na velikonoční sobotu. Od 17.00 hodin se představí proti soupe-

ři z Nového Města nad Metují, kde se rozhodne o postupujícím do druhé nejvyšší 

soutěže. Před zápasem je favoritem hostující celek, který v prvním utkání dokázal 

vyhrát o tři branky a na půdě soupeře bude hájit náskok. Svěřenci kouče Janečka ale 

rozhodně zbraně neskládají a doma budou chtít uspět a ideálně zvrátit nepříznivé 

skóre. Kvalifikace se hraje systémem doma a venku a o postupujícím rozhoduje ko-

nečné skóre. Jak jsou fanoušci zvyklí například v evropských fotbalových soutěžích.

„Bude pro nás velmi důležitý už start zápasu, kde 
první třetina napoví, jak se bude dále zápas vyví-
jet. Pokud se nám to podaří a  dáme první branku 
a půjdeme do vedení, pak věřím, že to ještě můžeme 
otočit, ale pokud by šel do vedení soupeř, tak už to 
bude s našimi ambicemi hodně těžké. Náskok tří bra-
nek je vysoký, takže to nebude vůbec snadné,“ uvě-

domuje si kouč Prostějova Michal Janeček. 
Oproti celoroční soutěži tam viděl kouč daleko vět-
ší kvalitu, která na straně soupeře byla. „Je vidět, že 
soupeř, který proti nám stál, je top týmem své sou-
těže, což potvrdil. Mají tam mladé kluky, kteří byli 
skvěle nachystáni fyzicky i  takticky. Naše nejlepší 
hráče nepouštěli moc do hry. Byl to rozhodně zatím 

nejtěžší zápas, který jsme letos hráli,“ doplnil Janeček. 
Do posledního soutěžního duelu letošní sezóny pak může počítat s kom-
pletním kádrem a stále věří, že se to doma podaří urvat. „Komplikace snad 
nenastanou. Kluci by měli být dobří a věřím, že nám nikdo ani neone-
mocní. Já si celý zápas ještě jednou přehraju a domluvíme se následně 
s Lukášem Krajíčkem a Zdeňkem Novosadem nad nějakými změnami, 
abychom dokázali soupeře nějak zaskočit. Tady už se není na co šetřit 
a pevně věřím, že to v posledním zápase zvládneme a porveme se o po-
stup,“ přidal závěrem lodivod. 

Jan FREHAR
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Kosteleètí se poøádKosteleètí se poøád
výsledkovì trápí, tìsnì

TELNICE, PROSTĚJOV Poslední reálná šance házenkářů TJ Sokol Kostelec na Hané HK na umístění 
v horní polovině tabulky 2. ligy mužů JM 2025/26 padla. Čím? Včerejší těsnou porážkou v Telnici, kde je 
šestý celek průběžného pořadí udolal 37:35 (18:17). Hosté opět inkasovali strašně moc gólů, zůstali na 
deváté pozici a náskok na nejnižší příčky už je hodně malý.

PROSTĚJOV Už potřetí během jarní části 2. ligy mužů JM 2025/26 utrpěli házenkáři Sokola II Pro-
stějov výsledkový výprask, tentokrát největší ze všech dosavadních. V 17. kole soutěže doma vůbec 
nestačili tabulkově druhému Velkému Meziříčí 28:45 (16:23), a jak skóre napovídá, šlo o další gólově 
úrodnou střelnici.

Hanákům scházely klíčové opory, 
například Jiří Hampl, Šimon Hu-
deček či Martin Jurík. I bez nich za-
čali dobře a ve vyrovnaném úvodu 
jednou vedli 4:3, pak v  8. minutě 
srovnali na 6:6, uprostřed prvního 
poločasu ještě zvládli dotáhnout 
tříbrankovou ztrátu na nejtěsnější 
rozdíl (6:9 – 8:9).
Následně sice hosté v čele s neudr-
žitelným pivotem Jakubem Strýč-
kem utekli na 8:13, ale prostějovští 
borci nehráli ani dál nijak špatně. 

A  do 26. minuty drželi díky pro-
duktivní ofenzivě přijatelný stav 
15:18, teoreticky hratelný. Leč je-
jich obranná činnost byla mizerná, 
na kvality silného Velmezu viditel-
ně nedostatečná. Proto soupeř před 
přestávkou znovu odskočil (15:22) 
a už se neohlížel zpět.
Po změně stran domácí vůbec ne-
dokázali přibrzdit, natož zastavit 
rostoucí kanonádu družstva z  Vy-
sočiny. Zatímco na jejich straně 
se častěji střelecky prosazovali jen 

Radim Letocha s Danielem Sladov-
níkem (oba 6) a Matyáš Zatloukal 
(4 před svou červenou kartou za 
třetí vyloučení), u protivníka sypali 
kvanta přesných tref nejen zmíněný 
Strýček, ale též Vítek Smejkal, Voj-
těch Svoboda, Štěpán Fiala i další.
Ordeltovi svěřenci za celé střetnutí 
neuměli účinně čelit vražedným úto-
kům favorita, jenž tak neustále zvy-
šoval náskok. Ten činil necelé čtyři 
minuty před koncem masivních 
osmnáct zásahů (25:43), načež úpl-
ný závěr již pouze kosmeticky upra-
vil výsledné skóre – 28:45. (son)

: 28 : 4528 : 45
16:23

37 : 35 37 : 35 
18:17

CCEEEE,E, E, , PROPRPRPRORORORORORO ĚSTĚĚSTĚSTĚSTĚJJOVJOVJOV PPoPo llsledd ídní re lálná šance házenkářů TJ Sokol Kostelec na Hané HK na
ppolooloolollolovvivinvině tabulky 2. ligy mužů JM 2025/26 padla. Čím? Včerejší těsnou porážkou v Teln
l k ůběž éh ř dí d l l 37 35 (18 17) H é ě i k li š ě ólů

podlehli v Telnicipodlehli v Telnici

1. Újezd u Brna 15 1 1 647:495 31
2. V. Meziříčí 14 0 3 594:483 28
3. Ivančice 12 1 4 562:487 25
4. Kuřim 11 0 6 524:482 22
5. Olomouc 10 1 6 527:475 21
6. Telnice 8 1 8 487:503 17
7. Bohunice B 6 1 10 504:508 13
8. Prostějov 5 2 10 465:538 12
9. Kostelec 4 3 10 497:525 11
10. Hustopeče 4 1 12 478:568 9
11. N. Bránice 4 0 13 454:552 8

12. Sokolnice 3 1 13 463:586 7

647 495 31

TABULKA 2. LIGY MUŽŮ JM 2025/26 PO 17. KOLETABULKA 2. LIGY MUŽŮ JM 2025/26 PO 17. KOLE



Dlouho to přitom byl mezi vékáč-
kem a TJ obrovský, naprosto vyrov-
naný boj s tím, že všechny čtyři prv-
ní vzájemné duely se protáhly do 
obřích tie-breakových bitev. Tím 
víc překvapilo, jak vypadalo závě-
rečné páté a tím pádem rozhodují-
cí střetnutí. Hanačky jej sice dobře 
začaly (8:6), ale s přibývajícím ča-
sem bylo cítit i vidět, že absolutně 
nejsou ve své kůži.
Často chybovaly ve všech činnos-
tech i  v  mezihře, nedokázaly své 
soupeřky zatlačit podáním ani úto-
kem a  opakovaně troskotaly na 
blocích či obraně v poli maximálně 
nabuzených Sokolek, jež prostě byly 
jednoznačně lepší. Jejich maximální 
vyhecování a  kolektivní soudržnost 
ostře kontrastovaly s  evidentní svá-
zaností i  strachem na straně domá-
cích hráček, které soudný mač vůbec 
nezvládly.
„Od holek jsem tam dnes neviděl 
nasazení, odehrály to profesorsky, 
každá hráčka za sebe. V  rozhodují-

cím utkání o postup jsme nebyli 
tak draví, jak bychom měli být, 
takhle se play-off nehraje. Není 

možné prohrát takové utkání doma 
0:3 a  ještě v  určitých fázích ode-
vzdaně, od nás to byl velice špatný 
výkon,“ byla pozápasová slova hlav-
ního trenéra VK Petra Zapletala za 
všechny další komentáře.
Doplatilo prostějovské družstvo v zá-
věrečném čtvrtfinále kdo s koho na 
oslabení o  dvě zraněné klíčové ple-
jerky či nezkušenost hodně mladého 
kádru? „Svou roli to určitě hrálo, ale 
nechceme se na nic vymlouvat. I tak 
jsme dřív dokázali postoupit do po-
hárového finále a tam málem porazit 
favorizované Šelmy Brno, zatím-
co teď v  extraligovém play-off byly 
naše výkony mnohem horší. A  nej-
víc v  pátém čtvrtfinálovém utkání 

o všechno,“ konstatoval Zapletal.
Pravda je taková, že mentálně nejistý 
hanácký mančaft v úvodním kole vy-
řazovací fáze narazil na kompaktní, 
kvalitně fungující a nesmírně bojov-
ný i  odhodlaný tým ze severu Mo-
ravy, jenž předváděl na své dřívější 
poměry vysoce nadstandardní volej-

bal. A postoupil zaslouženě. „Frýdek 
hrál výborně, to je potřeba uznat 
a k postupu mu pogratulovat. My se 
musíme ze zklamání zvednout, aby-
chom co nejlépe dokončili sezónu,“ 
připojil Zapletal, jehož svěřenkyně 
nyní čeká novinka DATART extrali-
gy – boje o 5. až 8. místo.

PROSTĚJOV Teprve podru-

hé za devatenáct let klu-

bové existence se stalo, že 

volejbalistky VK Prostějov 

nepostoupily do semifinále 

DATART extraligy žen ČR. Po 

covidovém ročníku 2020/21 

k  tomu došlo i  v  aktuální 

sezóně 2025/26, kdy výraz-

ně omlazený tým sice zís-

kal skvělé stříbro v Chance 

Českém poháru a  skončil 

třetí po základní části nej-

vyšší tuzemské soutěže, ale 

ve čtvrtfinálové sérii vypadl 

těsně 2:3 na zápasy s šestým 

Frýdkem-Místkem.

NIKDO

11 VK VK PODLEPODLE 

Ať se na nás holky nezlobí, ale nejlepší hráčku VK Prostějov za uplynulý 
týden tentokrát nevyhlásíme. Po středečním čtvrtém čtvrtfinále ve Frýd-
ku-Místku by si naše ocenění zasloužilo hned několik plejerek (například 
Bára Abendroth či Viktorie Dvořáková), jenže Hanačky pak totálně 
zpackaly rozhodující pátý mač doma – a v něm to byla od celého vékáčka 
nefalšovaná týmová mizérie.

HODNOTÍME
HRÁÈKY komu se nejvíce daøilo?komu se nejvíce daøilo?

V této rubrice hodnotíme po každém 
soutěžním utkání ženy VK Prostějov.

10 = top         1=tragédie

 FRÝDEK-MÍSTEK – PROSTÌJOV

PROSTÌJOV – FRÝDEK-MÍSTEK

Když prostějovské volejbalistky na konci února získaly cenné stříbro v Chance 
Českém poháru a dlouho dopředu měly jisté nejhůře třetí místo po základní čás-
ti DATART extraligy ČR, asi málokdo pochyboval o tom, že budou v ligovém 
play-off rovněž útočit na medaile.
To už však Hanačky zůstaly bez velké defenzivní opory a stmelovačky kolektivu 
Terezy Slavíkové, která se přidala na marodku k již dříve dlouhodobě zraněné 
Elen Jedličkové, top mladé blokařce. Tím vlastně mančaft zůstal mínus dvě důle-
žité hráčky základní sestavy, k čemuž bylo nutné přihlížet.
Dalším – a z mého pohledu naprosto klíčovým faktorem – byla malá psychická 
odolnost družstva VK v rozhodující fázi celé sezóny. Tady se určitě projevila ne-
zkušenost mladého kádru, v němž nejstarší plejerka měla pouhých sedmadvacet 
let. A právě v nejtěžších momentech teď fatálně scházela alespoň jedna ostřílená 
třicátnice, jež by byla schopna roztřesené parťačky na hřišti zklidnit či usměrnit.
Ono totiž bát se hrát doma před vlastními fanoušky, aby nebyli zklamaní ze špat-
ných výkonů a výsledků, není úplně v pořádku. A bohužel přesně takhle to řada 
současných hráček Prostějova vnitřně má, proto k největším zápasovým výpad-
kům aktuálního ročníku 2025/26 logicky docházelo v hale Národního sportov-
ního centra PV.
Ano, hanácká ekipa dokázala místy hrát skvěle, ale stejně tak chvílemi padala do 
naprosté volejbalové mizérie. A tuto nevyrovnanou výkonnost ještě umocnila 
čtvrtfinálová série s negativní gradací v rozhodujícím pátém utkání. Tam většina 
členek domácí sestavy viditelně působila jako vystresované uzlíčky nervů ne-
schopné zvládnout vypjaté okamžiky soudného duelu.
S ohledem na veškeré okolnosti přesně něco takového hrozilo – a také se to na-
konec stalo. Cenný kov z DATART extraligy žen je tedy letos fuč, byť minimálně 
na bronz holky rozhodně měly. Neukočírovaly však svou mentální stránku včet-
ně nedostatečné týmové soudržnosti. Čehož výborně připravený i maximálně 
odhodlaný Frýdek-Místek pohotově využil.

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA

Obrovské zklamání,
nìco takového však hrozilo

9
Takový byl rozdíl bodových bloků mezi prostějovskými 
a  frýdecko-místeckými volejbalistkami v  pátém utkání 
čtvrtfinálové série. Ženy VK jich na vlastním hřišti 
daly pouhých pět, zatímco Sokolky vydatných čtrnáct. 
A  právě obranou na síti vznikla největší výkonnostní 
propast ve prospěch vítězného TJ.

T kT k ý bý b ll dídíl bl b d ýd ý h bh bl kůl ků i ětěj kýký iTT
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VOLEJBALISTKÁM ZŮSTALA ELITNÍ

EXTRALIGOVÁ ČTYŘKA ZAVŘENÁ

2× foto: Jan Steiner

ÈTVRTFINÁLE 5: ÈTVRTFINÁLE 5: 

PROSTĚJOV Zatímco celý do-
savadní průběh čtvrtfinálové 
série DATART extraligy žen ČR 
2025/26, v  níž proti sobě stály 
prostějovské a frýdecko-místecké 
volejbalistky, byl naprosto vyrov-
naný, o posledním pátém střetnu-
tí se nic takového říct nedá. V roz-
hodujícím duelu na taraflexu 
v  Národním sportovním centru 
PV byly totiž jednoznačně lepší 
hostující Sokolky a přesvědčivým 
vítězstvím ve třech sadách doko-
naly svůj překvapivý postup do 
semifinále.
Domácí tým okamžitě získal dvou-
bodový náskok, který pak držel. Za 
stavu 8:6 však znejistěl na přihrávce, 
zachyboval v  útoku a  hosté otočili 
(8:9), vzápětí po dalších zaváháních 
vékáčka ještě víc odskočili (9:12). 
Družstvo TJ těžilo z  lepšího podá-
ní i příjmu a také větší herní jistoty, 
tolik nekazilo. Proto šlo do trháku 
13:18, a  když děvčata v  modrých 
dresech mírně dotáhla (16:19), 
tak vzápětí přišla razantní odpověď 
(16:23). Nebylo co řešit – 18:25.
Hned zkraje druhé části se Hanačky 
zvedly při servisu Julie Bažó (1:1 

– 4:1), ale soupeřky opět zůstaly tr-
pělivé, aby přibližně ve stejnou dobu 
jako v zahajovacím dějství přivodily 
prudký zvrat ze 7:4 na 8:10 hlavně 
zásluhou drtivých bloků. Prostějov 
byl v tu chvíli hodně dole, nicméně 
se dokázal bleskově vzpamatovat 
(11:10, 13:11), načež zase polevil. 
Frýdek pohotově trestal veškeré 
jeho hrubky či nedorazy, skvěle brá-
nil i v poli a proměňoval protiútoky. 
Během pár minut se tak skóre ab-
solutně změnilo ze 14:12 na 15:19, 
potom už si Karolina Legieň a spol. 
zbytek sady pohlídaly – 22:25.
Zapletalovy svěřenkyně se tím ocitly 
čelem ke zdi, již neměly kam uhnout. 
Jenže ani tahle prekérka je tentokrát 
pořádně nevyburcovala, kvalitně 
šlapající Sokol prostě nedokázaly 
přehrávat. Naopak po vyrovnaném 
úvodu (3:2) Severomoravanky brzy 

utekly na 5:8 a už se neohlížely zpět. 
Ženy VK se sice dvakrát přiblížily 
na nejtěsnější rozdíl (9:10, 12:13) 
a jednou dokonce srovnaly (12:15 – 
15:15), leč protivnice pokaždé oka-
mžitě zareagovaly novým náporem 

včetně zdánlivě rozhodujícího na 
15:19. I z tohohle se ovšem hanácká 
parta vyhrabala (20:20), aby mač 
definitivně rozetnul nekompromis-
ní závěr celkově lepších Sokolek – 
20:25 a 0:3. (son)

Bodový vývoj – první set: 2:0, 8:6, 8:9, 
9:12, 11:13, 11:15, 13:16, 13:18, 15:18, 
16:19, 16:23, 18:25. Druhý set: 1:1, 
4:1, 4:3, 6:3, 7:4, 7:6, 8:10, 11:10, 13:11, 
14:12, 14:14, 15:19, 16:21, 17:22, 20:22, 
22:25. Třetí set: 3:2, 3:4, 4:6, 5:8, 7:10, 
9:10, 9:12, 10:13, 12:13, 12:15, 15:15, 
15:19, 18:19, 20:20, 20:25.

jak se utkání vyvíjelo...

PETR ZAPLETAL - hlavní trenér VK Prostìjov
„Je nám to určitě líto, že jsme prohráli, ale dneska jsem tam od nás neviděl nasazení. 
Odehráli jsme to profesorsky, každá hráčka za sebe, a takhle se play-off nehraje. V roz-
hodujícím utkání o postup jsme nebyli tak draví, jak bychom měli být. Prohrát takový 
zápas doma 0:3, a ještě v určitých fázích odevzdaně? Od nás to byl špatný výkon.“

ALEXANDRA DEDKOVÁ
„Dneska konečně 3:0, i když to byl zase docela boj. My jsme však rozhodně podaly naprosto 
kolektivní výkon s výborným servisem i obranou na síti, což jednoznačně rozhodlo jak dnes, 
tak celou sérii. Už teď je pro nás postup do semifinále obrovský úspěch, byly jsme kousek 
od vyřazení a teď jsme místo toho v nejlepší čtyřce. Ale jedeme dál, určitě chceme medaili.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

Kubinec a Ostranský.  95 minut. : 450.
 1:2  Frýdek-Místek.

-
ová. 

a Jaroslav Nekola.

-

0 : 30 : 3

ww
w.

pro Večerník 

PŮVODNÍ
zpravodajství

ník 

NÍ
ství

MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND



FRÝDEK-MÍSTEK, PROSTĚJOV Čtvrté utkání čtvrtfinálové série 
DATART extraligy žen ČR 2025/26 mezi volejbalistkami Frýdku-
-Místku a Prostějova rozhodně nebylo pro kardiaky. Tým VK jej zahájil 
doslova strašlivým způsobem, načež vývoj střetnutí otočil ve svůj pro-
spěch a když vítězství na sklonku čtvrté sady de facto už držel v rukou, 
nechal si jej trestuhodně proklouznout mezi prsty. Naštěstí jen chvil-
kově, protože tie-break, do nějž i tato vzájemná bitva dospěla, dokázal 
vybojovat. Odvrátil tím postupový mečbol Sokola a poslal sérii úvod-
ního kola play-off do soudného pátého zápasu!
Úvod střetnutí se nesl v  režii suve-
rénně lepších Sokolek. Od prvních 
míčů tlačily podáním i všemi dalšími 
činnostmi, vékáčko opakovaně chy-
bovalo a  rychle nabíralo obří ztrá-
tu (6:0, 10:1). Až pak se hostující 
hráčky vzpamatovaly, leč pouze na 
chvilku díky dvěma esům Viktorie 
Dvořákové. Jenže po snížení na 12:6 
následoval další velký propad (18:6) 
a zahajovací část ovládlo družstvo TJ 
rozdílem několika tříd – 25:10.
Z katastrofálního výkonu se Hanačky 
zvedly hned od startu druhého děj-
ství. Výsledkem byl okamžitý únik 
z  1:1 na 1:4, ale soupeřky dokázaly 
během chvíle srovnat, vzápětí znovu 
jít do výraznějšího vedení (9:6). Za-

pletalovy svěřenkyně měly mizernou 
přihrávku, z níž logicky nemohly mít 
dostatečně kvalitní útok, jehož úspěš-
nost dosahovala mizivého procenta. 
Nový progres nastal s  příchodem 
střídající nahrávačky Báry Abendroth 
na hřiště (10:7 – 10:10), mančaft 
VK zpřísnil servis, zabojoval dobrou 
obranou v poli a přidal i vítězné blo-
ky. Rázem tak přišel obrat na 14:17, 
a byť holky tuhle převahu záhy pro-
marnily (18:18), set přesto získaly. 
Vyšlo totiž střídání Lucie Zapletalové 
na podání s  klíčovou pětibodovou 
sérií na 18:23, takový náskok už v zá-
věru stačil – 21:25.
Po desetiminutové přestávce ženám 
VK utekl nástup do třetí periody 

(3:0, 5:2), nicméně se zvládly brysk-
ně vrátit do hry (6:7). Tady ale došlo 
k  nepříjemnému výpadku s  několi-
ka nevynucenými hrubkami, tudíž 
Prostějovanky opět musely pracně 
dohánět manko. Což se podařilo při 
skvělém servisu Abendroth (12:9 
– 12:13). V  pokračujícím náporu 
vzrostl bodový odstup na slibných 
13:16, avšak poté se herní houpačka 
pro změnu zhoupla na frýdecko-mís-
teckou stranu (18:17). A v koncovce 
počínaje skóre 19:18 již definitivně 
na hanáckou díky super finiši – 22:25.
Navíc děvčata v  čele s  všestrannou 
Dvořákovou se výborně odpíchla do 
čtvrtého dílu (2:1 – 2:5), hodně to 
šlo i Dezirett Madan na univerzálu či 
Simoně Marešové na liberu. V  této 
pokročilé fázi duelu bylo potřeba 
jediné: udržet kvalitu až do úplného 
konce. Což se nepovedlo, ačkoliv vše 
dlouho vypadalo nadmíru nadějně. 
Jenže ani vedení 14:20 a ještě 19:23 
nestačilo, hosté poslední momen-
ty sady nepochopitelně nezvládli 
a v podstatě už vyhraný mač z meč-

bolu (23:24) nedorazili – 26:24.
Přesto parta kapitánky Hany Ma-
koňové životně důležité vítězství 
ze severu Moravy nakonec odvezla. 
V rozhodujícím tie-breaku měl zcela 
zásadní význam obrat z  3:1 na 3:6 
a 4:8. Frýdek sice hned snížil na roz-
díl dvou bodů (6:8), přičemž tahle 
poměrně těsná situace přetrvávala 
až do stavu 9:11. Pak ovšem přišla na 
podání Victoria Deisl, prostějovské 
bojovnice vytáhly ze svého arzenálu 
neprostupné bloky a více než dvoua-
půlhodinové drama posléze uzavře-
lo eso rakouské nahrávačky šťastným 
prasátkem – 9:15 a 2:3! (son)

V souboji zklamanýchV souboji zklamaných

Ètvrtý zápas jsme doslova vybojovali,

Tipujeme 2. kolo play-off
Prostějov (son) – Úvodní děj-
ství vyřazovací fáze DATART 
extraligy žen ČR 2025/26 
přineslo prostějovským volej-
balistkám i  jejich fanouškům 
trpké zklamání, vyřazení 2:3 na 
utkání Frýdkem-Místkem jsme 
tipérsky vůbec netrefili. Ostat-
ní tři postupující už ano, no 
a teď přichází čas, aby Večerník 
natipoval nadcházející 2. kolo 
play-off.

SEMIFINÁLE
Šelmy Brno – Frýdek-Místek 
3:0 na zápasy (3:1, 3:1, 3:0)

Jasné favoritky soutěže z jihomo-
ravské metropole ani tentokrát ne-
zaváhají, ale rozjeté Sokolky coby 
největší překvapení sezóny budou 
místy hodně kousat. Šelmám 
v  prvních dvou duelech seberou 
po setu, až potom je Brňanky jas-
něji dorazí.

Dukla Liberec – Lvice Praha
3:1 na zápasy (3:1, 2:3, 3:0, 3:1)
Rovněž extraligový nováček 
z  české metropole se v  závěru 
sezóny dostal do velice dobré 
formy, ovšem na kompaktní 
a  zkoncentrované Severočešky 
si nepřijde. Dukla těsně ztratí 
jen druhý vzájemný mač v  Pra-
ze, jinak bude mít více či méně 
navrch.

O 5. AŽ 8. MÍSTO
VK Prostějov – Šantovka Olomouc

3:1 a 2:3
I  v  souboji zklamaných o  nižší 
umístění bude pokračovat trá-
pení vékáčka se vstupními sety. 
V  obou derby střetnutích však 
prostějovský tým nepříznivý 
vývoj otočí: venku na 3:1 ve 
svůj prospěch a  doma na 2:1, 
což mu zajistí postup. Následná 
ztráta odvetného vítězství už 
nic neovlivní.

Volejbal Přerov – TJ Ostrava
1:3 a 3:1, zlatý set 15:11

Zubřice po převážně vydařené 
základní části nezvládly čtvrt-
finále s  pražskými Lvicemi, ale 
teď si o  fous spraví chuť proti 
taktéž zklamaným Severomora-
vankám. Ty sice vyhrají vstupní 
špíl na vlastní palubovce, leč 
odveta bude stejným poměrem 
patřit přerovskému družstvu, jež 
doma následně urve i zlatý set.

RYCHLÉ INFO
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ÈTVRTFINÁLE 4:ÈTVRTFINÁLE 4:

 Peloušek a Vachutka. : 155 minut. 
: 380. 2:2.2 : 32 : 3

ALEXANDRA DEDKOVÁ 
„Dělaly jsme všechno pro to, abychom sérii dneska ukončily. První set jsme ode-
hrály naprosto skvěle, výborně jsme podávaly. Pak z naší strany bohužel přišlo 
polevení na přihrávce a od té chvíle to byl opět velký boj, který vlastně provází 
celou tuto sérii. Prostějov se může v útoku opřít především o skvělou Madan, tu 
jsme dnes těžko bránily.“

PETR ZAPLETAL  
„Samozřejmě jsme velice rádi za vítězství, i když se nerodilo vůbec lehce. První 
set snad ani nebudu komentovat. Po našem velkém zlepšení pak byla obrovská 
škoda především čtvrté sady, kde jsme vedli o šest bodů, ale nedokázali ji dotáh-
nout do vítězného konce. Musím však vyzdvihnout výkon naší druhé nahrávačky 
Báry Abendroth, která nastoupila od druhého setu a naši hru výrazně zklidnila. 
Holky se chytily, začaly si důvěřovat, a to nakonec rozhodlo o celkovém vývoji 
zápasu.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

Bodový vývoj – první set: 6:0, 10:1, 
12:3, 12:6, 18:6, 18:8, 20:8, 21:10, 25:10. 
Druhý set: 1:1, 1:4, 2:5, 5:5, 9:6, 10:7, 
10:10, 12:10, 12:12, 13:15, 14:17, 16:17, 
18:18, 18:23, 20:23, 21:25. Třetí set: 3:0, 
3:2, 5:2, 5:5, 6:7, 9:7, 11:8, 12:9, 12:13, 
13:16, 15:16, 18:17, 19:18, 19:21, 20:23, 
22:25. Čtvrtý set: 0:1, 2:1, 2:5, 6:9, 8:9, 
9:10, 9:13, 11:14, 11:17, 12:18, 14:18, 
14:20, 17:20, 19:23, 23:23, 23:24, 26:24. 
Pátý set: 0:1, 3:1, 3:6, 4:8, 6:8, 9:11, 9:15.

PROSTĚJOV Zatímco loni se vo-
lejbalistky Prostějova a  Olomouce 
utkaly ve finále a  braly mistrov-
ský titul, respektive stříbro, letos 
si v  DATART extralize žen ČR 
2025/26 zahrají pouze o  5. až 8. 
příčku. Boje o  nižší umístění jsou 
novinkou tohoto ročníku elitní čes-
ké soutěže, kterou si oba hanácké 
týmy rozhodně nepřály. Ale přesto 
je teď mají před sebou.

Sérii o 5. až 8. pozici tvoří jen dva due-
ly doma a venku jako v pohárech. Ten 
úvodní je na programu ve středu 1. 
dubna od 18.00 hodin ve Šternberku 
(náhradní domácí prostředí Šantovky 
UP), odveta přijde na řadu v sobotu 4. 
dubna od 17.00 hodin v hale Národní-
ho sportovního centra PV. Pokud by 

každý ze soupeřů vyhrál jedno střet-
nutí 3:0 nebo 3:1, musel by o postupu-
jícím rozhodnout dodatečný zlatý set.
Ženy VK obsadily po základní části 
extraligových bojů třetí post, leč ve 
čtvrtfinále vypadly těsně 2:3 na zápa-
sy s  Frýdkem-Místkem. Olomoucké 
úpéčko kleslo v  důsledku mizerné 
druhé poloviny dlouhodobé fáze až na 
osmý stupínek, když nasbíralo o dva-
advacet bodů méně než prostějovský 
kolektiv, a  v  1. kole play-off nemělo 
žádnou šanci proti favorizovaným Šel-
mám Brno, jimž nevzalo ani sadu.
Favorit je tedy jasný, zvlášť pokud úřa-
dující mistryně republiky jednoznač-
ně ovládly oba dosavadní vzájemné 
střety vrcholícího ročníku: venku 
0:3 (-14, -26, -14), doma 3:0 (12, 26, 
23). Proti Sokolkám však rovněž byly 

papírově silnějším celkem, a svou roli 
nesplnily. Jak to zvládnou v nadcháze-
jících derby s krajskými rivalkami?
„Z  vyřazení Frýdkem včetně velice 
špatného závěru čtvrtfinále se musíme 
oklepat, sezóna ještě neskončila. A my 
prostě chceme páté místo, což zname-
ná být ve vzájemném dvojutkání lepší 
než Olomouc,“ lakonicky prohodil 
kouč Prostějova Petr Zapletal.
Jeho svěřenkyně se tak postaví tradič-
ním konkurentkám, jejichž základní 
sestavu poslední dobou tvořily na-
hrávačka Nikol Milanova (Bulhar-
sko), univerzálka Tereza Diatková, 
smečařky Lenka Prchalová a  Josefína 
Smolková, blokařky Marta Gintere 
(Lotyšsko) a Karolína Gajdová a libe-
ro Michaela Smolková pod vedením 
trenéra Jana Drešla. (son)

Výsledkově je mezi oběma rivalskými týmy v této sezóně obrov-
ský rozdíl, prostějovské volejbalistky jsou při porovnání s  olo-
mouckými nepoměrně lepší. A  navrch mají i  ve statistických 
ukazatelích, ovšem ne tak výrazně, jak by se možná dalo očekávat. 
V úspěšnosti útoku jen o tři procenta, v úspěšnosti přihrávky o dvě 
procenta, obranou na síti o jediný blok, na podání o sedmnáct es 
a co se týká chyb, udělaly jich hráčky Šantovky v celkovém součtu 
pouze o osm víc než vékáčko. Nadcházející vzájemná konfrontace 
v sérii o 5. až 8. místo každopádně bude velice zajímavá.

Umístění v dlouhodobé části: Prostějov 3. – Olomouc 8.
Získané body: Prostějov 48 – Olomouc 26.
Zápasová bilance: Prostějov 14-3-0-5 – Olomouc 6-2-4-10.
Skóre setů: Prostějov 53:25 – Olomouc 33:49.
Výsledky ve čtvrtfinále play-off: Prostějov – Frýdek-Místek 2:3 na utkání (3:2, 
2:3, 2:3, 3:2, 0:3), Šelmy Brno – Olomouc 3:0 na utkání (3:0, 3:0, 3:0).

ZÁKLADNÍ ČÍSLA

Uhrané míče: Prostějov 1698 – Olomouc 1416.
Úspěšnost útoku: Prostějov 40 % – Olomouc 37 %.
Úspěšnost přihrávky: Prostějov 48 % – Olomouc 46 %.
Vítězné bloky: Prostějov 212 – Olomouc 211.
Esa: Prostějov 157 – Olomouc 140.
Chyby celkem: Prostějov 625 – Olomouc 633.
Celková užitečnost: Prostějov +837 – Olomouc +574.  

TÝMOVÉ STATISTIKY

Srovnání VK Prostějov
vs. Šantovka UP

FRÝDEK-MÍSTEK, PROSTĚJOV Zatím 
čtyřikrát se prostějovské a frýdecko-mís-
tecké volejbalistky střetly ve čtvrtfinále 
DATART extraligy žen ČR 2025/26 – a po-
každé z toho bylo dlouhatánské pětisetové 
drama plné zvratů na obě strany. Středeční 
čtvrtá bitva trvala zatím nejdéle, přičemž 
Sokolky během ní už sahaly po překvapi-
vém průniku mezi elitní čtyřku soutěže. 
Což jim ale Hanačky zatím nedovolily a po 
spoustě různých peripetií v typickém stylu 
nahoru dolů nakonec odvrátily postupový 
mečbol soupeřek.

Po úvodní sadě však něco takového vypadalo 
zcela nepravděpodobně. Domácí tým domi-
noval suverénním způsobem a hostujícímu 
naopak nešlo absolutně nic, zrodil se krutý díl-
čí debakl 25:10. Naštěstí od druhého dějství se 
ženy VK zmátořily, aby se plnohodnotně vráti-
ly do zápasu. Přesto musely po herních výpad-
cích otáčet nepříznivé stavy 12:10 v periodě 
číslo dva, respektive 12:9 v dílu tři.
To se jim díky opakovaným zlepšením výkonu 

povedlo, když klíčovou roli na place měly dvě 
nečekané hráčky. Jednak druhá nahrávačka 
Bára Abendroth, jež po vystřídání hodně zved-
la projev celého týmu, a také smečařka Simo-
na Marešová zaskakující na liberu, které se též 
začalo viditelně dařit. Společně s příspěvkem 
všech dalších parťaček – zejména komplexně 
přínosné smečařky Viktorie Dvořákové, vy-
nikající útočné otáčky nabravší univerzálky 
Dezirett Madan či střídající Lucie Zapletalové, 
jež notně pomáhala servisem.
Takhle Prostějov otočil druhou část na 21:25, 
třetí na 22:25 a ve čtvrté měl celou dobu zře-
telně navrch. Leč zdánlivě rozhodující vedení 
14:20, později 19:23 se v infarktovém závěru 
rozplynulo jako pára nad hrncem, protože 
družstvo TJ zatlačilo, předtím nezastavitelnou 
Kubánku třikrát za sebou tvrdě zablokovalo. 
A jakmile Madan poslala podání při mečbolu 
(23:24) do spodní poloviny sítě, přišel obrat 
na 26:24.
V tu chvíli by asi na vékáčko nikdo nevsadil 
ani pětník. Vzhledem k nastalé situaci se totiž 
zdálo, že rozjetý Frýdek-Místek dokoná své 

čtvrtfinálové povstání, zvlášť když do tie-brea-
ku vstoupil úspěšněji (3:1). Nicméně hosté se 
v nejtěžších okamžicích parádně semkli, vyso-
kou kvalitou hry si vzali vedení zpět (3:6, 4:8) 
a skvělou koncovkou od stavu 9:11 na výsled-
ných 9:15 duel již znovu nepustili ze své moci!
„Po velice špatném prvním setu jsme se zvedli 
a ve druhém, třetím i většině čtvrtého byli lep-
ší. Na konci čtvrté sady nám to však zase za-
čalo haprovat, ale v tie-breaku jsme si dokázali 
vzájemně pomoct a důležité vítězství doslova 
vybojovali. Zároveň je pravda, že soupeř nám 

tentokrát pomohl svými chybami o něco víc 
než v předchozích utkáních,“ hodnotil prostě-
jovský hlavní trenér Petr Zapletal.
Jeho mančaft tak zažehnal vyřazení, srovnal 
stav série na 2:2 a k rozhodujícímu pátému 
souboji kdo s koho nastupoval doma v hale 
Národního sportovního centra PV. „Věřím, 
že holky přijde povzbudit co nejvíc našich fa-
noušků a společně dotáhneme tenhle přetěž-
ký boj o semifinále až do úspěšného konce,“ 
burcoval Zapletal s jasným apelem na hlasitou 
podporu prostějovských příznivců. (son)

FRÝDEK MÍSTEK PROSTĚJOV Z tí dl kd ž klíč li l ěl d ě
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PROSTĚJOV V  úterý 31. března – tedy 
už zítra – oslaví pětasedmdesáté naroze-
niny Jiří Spáčil. Místní rodák, Prostějo-
van každým coulem a nohejbalista tělem 
i  duší, který svému milovanému sportu 
zasvětil bez přehánění skoro celý život. 
Nejprve jako šikovný hráč ligové úrovně, 
po skončení aktivní kariéry pak dlouhé 
tři dekády coby uznávaný rozhodčí.

Marek SONNEVEND
„Už jsem však svou dráhu sudího loni ukon-
čil. Řekl jsem si, že třicet let v  téhle roli je 
dost, po pravdě mě to docela zmáhalo. Ne-
vydržím už tak dlouho stát, u nohejbalových 
zápasů to bývá spousta hodin v kuse. Právě 
loni v srpnu na mistrovství republiky v Ho-
lubicích jsem musel zvládnout osm hodin 
bez větší přestávky, a pak jsem se z toho další 
dva dny vzpamatovával. Což byla taková po-
slední kapka, řekl jsem si a konec,“ pověděl 
Jirka Spáčil Večerníku se smíchem.
Jeho rozhodcovská bilance je i tak úctyhod-
ná. „Mám odpískáno nějakých sto padesát 
mistrovství republiky různých věkových ka-
tegorií, dvě mistrovství světa, skoro čtyřicet 
evropských pohárů a neuvěřitelně moc ligo-
vých utkání. Když tohle všechno rozpočítám 
na jednotlivé zápasy, mohlo jich dohromady 
být okolo šesti tisíc. Což myslím není zrovna 
málo,“ bilancoval Spáčil v dobrém rozmaru 
po nezbytném přípitku na zdraví.
Velkou radost mu dělají jeho fotbaloví po-
tomci. Syn Michal vyrostl v  Sigmě Olo-
mouc, pak dlouhá léta nastupoval za druho-
ligový Prostějov a následně si zahrál i první 

ligu právě v Sigmě. Kde teď dělá špičkovou 
kariéru vnuk Jiří Spáčil mladší, Michalův 
syn. Byť v nejvyšší české soutěži nenastupuje 
moc pravidelně, dostal v olomouckém dresu 
nedávno značný prostor v  obou osmifiná-
lových duelech evropské Konferenční ligy 
proti německému Mainzu.
„Navíc ho trenér postavil do obrany, kde ni-
kdy v životě nehrál. A přesto to Jirka s bun-
desligovým soupeřem perfektně zvládl jak 
v prvním utkání doma, tak potom v odvetě 
venku. Ze všech olomouckých hráčů měl 
v  deníku Sport pokaždé nejvyšší známku, 
navíc plným právem, hrál fakt výborně. 
Němečtí protihráči přes něho nemohli pro-
jít. Možná škoda, že ho Sigma už dvakrát 
nepustila za koučem Martinem Svědíkem, 
který Jirku chtěl již dřív do Slovácka a  loni 
v létě na hostování do Zbrojovky Brno. Tre-
nér Olomouce Tomáš Janotka si však jeho 
odchod nepřál, přitom ve Zbrojovce by šel 
Jirka hned do základu,“ upozornil oslavenec.
Nejen z jeho pohledu mohl být sedmadva-
cetiletý záložník mnohem dál. „Má však 
hroznou smůlu na zranění. Nejdřív ho ještě 
jako mládežníka kopl jeden Plzeňák v  po-
sledním kole dorostenecké ligy do kolena, 
nehrál kvůli tomu skoro půl roku a  přišel 
o soustředění v Dubaji i v Japonsku. Pak mu 
asi před čtyřmi lety jeden Sigmou zkoušený 
Jihoameričan na tréninku nešťastně zlomil 
zánártní kůstku, z toho se taky po delší době 
vyhrabal a po vítězství na pražské Spartě při-
šel pondělní trénink, kde Jirkovi nechtěně 
přetrhal vazy v  kotníku spoluhráč Jáchym 
Šíp. Který byl teď na podzim i u jeho dalšího 

zranění kolena, po němž chyběl až do zimy. 
Dohromady tak Jirka marodil více než dva 
roky. A  nebýt toho, mohl být v  Olomouci 
nebo třeba jinde v první lize členem základní 
sestavy, což zatím dlouhodobě není. Pořád 
to ale může přijít, proti Mainzu ukázal své 
schopnosti i přínos pro tým,“ vyzdvihl Spá-
čil senior.
Co ho dost mrzí, to je současný osud nohej-
balového TJ Sokol I Prostějov, který z extra-
ligových výšin předloni dopadl na zem tvrdé 
reality bez momentální existence mužského 
ligového družstva. „Byla to hrozná škoda, 
protože kluci hráli extraligu, ještě postoupili 
do play-off, vůbec tak nemuseli do bojů o zá-
chranu – a na začátku dalšího roku najednou 
konec. I po odchodu Martina Müllera s Pe-
trem Zemánkem by přitom v Prostějově ši-
kovných nohejbalistů byl dostatek, ale když 
někteří nechtějí hrát v jednom týmu s jinými 
a většina dává přednost amatérským turna-
jům před ligovými boji, musel to Ríša Beneš 
rozpustit. S pěti nebo šesti kluky se extrali-
ga hrát prostě nedá,“ ohlížel se Spáčil věřící 
v  opětovně lepší zítřky díky zlepšujícím se 
žákům Sokola I.
Čím on tráví svůj čas po ukončení rozhod-
covské kariéry? „Skoro každý den navštěvu-
ju manželku v Domově seniorů v Nerudově 
ulici, kde se o ni po mozkové příhodě před 
čtyřmi lety skvěle starají. Hodně sleduju 
různé sporty v  televizi, hlavně fotbal, tenis, 
hokej a  samozřejmě nohejbal. Taky mám 
permanentku na Sigmu, a  pokud je hezky, 
rád do Olomouce jezdím fandit Jirkovi. Jed-
nou jsem byl i v Hradci Králové na tamním 

novém nádherném stadionu. Mám se v rám-
ci možností dobře, zdraví ještě přes nějaké 
problémy docela slouží. A udělalo mi radost, 
když mě v Modřicích ocenili po mém kon-
ci jako dlouholetého úspěšného rozhodčí-
ho. Něco podobného jsem už dřív zažil i ve 
Vsetíně, kde jsem doživotním čestným čle-
nem. Krásnou cenu od nich mám dodnes 
vystavenou doma v obýváku.“
Na závěr Jiří Spáčil starší připojil tři historky, 
kterých má ve svém arzenálu nepřeberné 
množství. „Třeba jednou před iks lety jsem 
jel metrem v Praze, kde na mě kouká člověk 
a po chvíli říká: Pane Spáčil, jste to vy? Já mu 
odpovídám, že asi jo, kdo by to byl taky jiný. 
A on že si mě pamatuje z doby, kdy jsem hrá-
val nohejbal proti jeho tátovi z Ostravy. Prý 
jsem se za tu dlouhou dobu vůbec nezmě-
nil. Nebo jsme ještě za mlada jeli s Bobem 

Kroupou a Rosťou Dittrichem na turnaj do 
Opavy, kde nás od začátku strašně podceňo-
vali a říkali, co tam chceme, že jsme jen do 
počtu. Prý vypadáme jako ‚Dlouhý, Široký 
a Bystrozraký‘, protože Bob byl hodně vyso-
ký, Rosťa zvaný těsto dost při těle a já nosil na 
čele pásku proti pocení. My jsme pak skoro 
všechny porazili a skončili druzí. Nebo jsem 
hned v  začátcích mé hráčské kariéry star-
toval na mistrovství republiky v  pražském 
Podolí, kde zároveň s nohejbalisty měli svůj 
šampionát i plavci. A v pondělních novinách 
se pak psalo, že nohejbal je takový specifický 
sport, jehož hráči se nezdráhají popíjet alko-
hol, no a že někteří plavci při tomto mistrov-
ství dosahovali až o několik sekund horších 
časů než obvykle,“ dal se smíchem k lepšímu 
zítřejší pětasedmdesátník.

Tak na zdraví!
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JIŘÍKOVICE, HOLUBICE, PROSTĚ-
JOV Druhý turnaj Českého poháru žáků 
v  nohejbalu 2026 proběhl v  Jiříkovicích 
a Holubicích, kam se vydali i talentovaní 
hráči TJ Sokol I  Prostějov. Tentokrát se 
bojovalo v  trojicích, přičemž mladí Ha-
náci dokázali za účasti celkem šestnácti 
družstev obsadit dělené deváté místo.
Sokol I PV nastoupil v sestavě Matyáš Ma-
rek, Nikolas Baďura, Jakub Řezáč a střídající 
Dominik Dubný pod vedením trenérské 
dvojice Jan Valenta a Tomáš Jorda. „Kluci za-
nechali dobrý dojem, když v těžké základní 

skupině zvládli vyhrát jeden zápas. Dva sice 
prohráli, ale s  velkým favoritem z  Modřic 
až 9:10 ve druhém setu poté, co náš útok 
při setbolu skončil na pásce,“ popsal Tomáš 
Jorda.
„Třetí příčka ve skupině stačila na postup do 
předkola play-off, kde jsme bohužel pod-
lehli Peklu nad Zdobnicí. Přesto chci kluky 
pochválit za velice dobrý turnaj Českého 
poháru, ze kterého si odnesli dělenou devá-
tou pozici v konečném pořadí a další cenné 
zkušenosti do svých sportovních kariér. 
Poděkování opět patří rodičům za podporu 

a trenérskému parťákovi Honzovi Valentovi 
za výbornou spolupráci,“ hodnotil Jorda.
Vzápětí přidal ještě jednu zajímavou infor-
maci. „Náš Nikolas Baďura byl nominován 
na reprezentační kemp mládežnických no-
hejbalových nadějí věkové kategorie U12, 
jenž se uskuteční 4. a 5. dubna v brněnských 
Modřicích pod vedením zkušeného extrali-
gového hráče Petra Tolara z Karlových Varů. 
Jsme šťastní, že právě Nikolase vybrali jako 
jednoho z  osmi účastníků tohoto soustře-
dění mezi všemi talenty ČR do dvanácti let,“ 
konstatoval Jorda hrdě. (son)

MIAMI, PROSTĚJOV Do svého prvního finále 
na turnajích kategorie Masters se probojoval Jiří 
Lehečka. Navázal tak na Jakuba Menšíka, který na 
prestižní akci před rokem dominoval. Utkání o ti-
tul s Italem Jannikem Sinnerem se hrálo po uzávěr-
ce vydání.
Lehečku zastihl turnaj na Floridě v parádní formě. Ve 
druhém týdnu tenisového megapodniku vyřadil na-
příklad světovou sedmičku Taylora Fritze, v semifinále 
naprosto smetl z kurtu skvěle hrajícího Francouze Ar-
thura Filse.
„Turnaj mi sedl. Po smolném začátku sezóny, kdy jsem 
měl problémy s kotníkem, chvíli trvalo, než jsem našel 
pohodu a sebevědomí. Teď do sebe všechno zapadlo. 

Třeba semifinále bylo opravdu parádní. Byl to jeden 
z nejlepších zápasů, které jsem odehrál. Přesně takové 
výkony bych chtěl podávat v  každém utkání,“ uvedl 
Lehečka. „Vím, že existují důležitější věci než sport, ale 
snažím se, abych si každý den užíval, těšil se z přítom-
nosti,“ dodal prostějovský tenista.
Jakub Menšík se v Miami při své obhajobě rozloučil ve 
třetím kole, kdy vypadl s domácím Francesem Tiafo-
em po necelých třech hodinách. V závěrečném tiebre-
aku třetího setu dotáhl tenista z Prostějova manko 3:6 
a odvrátil celkem šest mečbolů, na sedmý už byl krátký. 
Sám Menšík nevyužil dva mečboly na returnu, při dru-
hém z nich sehráli tenisté úžasnou výměnu o 24 úde-
rech. (lv)

MIAMI, PROSTĚJOV Ve sbírání úspěchů po-
kračuje i v nové sezoně Kateřina Siniaková. Jedna 
z  nejlepších deblových tenistek poslední dekády 
na předchozí vítězství v  Indian Wells navázala 
v Miami. Společně s Taylor Towawndovou domi-
novala na druhé tisícovce v  řadě a  získala ceněný 
Sunshine Double.

„Před zápasem jsme si říkaly, že teď je ta chvíle to do-
kázat. Povedlo se, i když to vůbec nebylo snadné. Kvůli 
dešti se přerušovalo, podařilo se nám ale udržet kon-
centraci. Každé vítězství si užívám, tohle double pro 
mě ale znamená opravdu hodně,“ prohlásila Siniaková.
Česko – americká dvojice procházela soutěží napros-

to jednoznačně až do semifinálového duelu, v  němž 
narazila na pár Gabriela Dabrowská, Luisa Stefaniová. 
První set prohrála 4:6, střetnutí však dokázala otočit.
Nešlo nám to, míjely jsme o  kousek, neměly jsme 
štěstí. Řekly jsme si ale, že budeme dělat, co můžeme 
a hlavně se na kurtu pobavíme. Díky tomu jsme to na-
konec dokázaly zvrátit, komentovala duel za obě par-
ťačky Townsendová.
V posledním střetnutí vítězky zvládly proti italskému 
duu Sara Erraniová, Jasmine Paoliniová zkrácenou 
hru první sady a střetnutí dotáhly k výsledku 7:6, 6:1. 
„V tie-breaku jsme soupeřkám nedovolili ani bod, to 
nás nakoplo,“ vypíchla klíčový moment finále Sinia-
ková. (lv)

NEAPOL, PROSTĚJOV Vstup do antukové čás-
ti sezóny si Vít Kopřiva představoval jinak. Pro-
stějovský tenista vstoupil do turnaje v  Neapoli 
v pozici hráče, který obhajoval loňské vítězství. 
Tentokrát se ale rozloučil hned po prvním zápa-
se.
Nasazená dvojka nečekaně prohrála s  domácím kva-
lifikantem Francescem Fortim. Český tenista se sice 

v obou setech zmocnil prvního brejku, ani v jednom 
případě ho ale nepotvrdil. Po hodině a 44 minutách 
pro Kopřivu turnaj skončil.
Alespoň jedno utkání vyhrál ve Splitu Maxim Mrva. 
Do osmifinále postoupil přes Daniela Rincóna ze 
Španělska, v  následujícím střetnutí ale prohrál s  Bel-
gičanem Kimmerem Coppejansem, když ve třetí sadě 
nevyužil vedení 5:1 s výhodou dvou brejků. (lv)

L PROSTĚJOV V d k é čá b h il íh b jk i Miami
Dvouhra – 3. kolo: Menšík (12) – Tiafoe (19-USA) 6:7, 6:4, 6:7, 4. kolo:

Dvouhra – 1. kolo:

Dvouhra – 1. kolo:  2. kolo:
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PROSTĚJOV Za dveřmi už je začátek 
nové sezóny v  raftingu, na kterou se 
pilně připravují vodáci a vodačky Raft 
teamu Tomi-Remont Prostějov. Ten 
loni znovu potvrdil svou příslušnost 
k absolutní české i mezinárodní špičce, 
když vybojoval řadu mistrovských titu-
lů ČR a přivezl vydatnou sadu medailí 
z mistrovství světa. Letos bude chtít na 
tyto úspěchy co nejlépe navázat.
Co prostějovské raftaře a raftařky v aktu-
álním ročníku čeká? Vše odstartuje 11. 
a 12. dubna soustředěním české juniorské 
reprezentace. Hned o týden později (18. 
a 19. dubna) přijdou na řadu úvodní závo-
dy Českého poháru 2026 na řece Kame-

nici, poté od 23. do 25. dubna mistrovství 
světa juniorů spojené s  prvním dílem 
Světového poháru ve francouzském Pau 
a 2. května menší akce na Orlici.
Po druhé zastávce ČP v pražské Troji (23. 
a 24. května) se koná další mezinárodní 
vrchol – evropský šampionát dospělých 
a  veteránů v  bosenské Banja Luce (29. 
až 31. května), načež úvodní polovinu 
sezóny postupně uzavřou České poháry 
v  Roudnici nad Labem (6. a  7. června) 
i na řece Trnávce (20. a 21. června) a pak 
druhý podnik Světového poháru v  ital-
ském Val di Sole (26. až 28. června).
Po letní prázdninové pauze se následně 
uskuteční páté pokračování ČP na Lipně 

(22. a 23. srpna), mistrovství světa klu-
bů (termín se ještě upřesňuje), posled-
ní závody Českého poháru v  Českém 
Vrbném (5. a 6. září) a na úplný závěr 
potom třetí díl SP 2026 v  brazilském 
Rio de Janeiro (20. až 22. listopadu).
„Rádi bychom absolvovali vše, co 
letošní termínový kalendář nabízí. 
V každém případě jsme se snažili jako 
vždy kvalitně připravit na novou se-
zónu, ve které bychom rádi navázali 
na úspěšné výsledky z  předchozích 
let a potvrdili dlouhodobě špičkovou 
úroveň prostějovského raftingu,“ pro-
hlásil kapitán Tomi-Remont PV Da-
vid Lisický. (son)

nou dodnes. Skončil jsem 5. až 8., Tono ve své 
disciplíně 8.
Další zkušenost s Tonkem jsem nabral o rok 
později při MS 1970 v anglickém Leiceste-
ru. Tehdy jsme spolu vyhráli MČSSR tande-

mů a  premiérově startovali na zahraničním 
světovém šampionátu. Tono tam získal svou 

první bronzovou medaili na 1 km s pevným star-
tem. Pak společně v rozjížďce závodu tandemů mě ne-

chal jet samotného se slabými Angličany a my prohráli. 
Hned po jízdě na mou otázku, cože to bylo, mi odpově-
děl: „Vlado, prepáč, ja som nevládal“. A já věděl, že s ním 
už nikdy na tandem nesednu.
Matadorem naší skupiny byl o  tři roky starší Ivan Ku-
čírek. Jeho talent se uplatnil již na olympijských hrách 
1964, kde se ještě jako junior dostal až do čtvrtfinále 
sprintu. Pak sice patřil do mezinárodní špičky sprinterů, 
ale prosadil se až ziskem bronzové medaile z MS 1971 
v italském Varese. Celou dobu patřil ve sprintu mezi nej-
lepší, ovšem až po ukončení naší tandemové kariéry po-

kračoval s Pavlem Martínkem právě na tandemu a získali 
spolu ještě další tři světové tituly. Celkem vybojoval třia-
dvacet zlatých na mistrovstvích republiky. Bohužel už je 
také mimo světské dění.
Nejraději vzpomínám na MUDr. Vladimíra Popelku, 
který byl o rok starší než já a zvládl při sportu dokončit 
lékařskou fakultu. Potom nastoupil do Dukly Pardubi-
ce a spolu jsme vyhráli nominaci na LOH 1972 v Mni-
chově, kde pak musel startovat s  I. Kučírkem a  moc 
neuspěli. Po ukončení závodní činnosti nastoupil jako 
lékař, již za sedm let dělal primáře oddělení a nám navíc 

dva roky dělal lékaře u reprezentačního družstva cyklis-
tů. Jeho hláška: „Alkohol v rukou lékaře je lékem“ byla 
často citována. Pouze je škoda, že v roce 1985 předčas-
ně zemřel na rakovinu. Já jsem na jeho počest pořádal 
několikrát Memoriál Vladimíra Popelky pro mladé 
sprintery v Brně.
Na rakovinu zemřel též další můj spolubojovník od žá-
kovských let Olda Koryčan (ročník narození 1948) ze 
Žalkovic na Moravě. Spolu jsme se často střetávali jak 
na dráze, tak na kritériích a pak jsme spolu byli i v Dukle 
Pardubice. Tam po ukončení své závodní kariéry dělal 
maséra a mechanika. Byla s ním vždy veliká sranda a do-
vedl ostatním závodníkům pokaždé pomoct. Končil jako 
masér u reprezentace silničářů, kde vypomáhal trenéro-
vi Pavlu Doleželovi při významných akcích jako Závod 
míru či MS. Taky na něj nostalgicky vzpomínám, na ra-
kovinu skonal v jeho už čtyřiceti letech.
Stejně starý jako on byl i  Zdeněk Dohnal, který pat-
řil do stíhačské skupiny. Počítal se vždy mezi rychlejší 
vytrvalce a spolu jsme začínali v Brně na dráze – on ze 

Znojma a  já z  Prostějova. 
Takže jsme se utkávali ve 
všech společných startech 
od mladšího dorostu a  spo-
lu také absolvovali všechna 
reprezentační soustředění 
od roku 1970. Zdeňkovi se 
říkalo mladý vlk, neboť jeho 
starší bratr Jiří byl starý vlk. 
Oba byli členy reprezentace, 
ale Zdeněk startoval v druž-
stvu stíhačů na LOH 1972 
i  1976. Po ukončení aktivní 
kariéry dokončil FTVS UK 
Bratislava a  stal se trenérem 
silniční Dukly Brno. V  roce 
1992 však neprosadil, aby se 
po rozdělení republiky vrá-
tili do Česka reprezentanti 
ČR z  Dukly Bratislava. Po 
změně silniční Dukly Brno 
na dráhovou se zaměřením 
na sprint tak musel jako tre-
nér nároďáku litovat, že jej 
Slováci s  našimi závodníky 
poráží. Myslím, že to byla 
závažná chyba tehdejších 
změn.

HISTORKAHISTORKA
Na jednom zimním sou-
středění reprezentačního 
družstva juniorů v  Jablonci 
nad Jizerou si přišla stěžo-
vat paní pokojská na velký 
nepořádek na pokoji mých 
svěřenců. Když jsem přišel 
na zmíněný pokoj a viděl, že 
nikde není k  hnutí a  všude 
je všechno (oblečení, obuv 
i  jídlo), tak jsem chlapce 
upozornil, že za patnáct mi-

nut přijdu zkontrolovat, jak si povedou s úklidem. Pokud 
najdu nějaké oblečení na zemi, tak jej uklidím z  okna 
v osmém patře, tak ať to nepodceňují. Po návratu za čtvrt 
hodiny jsem všechny svršky z podlahy opravdu vyhodil 
oknem a  bylo uklizeno. Dotyční se začali divit a  prý si 
budou stěžovat rodičům. Tak jsem souhlasil a chlapci se 
pak vydali pro své věci dolů. Když potom přijeli rodiče 
a já je o svém činu informoval, tak se k tomu raději nikdo 
z  chlapců nepřihlásil. Každopádně jsem podobné pro-
blémy už nikdy víc řešit nemusel.

Pokračování příště!

SERIÁL O HISTORII CYKLISTIKY A SPORTU: DEVATENÁCTÝ DÍL

MOJI SOUPUTNÍCI V REPREZENTACI IMOJI SOUPUTNÍCI V REPREZENTACI I
PROSTĚJOV Po zajímavém sledování zápisků Jana Mrázka v PROSTĚJOVSKÉM Večer-
níku jsem dostal nápad: seznámit naši veřejnost se zajímavostmi nejen z historie cyklistiky, 
ale také se začátky sportu ve městě i obecně s cyklistikou od minulosti až po současnost. 
A pokud vás budou zajímat mé zkušenosti závodníka, dlouholetého trenéra a funkcionáře, 
tak i to mám v plánu. Ani nevím, kolik mistrů světa po kraji chodí, ale jako jeden z nich se 
s vámi podělím o své poznatky se sportem nabyté.

V  dospělé repre-
zentaci jsem za-
čínal roku 1967 
společně s  o  dva 
roky mladším An-
tonem Tkáčem 
(tehdy ještě juni-
orem) u  trenéra 
sprinterů J. Žáka. 
S  námi začínala 
v  reprezentačním 
družstvu také Iva 
Zajíčková, která 
jako první žena 
z  ČR získala me-
daili na mistrov-
ství světa 1973. Na 
jaře 1968 jsme my 
sprinteři (Kučírek, 
Tkáč, Jelínek a  já) 
jeli do Itálie na 
premiérové Turné 
tří drah (Padova, 
Mantova, Como). 
Tyto mezinárodní 
závody jsme oteví-
rali na věhlasném 
velodromu Vigore-
li (tehdy 400 met-
rů dlouhá, dřevěná 
a  částečně krytá 
dráha nazývaná 
Chrám rekordů) 
v Miláně.
Ostřílení závodníci 
Kučírek (již v roce 
1964 byl ve čtvrtfi-
nále sprintu LOH 
v  Tokiu) a  jeho 
tandemový part-
ner M. Jelínek a  mladíci V. Vačkář a  A. Tkáč. 
Mně se v  teplé Itálii dařilo a  získal jsem tam 
nejlepší umístění z  našich, což neuniklo po-
řadatelům a ani trenérům. Protože tehdy bylo 
obvyklé v Itálii dostávat peníze za výsledky, tak 
jsem si za první takové koupil kolo MASI. Jeho 
výrobce měl prodejnu v areálu Vigoreli, podle 
tohoto rámu nám pak ve Favoritu Rokycany 
stavěli sprinterská kola pro další sezóny.
S  Antonem Tkáčem jsem měl problémy i  ra-
dosti celou svoji kariéru. Nejprve jako velmi 

talentovaný junior startoval na domácím MS 
1969 v Brně na 1 kilometr s pevným startem. 
V tom roce dosáhl jednoho z nejlepších časů na 
světě mezi muži (1:07,1 minuty na mistrovství 
ČSSR v Brně, tímto výkonem by na světovém 
šampionátu obsadil třetí místo), ale nepodaři-
lo se mu jej zopakovat. Já jsem na brněnském 
MS rovněž startoval ve sprintu (tehdy junioři 
žádné MSJ ani MEJ ještě neměli) a získal jsem 
cenu pro nejlepšího československého závod-
níka tohoto mistrovství, kterou mám schova-
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Raft teamu Tomi-Remont Prostìjov
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